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Повторное лишение права управлять автомобилем при езде в пьяном виде может возникнуть, если в ходе проверки инспекторами ГИБДД происходит выявление человека за рулем, недавно употребившего алкоголь. 
О повторном лишении идет речь в тех случаях, когда на пьяного водителя еще распространяется сделанный ранее запрет на управление ТС или он попал в поле зрения сотрудников ДПС в течение года после того, как ему возвратили права. Санкции относительно этого вида нарушений отличаются особенной строгостью. Для водителя, допускающего подобные нарушения, имеется огромный риск лишиться свободы. 
Для наказания применяется статья 264.1. Уголовного Кодекса Российской Федерации, которая предусматривает штраф в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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