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Главам поселений Пермского муниципального района 

Главе города Краснокамска
Направляю для размещения на официальных сайтах поселений информацию 
Изменения порядка расчета ущерба за незаконную охоту.

С 21.06.2019 при расчете ущерба, причиненного незаконной охотой, для исчисления крупного и особо крупного ущерба для целей статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации, применяются таксы и методики, утвержденные постановлением Правительства РФ от 10.06.2019 № 750.

Ранее материальный ущерб, причиненный незаконной охотой, в том числе при совершении уголовно-наказуемого деяния, определялся по таксам, установленным приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 08.12.2011 № 948 «Об утверждении методики и счисления размера вреда, причиненного охотничьим ресурсам» (в редакции от 17.11.2017).

В названных документах различия в таксах отсутствуют. Например, в обоих документах такса за 1 единицу охотничьего ресурса «лось» составляет 80 000 рублей, «медведь» - 60 000 рублей, «кабан» - 30 000 рублей.

Различия есть в методиках определения ущерба, в применяемых формулах.

Так, в методике, утверждённой постановлением Правительства РФ от 10.06.2019 № 750, отсутствует пересчетный коэффициент, применяемый при расчете ущерба, определяемого в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 08.12.2011 № 948. 

Указанный коэффициент в большинстве случаев кратно повышал размер ущерба охотничьим ресурсам (при незаконной охоте на самок, на территориях государственных природных заповедников, национальных парков, природных парков и государственных природных заказников и др.).

Таким образом, новый порядок расчета ущерба для исчисления крупного и особо крупного ущерба для целей статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации фактически уменьшает размер ущерба, исчисляемого в случае совершения преступлений, связанных с незаконной охотой.

Вместе с тем расчет ущерб при совершении административных правонарушений, связанных с незаконной охотой, и возмещении вреда, причиненного охотничьим ресурсам, например, по судебным спорам исчисляется в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 08.12.2011 № 948.
И.о. природоохранного прокурора
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