Как не жить «под процентом»?
Заемщики - физические лица, не будучи специалистами в области финансов, зачастую не просто не пытаются разобраться в условиях кредитного договора, но и вовсе не читают его.
А ведь не нужно быть юристом или экономистом, чтобы понять, что трех-, а порой и четырехзначная ставка по кредиту может быть невыгодна, обременительна или вовсе непосильна для заемщика.

Полная стоимость потребительского кредита определяется банком и указывается в правом верхнем углу первой страницы кредитного договора. Формула расчета указанной стоимости и ограничение ее величины устанавливаются законодательством.
Начисление процентов по договору потребительского кредита (займа)
Процентная ставка по договору потребительского кредита (займа) определяется с применением одной из ставок:

- фиксированной ставки;

- переменной ставки - в зависимости от изменения предусмотренной договором переменной величины.

В случае применения переменной процентной ставки кредитор обязан уведомить заемщика об ее изменении не позднее 7 дней с начала того периода кредитования, в течение которого будет применяться измененная ставка.

При этом законодательством в отношении потребительского кредита (займа) установлено ограничение его полной стоимости (ПС), что влияет на размер процентной ставки по нему.
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Обратите внимание!

В зависимости от того, начисляются ли согласно договору на сумму потребительского кредита (займа) проценты за период просрочки заемщиком его возврата или уплаты процентов по нему, размер неустойки за такую просрочку не может превышать 20% годовых, если проценты за период просрочки начисляются, или 0,1% от суммы просроченной задолженности за каждый день просрочки, если проценты за период просрочки не начисляются 
Если краткосрочный (до года) договор потребительского микрозайма заключен с Микрофинансовой организацией с 01.01.2017, размер процентов по нему ограничен трехкратной величиной суммы займа. При этом по истечении срока действия договора МФО не вправе начислять проценты в том размере, который был установлен договором лишь на срок его действия
Начисление процентов на проценты, по смыслу пункта 2 статьи 317.1 ГК РФ является ничтожным.
Весьма значимая мера по борьбе со сверхвысокими процентами вытекает из ст. 809 Гражданского кодекса РФ, согласно котрой  размер процентов за пользование займом по договору займа, в два и более раза превышающий обычно взимаемые в подобных случаях проценты и поэтому являющийся чрезмерно обременительным для должника, может быть уменьшен судом до размера процентов, обычно взимаемых при сравнимых обстоятельствах".
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