Лица, подлежащие уголовной ответственности
В соответствии со статьей 19 УК РФ, субъект как один из элементов состава преступления характеризуется наличием трех обязательных признаков: а) это физическое лицо; б) вменяемое и в) достигшее возраста, с которого наступает уголовная ответственность.

В ряде составов преступлений помимо трех обязательных признаков закон указывает на дополнительные признаки, становящиеся обязательными. В этом случае субъект преступления становится специальным. К числу таких признаков относятся, в частности, пол (ст. 106, 131 УК РФ); повышенный возраст, с которого наступает уголовная ответственность (ст. 150, 151 УК РФ); гражданство (ст. 275, 276 УК РФ); служебное положение (ст. 201, 285, 290 УК РФ); профессия (ст. 123, 124 УК РФ); особое положение по отношению к потерпевшему (ст. 125 УК РФ).

Юридическое лицо не признается в российском уголовном праве субъектом преступления. В случае совершения преступления в процессе деятельности юридического лица следует выявить в структуре такого юридического лица субъекта, подлежащего привлечению к уголовной ответственности.

Согласно ст. 20 УК РФ обязательным признаком субъекта является достижение возраста, с которого наступает уголовная ответственность. Общий возраст наступления уголовной ответственности установлен в 16 лет. За ряд преступлений, общественную опасность которых лицо способно осознавать в более раннем возрасте либо которые рассматриваются законодателем как особо опасные сами по себе, уголовная ответственность наступает с 14 лет.
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