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Главам поселений Пермского муниципального района 

Главе Краснокамского городского округа
Направляю для размещения на официальных сайтах поселений в рубрике «Правовое просвещение» информацию об утверждении методических указаний по определению фонового уровня загрязнения атмосферного воздуха

Приказом Минприроды России от 22.11.2019 № 794 утверждены методические указания по определению фонового уровня загрязнения атмосферного воздуха.

Методические указания предназначены для определения фонового уровня загрязнения атмосферного воздуха, учитываемого при проведении расчетов рассеивания выбросов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе, в том числе в целях определения нормативов допустимых выбросов загрязняющих веществ, с использованием Методов расчетов рассеивания выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферном воздухе, утвержденных приказом Минприроды России 06.06.2017 № 273.

Фон определяется по выборке данных из однородных рядов наблюдений на пунктах наблюдений за пятилетний период. Первичной информацией для определения фона являются результаты измерений разовых (за 20 - 30 минут) концентраций загрязняющих веществ. Общий объем выборки из ряда разовых концентраций при непрерывных наблюдениях составляет не менее 14000 значений, при дискретных наблюдениях составляет не менее 800 значений.

Значение фона также определяется для населенных пунктов, где наблюдения за уровнем загрязнения атмосферного воздуха выполняются в течение 5 лет ежегодно в разных пунктах наблюдений по сокращенной программе и количество используемых данных наблюдений за год составляет более 200 значений.

Рекомендации вступили в действие с 06.01.2020.
Природоохранный прокурор

старший советник юстиции                                                         Л.А. Моисеевских
А.Б. Рычкова, 237-56-30
