Можно ли привлечь к административной ответственности виновника ДТП, если в настоящее время он призван на военную службу?


Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (далее КоАП РФ) ответственность за правонарушения в области дорожного движения предусмотрена главой 12.  

 
Частью 1 ст.2.5 КоАП РФ установлено, что за административные правонарушения, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, военнослужащие, граждане, призванные на военные сборы, и имеющие специальные звания сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, органов внутренних дел, войск национальной гвардии Российской Федерации, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, Государственной противопожарной службы и таможенных органов в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регламентирующими прохождение военной службы (службы) указанными лицами и их статус, несут дисциплинарную ответственность.

В соответствии с ч.2  ст.2.5  КоАП РФ за административные правонарушения, предусмотренные главой 12, и частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, лица, указанные в части 1 настоящей статьи, несут административную ответственность на общих основаниях.

В пункте 37 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29.05.2014 N 8 (ред. от 28.06.2016) "О практике применения судами законодательства о воинской обязанности, военной службе и статусе военнослужащих" разъяснено, что если административное правонарушение совершено военнослужащим или гражданином, призванным на военные сборы, за исключением случаев, когда за такое административное правонарушение это лицо несет административную ответственность на общих основаниях, в соответствии с частью 2 статьи 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном правонарушении подлежит прекращению для привлечения указанного лица к дисциплинарной ответственности.

Частью 2 статьей 24.5 КоАП РФ предусмотрено, что  в   случае, когда административное правонарушение совершено лицом, указанным в части 1 статьи 2.5 настоящего Кодекса, за исключением случаев, когда за такое административное правонарушение это лицо несет административную ответственность на общих основаниях, производство по делу об административном правонарушении после выяснения всех обстоятельств совершения административного правонарушения подлежит прекращению для привлечения указанного лица к дисциплинарной ответственности.


Таким образом, в силу приведенных норм права военнослужащие, граждане, призванные на военные сборы несут административную ответственность, за нарушение правил дорожного движения, ответственность за нарушение которых предусмотрена главой 12 КоАП РФ, в том числе, за нарушение послужившими причиной ДТП, на общих основаниях.
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