Прокуратура Пермского района Пермского края разъясняет: Можно ли восстановить срок действия скидки при оплате штрафов ГИБДД?
Скидка 50%, введенная два года назад на некоторые нарушения ПДД, действует в первые 20 дней с момента вынесения постановления. 
Однако, бумажное письмо с копией этого постановления, сообщающее о штрафе с камер автофиксации, может идти адресату более месяца. Складывалась ситуация, при которой автомобилисты из-за неудовлетворительной работы почты узнают о своих новых штрафах с истекшей скидкой.

27.12.2018 г. ФЗ №513 в п.1.3 ст.32.2 КоАП РФ внесены следующие изменения, при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 КоАП РФ, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 КоАП РФ, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа. В случае, если копия постановления о назначении административного штрафа, направленная лицу, привлеченному к административной ответственности, по почте заказным почтовым отправлением, поступила в его адрес после истечения двадцати дней со дня вынесения такого постановления, указанный срок подлежит восстановлению судьей, органом, должностным лицом, вынесшими такое постановление, по ходатайству лица, привлеченного к административной ответственности.
Определение об отклонении указанного ходатайства может быть обжаловано в соответствии с правилами, установленными главой 30 КоАП РФ. В случае, если исполнение постановления о назначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается в полном размере.
Для восстановления срока необходимо подать ходатайство, которое в соответствии с п. 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ подается должностному лицу, вынесшим обжалуемое постановление о наложении штрафа.

В свою очередь отказ в восстановлении срока можно обжаловать в порядке, установленном главой 30 КоАП РФ.

Информация подготовлена помощником прокурора Пермского района Фоминых Е.Н.

