Необходимость приведения Уставов сельских поселений в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации
В соответствии со ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по вопросам местного значения органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления принимаются муниципальные правовые акты.

Согласно ст. 43 указанного Федерального закона Устав муниципального образования и оформленные в виде правовых актов решения, принятые на местном референдуме (сходе граждан), являются актами высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеют прямое действие и применяются на всей территории муниципального образования.

Согласно ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Устав поселения является основополагающим документом, на основании которого осуществляют свои полномочия органы местного самоуправления поселения. Устав в обязательном порядке должен содержать вопросы организации местного самоуправления муниципального образования. Именно Уставом определяются основы правового статуса муниципального образования.

В соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 44 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Уставом муниципального образования должен определяться перечень вопросов местного значения.
Невнесение сельскими поселениями изменений в Уставы поселений может повлечь нарушения прав и законных интересов граждан, проживающих на территории сельских поселений.

В Федеральный закон от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", который является основным при осуществлении сельскими поселениями своей деятельности, с момента его принятия внесено более 100 изменений, обусловленных как реалиями жизни, так и продолжающейся реформой местного самоуправления. 

Также существенно изменилось бюджетное законодательство, обновлено законодательство о муниципальной службе, постоянно совершенствуется избирательное законодательство, расширяется перечень вопросов местного значения сельских поселений.

Все это требует от органов местного самоуправления поселений кропотливой и планомерной работы по внесению изменений в Уставы поселений во избежание нарушений прав граждан.
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