Прокуратура Пермского района Пермского края разъясняет: На мой номер коллекторы звонят по нескольку раз в сутки, в том числе и по ночам. Хотя я не являюсь должником. Я говорил, что они ошиблись номером, но звонки продолжаются. Законно ли это и куда можно пожаловаться?
С 1 января 2017 года в России вступили в силу новые положения закона, который довольно сильно ограничил полномочия коллекторов.
Теперь им нельзя: 
- Звонить раньше 8 утра (в будни) или 9 утра (в выходные) и позже 22:00 (в будни) или 20:00 (в выходные). При этом звонить вообще можно не более одного раза в сутки, двух — в неделю и восьми — в месяц. 

- Скрывать номера, с которых ведётся общение, или звонить из-за рубежа. Сотрудник коллекторского агентства при звонке обязан представиться: назвать своё имя и организацию. 

- Встречаться с должником чаще 1 раза в неделю.

- Угрожать, (например, возбуждением дела по статье 159 УК РФ за мошенничество), шантажировать, оказывать психологическое давление, унижать честь или достоинство, вводить должника в заблуждение (например, завышать размер долга или сроки возврата).
Коллекторы могут беспокоить вас, даже если вы не брали кредиты. Вы можете быть по какой-то причине внесены в базу в качестве «поручителя». В таком случае сообщите о вашей непричастности к долгу и направьте в адрес коллекторского агентства и кредитора письменное уведомление.

С жалобой на действия коллекторов вы вправе обратиться в правоохранительные органы, либо обжаловать действия коллекторов в судебном порядке. 
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