«Нетрезвый водитель транспортного средства приговорен судом к наказанию в виде реального лишения свободы»

22.09.2016 мировым судьей судебного участка № 2 Пермского судебного района Пермского края вынесен приговор в отношении N., 1985 г.р., жителя г. Перми, по ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Так, судом установлено, что 29.05.2016 в ночное время, N., ранее подвергнутый административному наказанию за вождение транспортного средства в нетрезвом состоянии, вновь, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем марки «Нива Шевроле».

 N. двигался по автодороге «Пермь-Екатеринбург», где был остановлен в районе с. Фролы Пермского района сотрудниками ДПС ГИБДД.         

В ходе проведения освидетельствования N. на состояние алкогольного опьянения прибором «Драгер Алкотест 6810» установлено 1,01 мг/л этанола в выдыхаемом воздухе.
 Органом дознания преступные действия N., выразившиеся в умышленном управлении автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения,  квалифицированы по ст. 264.1 УК РФ. 
Суд, с учетом позиции государственного обвинения, приговорил виновного к наказанию в виде лишения свободы сроком 9 месяцев с отбыванием в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 3 года.
 В настоящее время приговор в законную силу не вступил. 
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