«Осуждены двое граждан Пермского района за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека»
10.07.2017 Пермским районным судом Пермского края вынесен обвинительный приговор в отношении двух жителей Пермского района за совершение особо тяжкого преступления против личности. 
Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 Уголовного кодекса Российской Федерации - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасное для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия, совершенное группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. 
Судом установлено, что виновные 1987 г.р. и  1993г.р. в период с 09 по 10 марта 2017 года, находясь у дачного дома по адресу: Пермский район, д. Залесная, в ходе ссоры с жителем п. Новые Ляды г. Перми, нанесли совместно потерпевшему 1981г.р. множественные удары руками и ногами по различным частям тела, а именно, не менее 11 ударов по голове, не менее 1 удара в область шеи, не менее 14 ударов в область туловища, не менее 70 ударов в область верхних конечностей и не менее 3 ударов в область правой голени, а также не менее 1 удара твердым тупым предметом, используемым в качестве оружия, по голове последнего. 
После избиения виновные увезли потерпевшего в п. Новые Ляды г. Перми и оставили в подъезде случайного дома, где он скончался от причиненных ранее ими телесных повреждений.

В результате совместных действий умышленных преступных действий потерпевшему была причинена тупая сочетанная травма тела, которая квалифицируется как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Суд, с учетом позиции государственного обвинения, приговорил первого обвиняемого к 9 годам 6 месяца лишения свободы, а второго, с учетом признательной позиции и изобличении другого соучастника в инкриминируемом преступлении - к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Также судом полностью удовлетворены исковые требования потерпевшего и его представителя  о взыскании с подсудимых денежных средств в сумме 2 млн рублей в счет компенсации морального вреда . 
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