Уголовная ответственность за незаконное возбуждение уголовного дела в целях воспрепятствования предпринимательской деятельности.
С 19.12.2016г. в Уголовном кодексе РФ появилась единственная норма, предусматривающая уголовную ответственность за незаконное возбуждение уголовного дела. Она включена в ч.3 ст.299 УК РФ - незаконное возбуждение уголовного дела, если это деяние совершено в целях воспрепятствования предпринимательской деятельности либо из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло прекращение предпринимательской деятельности либо причинение крупного ущерба. За совершение данного преступления предусмотрено наказание лишение свободы на срок от 5 до 10 лет.
Ранее в УК РФ составов преступлений за незаконное возбуждение уголовного дела не было. Была лишь одна норма в части 4 ст.146 УПК РФ, которой предусматривалось право прокурора признавать постановление о возбуждении уголовного дела незаконным и в течение 24 часов с момента получения материалов, послуживших основанием для возбуждения уголовного дела, отменить постановление о возбуждении уголовного дела.
Исходя из диспозиции уголовная ответственность по ч.3 ст.229 УК РФ наступает лишь в случае признания возбуждения уголовного дела незаконным.
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