[bookmark: _GoBack]Какая ответственность предусмотрена для подростков за сообщение по телефону о заложенной бомбе, включение пожарной сигнализации?

Действующим законодательством предусмотрена административная ответственность по ст. 19.13 КоАП РФ за заведомо ложный вызов специализированных служб (например, пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи) в виде административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей. Правда привлечь к ней ребенка возможно, если ему исполнилось 16 лет.
А вот за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, наступления иных общественно опасных последствий предусмотрена уже уголовная ответственность по статье 207 УК РФ, к которой можно привлечь с 14-летнего возраста.
В других же случаях, за неисполнение или нарушение устава образовательной организации, правил внутреннего распорядка, к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного взыскания - замечание, выговор, отчисление из организации, осуществляющей образовательную деятельность (ст. 43 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации").
Независимо от возраста учащегося, на его родителей или законных представителей (в связи с отсутствием у него собственного имущества и доходов) возлагается ответственность за материальный ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке поступивших угроз (статья 1073, 1074 ГК РФ). 
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