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Указом Президента Российской Федерации от 9 октября 2007 г. N 1351 утверждена Концепция демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, которая нацелена на стабилизацию и рост численности населения, повышение общего коэффициента рождаемости в 1,5 раза и увеличение ожидаемой продолжительности жизни до 75 лет.
Достижение таких показателей невозможно без принятия эффективных мер по противодействию злоупотреблению алкогольной продукцией. При этом на сегодняшний день алкогольную продукцию потребляет значительное количество подростков. Раннее приобщение детей и молодежи к алкогольной продукции в несколько раз увеличивает риск развития алкоголизма и насильственной смерти в будущем.
Как отмечено в Концепции реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства РФ от 30.12.2009 N 2128-р, потребление алкогольной продукции подростками снижает их интеллектуальные способности, ухудшает работу головного мозга, негативно влияет на успеваемость. Пьющие молодые люди вредят не только своему здоровью и образованию, но и своей карьере, профессиональному будущему, в целом национальной экономике. 
Одной из приоритетных задач согласно Концепции являются противодействие нелегальному производству и обороту алкогольной продукции, которое осуществляется путем административно-правового и уголовно-правового воздействия на участников рынка алкогольной продукции, в том числе привлечение к административной и уголовной ответственности за розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему.
Согласно ч. 2.1 ст. 14.6 КоАП РФ розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это деяние не содержит состава преступлениявлечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние влечет уголовную ответственность по ст. 151.1 УК РФ наказывается штрафом в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей, либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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