Пермским районным судом Пермского края рассмотрено уголовное дело по п. «б, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего, с применением предметов, используемых в качестве оружия

12.04.2016 Пермским районным судом Пермского края рассмотрено уголовное дело по обвинению Д., которому было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего, с применением предметов, используемых в качестве оружия.
В ходе судебного заседания, было установлено, что Д. 09.12.2015 около 20.00 часов, находясь в доме по адресу: Пермский край, Пермский район, д. Нестюково, в ходе ссоры со своей матерью умышленно бросил в ее направлении предмет, используемый в качестве оружия - металлическую пепельницу (гильзу от снаряда), попав в голову находившемуся рядом несовершеннолетнему сыну, 2007 года рождения, причинив последнему телесные повреждения в виде: открытая черепно-мозговая травма вдавленного перелома теменной кости слева, которая квалифицируется как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.
Предъявленное подсудимому обвинение полностью нашло свое подтверждение в ходе судебного заседания, в связи с чем, приговором Пермского районного суда Пермского края Д. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, ему назначено наказание в виде условного лишения свободы.
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