По представлению прокуратуры района восстановлены права кандидатов на должность главы сельского поселения-главы администрации сельского поселения
Прокуратурой района проведена проверка по обращению гражданина о нарушениях законодательства при проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения – главы администрации сельского поселения одного из поселений Пермского района (далее - Конкурс).

По результатам Конкурса, проведенного 16.12.2021, на рассмотрение Совета депутатов поселения представлено две кандидатуры.

Из протокола очередного заседания Совета депутатов муниципального образования от 21.12.2021 следует, что четвертым вопросом в повестке заседания указан вопрос об избрании главы сельского поселения-главы администрации сельского поселения. По результатам голосования по данному вопросу глава сельского поселения-глава администрации сельского поселения не избран, принято решение об объявлении нового Конкурса.

Вместе с тем, п. 6.6.2 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения-главы администрации сельского поселения предусмотрено, что в случае, если ни один из двух кандидатов по результатам голосования не набрал большинства голосов от числа присутствующих на заседании депутатов представительного органа, то в заседании Совета депутатов поселения объявляется перерыв, после которого кандидатам предоставляется возможность дополнительного выступления, после чего проводится повторное голосование.

Таким образом, права кандидатов на указанную должность были нарушены, они были лишены возможности дополнительного выступления.
На основании вышеизложенного, прокуратурой района в адрес председателя Совета депутатов сельского поселения 25.01.2022 внесено представление об устранении нарушений законодательства об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.

По результатам рассмотрения представления прокурора решение Совета депутатов поселения от 24.12.2021 о проведении нового Конкурса отменено, очередное заседание представительного органа по вопросу избрания главы сельского поселения-главы администрации сельского поселения из числа ранее представленных кандидатур назначено на 24.02.2022.
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