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Прокуратурой Пермского района проведена проверка по обращению бывшего педагогического работника-пенсионера N о непредоставлении ей мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг за ноябрь и декабрь 2016 в сумме 5 тыс. руб. 
В ходе проверки установлено, что образовательное учреждение, где N являлась получателем мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг, было ликвидировано, в  связи с чем, выплаты за ноябрь и декабрь 2016 заявителю не произведены.
 Для получения указанной компенсации N обратилась с заявлением в Территориальное управление Министерства социального развития Пермского края по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам. Вместе с тем, ежемесячная денежная компенсация стала начисляться ей только со дня обращения в управление, в предоставлении компенсации за ноябрь и декабрь 2016 было отказано.
В целях защиты социальных прав гражданина, в порядке ст. 45 ГПК РФ, прокуратурой Пермского района в интересах N в суд направлено исковое заявление об обязании Территориальное управление Министерства социального развития Пермского края по Пермскому и Добрянскому районам выплатить за ноябрь и декабрь 2016 ежемесячную денежную компенсацию по оплате расходов на жилищно-коммунальные услуги. Решением Добрянского районного суда от 14.12.2017 требования прокурора Пермского района удовлетворены.
Данное решение было обжаловано Министерством социального развития Пермского края в Пермский краевой суд, однако решением Пермского краевого суда от 12.03.2018, решение Добрянского районного суда оставлено без изменения, а жалоба Министерства социального развития Пермского края без удовлетворения.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры Пермского района.
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