Прокуратура на защите жилищных прав граждан

Прокуратурой Пермского района проведена проверка по обращению И. о непредоставлении администрацией Сылвенского сельского поселения жилого помещения взамен уничтоженного пожаром.

Проверкой установлено, что жилое помещение, в котором проживала семья И., состоящая из 6 человек, было уничтожено пожаром.

Согласно заключения межведомственной комиссии, данное жилое помещение признано непригодным для проживания, проведение ремонтных работ нецелесообразно.

И. обратилась в администрацию поселения за предоставлением жилого помещения взамен уничтоженного пожаром. Администрацией поселения семья И. была поставлена в очередь в качестве нуждающейся в жилом помещении, а также, им предложено свободное жилое помещение из маневренного фонда площадью около 11 кв.м., что составляет менее нормы предоставления жилого помещения маневренного фонда из расчета на одного человека, установленной ст. 106 Жилищного кодекса Российской Федерации.
В целях восстановления нарушенных прав семьи И., прокуратурой Пермского района 09.09.2015 в порядке ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в Пермский районный суд направлено исковое заявление о предоставлении семье И. жилого помещения из маневренного фонда из расчета не менее чем шесть квадратных метров жилой площади на одного человека. 
Решением суда от 11.11.2015 требования прокурора удовлетворены.
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