Прокуратурой Пермского района проведена проверка по факту несанкционированного строительства четырех пятиэтажных домов на территории Савинского сельского поселения

В марте 2016 прокуратурой Пермского района проведена проверка по жалобе АО «Международный аэропорт «Пермь» о незаконных действиях ОАО «N» по несанкционированному строительству четырех пятиэтажных домов в Савинском сельском поселении.

По результатам проверки установлено, что строительство жилых домов на земельном участке , расположенном по адресу: Пермский район, Савинское с/п, ведется в пределах приаэродромной территории аэропорта Большое Савино без получения необходимого по закону согласования с собственником аэродрома и со старшим авиационным начальником аэродрома, а также в отсутствие разрешения на строительство. Неправомерные действия застройщика ставят под угрозу обеспечение авиационной безопасности в районе аэропорта и могут повлечь причинение вреда жизни и здоровью граждан, а также иные негативные последствия.

В связи с этим прокуратурой Пермского района был подан в суд иск к ОАО «N»  о приостановлении деятельности по строительству жилых домов по указанному адресу до получения разрешения на строительство в архитектурно-строительной инспекции аппарата администрации Пермского муниципального района.

05 июля 2016 решением Свердловского районного суда иск прокуратуры Пермского района удовлетворен, на ОАО «N» возложена обязанность  приостановить деятельность по строительству жилых домов до получения разрешения на строительство.
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