Прокуратурой Пермского района проведена проверка по факту незаконного получения субсидий частным детским садом
В ходе проверки установлено, что в целях развития негосударственного сектора в сфере дошкольного образования  Пермского муниципального района, между администрацией Пермского муниципального района, Управлением образования администрации Пермского  муниципального района и автономной некоммерческой профессиональной образовательной организацией (далее – АНОО) 25.02.2016 заключено соглашение о сотрудничестве в указанной сфере. 

В 2016 и 2017 между Управлением образования администрации Пермского муниципального района и АНОО  заключены договоры о предоставлении субсидий частным образовательным организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования на территории Пермского муниципального района и имеющим лицензию на осуществление образовательной деятельности, согласно которых из средств бюджета Пермского муниципального района АНОО, как частной образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования на территории Пермского муниципального района, предоставляются субсидии, которые должны быть израсходованы по целевому назначению. 
Однако, АНОО, достоверно зная об отсутствии лицензии на образовательную деятельность в СП ДОЦ, из бюджета Пермского муниципального образования «Пермский муниципальный район» незаконно в 2016 - 2017 получил субсидию по частичному возмещению затрат на осуществление присмотра и ухода за детьми, содержание детей в организации, организацию питания детей, возмещению затрат по предоставлению льгот по родительской плате отдельным категориям семей на детей, направленных в организацию по направлению комиссии по комплектованию Управления образования в размере свыше 3 млн. руб.  
Таким образом, в действиях руководителя АНОО  усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 Уголовного кодекса РФ, т.е. мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении субсидий, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат в особо крупном размере. 

По результатам проверки, прокуратурой района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации 07.06.2017 в адрес следственных органов направлен материал, по результатам рассмотрения которого 16.10.2017 возбуждено уголовное дело.
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