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Прокуратурой района по итогам проведенной проверки в адрес директора ГКУ «ГКУ «Центр занятости населения Пермского края» (далее – ГКУ) в июне 2020 внесено представление об устранении нарушений законодательства о занятости. 
Так, прокуратурой в ходе проверки по обращению заявителя установлено, что 13.02.2020 он обратился в ГКУ за предоставлением государственной услуги содействия в поиске подходящей работы, где ему была назначена следующая дата регистрации - 18.02.2020, на которую он не явился. ГКУ в этот же день издан приказ об отказе в признании заявителя, зарегистрированного в целях поиска подходящей работы, безработным, в связи с его неявкой без уважительных причин в течение 10 дней со дня постановки на регистрационный учет в целях поиска подходящей работы в государственное учреждение службы занятости населения для подбора подходящей работы, т.е. на основании п. 3 ст. 3 Закона РФ от 19.04.1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в РФ».
Вместе с тем, из вышеуказанной нормы законодательства следует, что решение вопроса о признании гражданина безработным принимается в течение 10 дней со дня его регистрации в поисках подходящей работы, а с момента регистрации заявителя на момент принятия ГКУ решения об отказе в признании его безработным, прошло лишь 5 дней.
В удовлетворении представления прокуратуре района ГКУ было отказано, в связи с чем прокуратурой в Дзержинский районный суд г. Перми направлено административное исковое заявление о признании незаконным бездействия ГКУ «Центр занятости населения Пермского края» по непринятию мер по исполнению законных требований прокурора района, изложенных в представлении, и признании приказа незаконным.
Решением суда от 24.12.2020 требования прокурора удовлетворены, исполнение решения находится на контроле прокуратуры района.
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