Прокуратурой Пермского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда

Прокуратурой Пермского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в ООО «К» и ООО «А», осуществляющими регулярные перевозки пассажиров автобусным транспортом. 

В ходе проверки установлено, что в нарушение ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации, положений Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», работодателями не обеспечено проведение оценка условий труда.

По результатам проверки прокуратурой возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении юридических лиц и их руководителей - нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации.
Постановлениями Государственной инспекции труда в Пермском крае виновные лица привлечены к административной ответственности, ООО «А» назначен штраф 60000 руб., руководителю ООО «А» - 5000 руб., ООО «К» назначен штраф 80000 руб., руководителю ООО «К» - 10000 руб. 
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