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Прокуратурой Пермского района 16 июня 2017 утвержден обвинительный акт в отношении N., 1987 года рождения, обвиняемый по ч. 3 ст. 327 - использование заведомо подложного документа, и ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации - нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.
Так,  в ходе предварительного дознания установлено, что N. в период с 2011 по настоящее время был привлечен к административной ответственности за правонарушения в области дорожного движения 99 раз, в том числе с 2015 по настоящее время - 57 раз. 
В январе 2016 N постановлением мирового судьи признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - невыполнение водителем транспортного средства законного требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на  1 год 6 месяцев.
 N., зная о том, что его  водительское удостоверение находится в ГИБДД ОВД по N-скому району, незаконно в 2016 году приобрел водительское удостоверение, которое использовал в личных целях.
 29.04.2017 N., находясь в состоянии опьянения, будучи лишенным права управления транспортным средством, управлял принадлежащим ему автомобилем, двигаясь по автодороге «Пермь - Екатеринбург» на 42 км у д. Янычи Пермского района был остановлен сотрудниками ДПС. 
От прохождения освидетельствования на состояние опьянения он отказался. 
Уголовное дело в отношении N. направлено для рассмотрения мировому судье судебного участка №5 Пермского района Пермского края.
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