[bookmark: _GoBack]Прокуратурой выявлен факт заключения гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем

Прокуратурой Пермского района в июле 2016 проведена проверка соблюдения трудового законодательства в ООО «N».
Установлено, что заключенный между Г. и  ООО «N» договор возмездного оказания услуг фактически регулирует трудовые отношения. 
Так, Г. выполнял по договору возмездного оказания определенные трудовые функции, входящие в обязанности менеджеров ООО «N», ему был установлен график работы. 
Кроме того, условиями указанного договора была предусмотрена полная материальная ответственность Г. за недостачу вверено ему имущества. 
По выявленным нарушениям прокуратурой района 13.07.2016 внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства и законодательства об исполнительном производстве в адрес генерального директора ООО «N».
Также, 13.07.2016, в отношении генерального директора ООО «N» вынесено постановление о возбуждении дела об административно правонарушении по ч. 3 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем. Меры реагирования находятся на рассмотрении.
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