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Прокуратурой Пермского района при проведении проверки по обращению главы крестьянского (фермерского) хозяйства в действиях должностных лиц органов местного самоуправления Пермского муниципального района выявлены административные барьеры
Так, прокурорской проверкой было установлено, что глава КФХ, использующий земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения на основании договора аренды более трех лет и имеющий преимущественное право выкупа данного земельного участка обратился в уполномоченный орган местного самоуправления Пермского района с заявлением о его выкупе.
В отсутствие законных оснований уполномоченным органом было отказано в предоставлении испрашиваемого земельного участка в собственность Главе КФХ, и указано на необходимость его раздела и предоставлении в порядке п.8 ст.39.3 Земельного кодекса РФ 
Указанное решение незаконно и нарушает права главы крестьянского (фермерского) хозяйства, поскольку в случае раздела арендуемого земельного участка глава КФХ будет претендовать на новый земельный участок в новых границах и утратит имеющееся у него преимущественное право аренды или выкупа на испрашиваемый земельный участок, поскольку вновь сформированный земельный участок должен предоставляться на общих основаниях (в том числе на торгах). 
Также раздел земельного участка может повлечь нарушение прав и законных интересов главы КФХ в сфере предпринимательской деятельности, поскольку в связи с отсутствием прав на земельный участок в течение определенного промежутка времени (на период формирования земельного участка в новых границах, необходимости его постановки на ГКУ, соблюдения процедуры предоставления земельного участка) будут созданы препятствия для осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.

Подпунктом 9 пункта 2 статьи 39.3 Земельного кодекса Российской Федерации установлено, что без проведения торгов осуществляется продажа, в том числе, земельных участков, предназначенных для ведения сельскохозяйственного производства и переданных в аренду гражданину или юридическому лицу, этому гражданину или этому юридическому лицу по истечении трех лет с момента заключения договора аренды с этим гражданином или этим юридическим лицом либо передачи прав и обязанностей по договору аренды земельного участка этому гражданину или этому юридическому лицу при условии отсутствия у уполномоченного органа информации о выявленных в рамках государственного земельного надзора и неустраненных нарушениях законодательства Российской Федерации при использовании такого земельного участка в случае, если этим гражданином или этим юридическим лицом заявление о заключении договора купли-продажи такого земельного участка без проведения торгов подано до дня истечения срока указанного договора аренды земельного участка (в ред. Федерального закона от 03.07.2016 N 336-ФЗ).

В связи с вышеизложенным, предоставление ранее арендуемых земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в собственность Крестьянским (фермерским) хозяйствам должно осуществляться без проведения торгов, в порядке, предусмотренном п.9 ч.2 ст.39.3 ЗК РФ, а не в порядке п.8 ч.2 ст.39.3 ЗК РФ, которая предусматривает предоставление земельного участка в собственность без проведения торгов, лишь в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения". А таких случаев всего два: без торгов по названному Закону фермеры могут приобрести, во-первых, земельные участки, ранее предоставленные им для ведения фермерского хозяйства на праве постоянного (бессрочного) пользования или пожизненного наследуемого владения, а во-вторых, земельные участки, выделенные муниципальным образованием в счет невостребованных земельных долей, приобретенных этим муниципальным образованием в свою собственность, если этот участок используется фермерским хозяйством (п. 5.1 и 7 ст. 10).

По указанным фактам прокуратурой Пермского района в уполномоченный орган было внесено представление об устранении нарушений земельного законодательства РФ, которое рассмотрено и удовлетворено. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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