Прокуратурой Пермского района выявлены нарушения законодательства при назначении В. единовременного пособия при рождении ребенка
Прокуратурой Пермского района проведена проверка по заявлению В. по факту нарушения ее трудовых прав при отказе в выплате ей единовременного пособия по рождению ребенка ООО «N». 

 В ходе проверки установлено, что на основании приказа ООО «N» от 05.11.2013 В. была принята в вышеуказанную организацию на должность слесаря механосборочных работ 3 разряда.

На основании приказа от 22.06.2015 В. был предоставлен отпуск по беременности и родам с 05.05.2015 по 21.09.2015 и произведена оплата по больничному листу по беременности и родам.
14.07.2015 у В. родился сын, что подтверждается свидетельством о рождении.

31.08.2015 В. обратилась к ООО «N» с письменным заявлением о начислении и выплате ей единовременного пособия при рождении ребенка. По результатам рассмотрения данного заявления, ООО «N» 03.09.2015 заявителю было направлено письменное уведомление о том, что для назначения и выплаты вышеуказанного пособия ей необходимо предоставить справку с места работы супруга о том, что такое пособие ему не назначалось и не выплачивалось. 

Вместе с тем, при подаче заявления о назначении В. единовременного пособия, ею было пояснено, что она совместно с отцом ребенка не проживает, данную справку он ей не предоставляет в виду неприязненных отношений. Кроме того, у В. с мужем идет бракоразводный процесс и им оспаривается отцовство в отношении малолетнего сына.
Учитывая, что ООО «N», в том числе и бухгалтеру, было известно о бракоразводном процессе, однако, решение суда, либо свидетельство о расторжении брака указанных лиц бухгалтером ООО «N» не запрашивалось, а требовалась только справка с места работы супруга о том, что ему данное пособие при рождении ребенка не назначалось и не выплачивалось, поэтому срок (6 месяцев) для начисления и выплаты В. единовременного пособия при рождении ребенка, по независящим от нее обстоятельствам, истек, чем нарушены права В. на получении государственного пособия, а также требования Федерального закона от 19.05.1995 № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

По результатам проверки прокуратурой района 03.06.2016  в Пермский районный суд направлено исковое заявление с требованием восстановить В. пропущенный срок для обращения за единовременным пособием при рождении ребенка и взыскать с ООО «N» в ее пользу единовременное пособие при рождении ребенка в сумме 16 672 рубля 47 копеек. 

Решением Пермского районного суда от 12.07.2016 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
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