Самообложение граждан
Подавляющее большинство городских и сельских поселений имеет незначительный налоговый потенциал: система местных налогов не может обеспечить их финансовую самостоятельность. 
Чтобы расширить перечень собственных доходов местных бюджетов, законодатель предусмотрел возможность взимания средств самообложения граждан.
Так, статья 56 Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предписывает возможность формирования средств самообложения граждан - разовых платежей граждан для решения конкретных вопросов местного значения. 
Размер платежей в порядке самообложения граждан  устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования, за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей   муниципального образования и для которых размер платежей может быть уменьшен.

Вопросы введения и использования указанных разовых платежей граждан решаются на местном референдуме (сходе граждан), который является высшей формой волеизъявления населения.
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Референдум (от лат. referendum - то, что должно быть сообщено) - голосование граждан по наиболее важным вопросам жизни общества и государства.
Решение референдума (схода) граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.

Решения, принятые на сходе граждан, подлежат обязательному исполнению на территории поселения.

Органы местного самоуправления и должностные лица местного самоуправления обеспечивают исполнение решений, принятых на сходе граждан, в соответствии с разграничением полномочий между ними, определенным уставом поселения. 
Таким образом, самообложение - это форма участия граждан в софинансировании расходов бюджетов на насущные нужды.

При этом, в соответствии с требованиями действующего законодательства средства самообложения граждан, не внесенные гражданами в установленные сроки, взыскиваются в порядке, предусмотренном федеральным законодательством для взыскания не внесенных в срок неналоговых доходов.
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