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Прокуратура Пермского района разъясняет: О сроках действия разрешительных документов в связи с принятием мер по поддержке экономики в период распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)
Правительством Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 17 Федерального закона от 01.04.2020 № 98-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» принято постановление от 03.04.2020 № 440 «О продлении действия разрешений и иных особенностях в отношении разрешительной деятельности в 2020 году», которое вступило в силу 06.04.2020.

Указанное постановление Правительства РФ регулирует автоматическое продление сроков действия срочных лицензий (лицензии на производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (в том числе лицензий на розничную продажу алкогольной продукции), лицензий на пользование недрами), а также иных разрешительных документов в различных сферах хозяйственной деятельности.
Приложением № 3 к постановлению Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 440 установлены особенности применения разрешительных режимов, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ.
В частности, установлено, что на один год автоматически продлевается срок действия всех разрешений на строительство, срок действия которых истекает после 06.04.2020, но до 01.01.2021.
Для их продления совершения каких-либо дополнительных действий как органам местного самоуправления, так и лицам, которым они выданы, не требуется.

Соответственно, в случае подачи застройщиком заявления о продлении срока действия разрешения на строительство, а также по такому заявлению, уже находящемуся на рассмотрении уполномоченного органа, не может быть принято решение об отказе по основанию, предусмотренному п.8 ч.21.15 ст.51 Градостроительного кодекса РФ по мотиву подачи заявления менее чем за 10 рабочих дней до истечения срока действия разрешения на строительство.

Кроме того, согласно приложению № 3 к постановлению Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 440 на один год продлевается срок применения проекта планировки территории, градостроительного плана земельного участка для целей, предусмотренных ч. 5.2 ст. 49 Градостроительного кодекса РФ, а также срок использования информации, указанной в градостроительном плане земельного участка, для целей, предусмотренных п. 2 ч. 7, пунктами 3 и 4 ч. 21.15 ст. 51, ч. 10 ст. 57.3 Градостроительного кодекса РФ.
Данные сроки автоматически продлеваются также при условии их истечения в период с 06.04.2020 по 01.01.2021.

Информация подготовлена старшим помощником прокурора Пермского района Субботиной Е.В.

