Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров
Прокуратурой района проведена сверка с ГБУЗ «Пермский краевой наркологический диспансер» и Управлением ГИБДД по Пермскому краю с целью выявления лиц, состоящих на учете в наркодиспансере и обладающих правом на управление транспортным средством.
В соответствии ст. 23 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ медицинское обеспечение безопасности дорожного движения является обязательным для кандидатов в водители. Целью обязательного медицинского освидетельствования является определение наличия (отсутствия) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами.

Статьей 23.1 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ предусмотрено, что перечни медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортными средствами устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2014 N 1604 «О перечнях медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством» предусмотрено, что психические расстройства и расстройства поведения, связанные с употреблением психоактивных веществ (до прекращения диспансерного наблюдения в связи со стойкой ремиссией (выздоровлением) входят в перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством. 

В ходе сверки выявлены 7 лиц, которые после получения водительских удостоверений были поставлены на учет в ГБУЗ с диагнозами «Синдром зависимости от нескольких психоактивных веществ начальной стадии», «Расстройство личности и поведения, вследствие употребления неуточненных галлюциногенов», «Пагубное употребление каннабиоидов с вредными последствиями» и «Пагубное употребление психосимуляторов с вредными последствиями».
На основании вышеизложенного, прокуратурой района в январе 2017 в Пермский районный суд направлены исковые заявления о прекращении права на управление транспортными средствами.
Судом заявленные прокуратурой района требования по всем 7 исковым заявлениям удовлетворены.
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