Судом удовлетворены требования прокурора об организации уличного освещения в д. Глушата Пермского района
Прокуратурой района проведена проверка по обращению гражданина по вопросу установки уличного освещения на ул. Придорожная в д. Глушата.
Так, из обращения следует, что заявитель является инвалидом, проживает с семьей в указанном населенном пункте на ул. Придорожная. Уличное освещение на данной улице отсутствует, его обустройство органами местного самоуправления сельского поселения не планируется, что может привести к нарушению прав граждан на безопасное передвижение по территории деревни, затруднить проезд машин скорой помощи и пожарных.
Отсутствие уличного освещения на территории населенного пункта нарушает нормы, предусмотренные ст.ст. 14, 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.п. 7.5.1.13, 7.5.1.14 Строительных правил Российской Федерации 52.13330.2016. Свод правил. Естественное и искусственное освещение. Актуализированная редакция СНиП 23-05-95*, утвержденных Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 07.11.2016 № 777/пр, разделом 9 Правил благоустройства и содержания территории сельского поселения.

09.03.2022 прокуратурой района в Пермский районный суд направлено исковое заявление об обязании администрации поселения установить уличное освещение на указанной улице в д. Глушата. Суд, согласившись с доводами прокурора, 30.05.2022 удовлетворил исковые требования. 
Решение суда в законную силу не вступило.
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