[bookmark: _GoBack]Можно ли взыскать ущерб, причиненный транспортному средству, вследствие ненадлежащего содержания дорог?

	Согласно ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лица, осуществляющие содержание автомобильных дорог.
	В соответствии со ст. 15 Гражданского кодекса РФ, ст. 3 Гражданского процессуального кодекса РФ, гражданин вправе обратиться в суд за взысканием причиненного ему материального ущерба в случае, если владелец дороги отказывается добровольно возместить вред, причиненный по его вине вследствие ненадлежащего содержания имущества.
	В случае обращения как в суд, так и непосредственно к владельцу дороги в досудебном порядке, гражданин обязан предъявить доказательства как самого факта причинения вреда, так и наличия причинно-следственной связи между наличием факта ненадлежащего содержания дороги и причинённым вредом.
Кроме того, если при причинении вреда имуществу по причине ненадлежащего состояния дороги также произошло дорожно-транспортное происшествие, необходимо составление акта обследования дорожных условий. Данный акт составляется сотрудником ГИБДД при участии представителя организации, осуществляющей содержание и текущий ремонт дороги, сразу после ДТП или в течение суток с момента ДТП.
Данный акт является непосредственным доказательством причинно-следственной связи между ненадлежащим содержанием дорог и ДТП (вины дорожной службы). 
Также необходимо представить доказательства обоснованности размера заявленного вреда, а именно – документы, подтверждающие оплату гражданином ремонта транспортного средства, либо, например, отчет о об оценке стоимости восстановительных работ.
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