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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ДТП в д.Скобелевка
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12.11.2019 года в 16:00 по ул. Уральская в д. Скобелевка, со стороны ул. Лазурная двигался неустановленный автомобиль под управлением неустановленного водителя, который в районе дома №1 при совершении маневра - поворот на право на ул. Молодежная нарушил п. 9.9 ПДД (Запрещается движение транспортных средств по разделительным полосам и обочинам, тротуарам и пешеходным дорожкам) совершил наезд на  несовершеннолетнего пешехода 2010 г.р., которая  шла по правой обочине ул. Молодежная, со стороны ул. Майская. В результате ДТП травмы различной степени тяжести получил несовершеннолетний пешеход, с места происшествия водитель скрылся. По предварительной информации автомобиль Ваз-2115 синего цвета. Характерные приметы скрывшегося транспортного средства: на вертикальной антенне лента(черно-оранжевая), наклейка в виде кобры на заднем стекле автомобиля, автомобиль тонирован синей пленкой. В целях установления объективной картины произошедшего, сбора необходимой доказательственной базы, очевидцев аварии и неравнодушных граждан просят позвонить в ОГИБДД отдела МВД России по Пермскому району по телефонам: 296-20-03 или 296-31-97.

Госавтоинспекция напоминает, что:
Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Быть пешеходом – это очень ответственно. Безопасность на дороге зависит в совокупности и от пешеходов, и от водителей. И риски также присутствуют у обеих сторон. Потому что довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неустановленном  месте.

Некоторые, даже банально забывают, что, если переходишь дорогу, нужно посмотреть по сторонам, потому что из-за поворота может неожиданно появиться машина. И тогда уже поздно будет смотреть в ее сторону

Поэтому и водителям, и пешеходам необходимо соблюдать основные правила, при которых риск дорожно-транспортных происшествий уменьшится:

• пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии — по обочинам;

при движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств;

• пешеходы должны пересекать проезжую часть по пешеходным переходам, а при их отсутствии — на перекрестках по линии тротуаров или обочин;

В темное время суток пешеходам нужно быть предельно внимательными! Видимость водителя уменьшается. Запомните, автомобиль не может остановиться мгновенно! Соблюдение простых правил поможет уменьшить вероятность аварийных ситуаций на дорогах. 
Основной причиной дорожно-транспортных происшествий является пренебрежение участниками дорожного движения требований ПДД. Помните, от Вашей дисциплины на дороге зависит Ваша безопасность и безопасность окружающих Вас людей. 

При выявлении фактов управления транспортными средствами в состоянии опьянения или нарушения ПДД детьми и водителями, просьба сообщать по телефону:83422963197
_913734207.doc
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