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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Cветовозвращатели  стали актуальны!
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Начало нового учебного года – это начало непростого пути за знаниями. Сегодня на улицах и дорогах порой складываются сложные дорожные ситуации, в которых юным участникам дорожного движения нужно быть особенно внимательными, уметь быстро и грамотно ориентироваться. В связи с этим, в течение сентября Госавтоинспекция Пермского края проводит мероприятия, направленные на обеспечение безопасности школьников на дорогах.

Автоинспекторов в первые дни учебного года волнует проблема безопасности детей во время движения от дома до школы и обратно, поэтому полицейские вместе с педагогами организуют работу по составлению и изучению безопасных маршрутов с каждым ребенком.

Родителям в свою очередь Госавтоинспекция рекомендует особое внимание уделить детям в вопросе безопасности на дорогах. На сегодняшний день самый действенный способ уберечь ребенка от ДТП в темное время суток – это ФЛИКЕРЫ. Так называются световозвращающие элементы, которые крепятся на верхнюю одежду, сумки, обувь и т.п. Принцип действия данного элемента основан на том, что свет, попадая на ребристую поверхность из специального пластика, концентрируется и отражается в виде пучка света.

Приобретая одежду ребенку, родителям нужно обратить внимание на наличие на ней световозвращающих элементов. Улучшение видимости пешехода становится одним из важнейших способов предотвращения дорожно-транспортных происшествий с их участием.

Приобрести световозвращающие элементы возможно: в крупных торговых детских домах и гипермаркетах, в книжных магазинах, магазинах автозапчастей, в центрах оперативной полиграфии, ФГУП «Почта России», в магазинах канцелярских товаров, а световозвращающая тесьма и элементы декора реализуются в магазинах тканей.
Не забывайте, что световозвращатели  стали актуальны, поскольку с 1 июля 2015 года вступили  в силу   изменения в п.4.1 ПДД.  За нарушение Правил  в части обязательного наличия световозвращателей пешеход может быть наказан по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ предупреждением или штрафом 500 рублей.
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