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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Для школьников Пермского района прошел урок на английском языке "Road Safety!" – «Дорога безопасности!»
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В рамках профилактического мероприятия "Безопасные каникулы!" инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД Росси по Пермскому района старший лейтенант полиции Оксана Борисова совместно с преподавателем английского языка Татьяной Родионовой провели открытый урок английского языка по безопасности дорожного движения в 6 классе Лобановской школы.
 Урок полностью был посвящен правилам дорожного движения. Занятие проводилось в игровой форме, позволившей донести до детей информации о том, как важно соблюдать правила дорожного движения быть внимательными и аккуратными на дороге.

Проведение подобных занятий обусловлено необходимостью все более разнообразных и дифференцированных форм работы с детьми. Важным аспектом здесь является то, чтоб дети успешно усваивают правила дорожного движения, узнают их историю возникновения, могут ориентироваться в дорожных ситуациях, на практике применять свои знания. 

Урок правил дорожного движения на английском языке детям очень понравился. В конце занятия инспектор по пропаганде БДД подарила всем детям светоотражающие элементы, с помощью которых они станут более заметными в темное время суток.
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