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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

                   Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
ДТП  на 26 км а/д Пермь-У.Качка
За 8 месяцев 2018 года на территории Пермского района зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых получили травмы 20 несовершеннолетних, из них в 3-х ДТП дети являлись пешеходами.  
07.09.2018 года в 07:40 по а\д Пермь-У.Качка, со стороны с. У.Качка в направлении г. Перми двигался а\м ВАЗ-217230 водитель которого на 26 км. допустил наезд на пешехода девочку 2004 г.р., которая  перебегала проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП пешеход с диагнозом закрытая травма живота, ушибом брюшной стенки, закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга,  переломом костей левой голени.  

На сегодняшний день причинами травмирования пешеходов на дорогах является как поведение самих пешеходов, которые пренебрегают требованиями Правил дорожного движения, так и невнимательность водителей.

Пешеходный переход – место, где водитель должен ожидать появления человека и уступить ему дорогу. Слишком часто водители торопятся и не оставляют себе времени на реакцию.

В такой ситуации исход зависит от действий пешехода, от того, убедился ли он в своей безопасности перед выходом на проезжую часть. В целях личной безопасности в темное время суток важно иметь на верхней одежде или сумке светоотражающие элементы.

Согласно п. 4.3 ПДД РФ пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, в том числе по подземным и надземным, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин. Игнорируя и нарушая требования правил, переходя дорогу в неустановленных местах, и на запрещающий сигнал светофора, велика вероятность пострадать в результате дорожно-транспортного происшествия.


 Госавтоинспекция по Пермскому району обращает внимание водителей на выполнение правил дорожного движения в зонах пешеходных переходов и остановок общественного транспорта, на соблюдение скоростного режима, а также на более внимательное отношение к детям-пешеходам. Главной общей задачей является сохранение жизни и здоровья юных участников дорожного движения.
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