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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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В Пермском районе 25 ноября в 03.40 по автодороге Троица-Н.Ляды, в направлении п.Н.Ляды, двигался автомобиль ВАЗ-21053, под управлением водителя 1983 года рождения, который, по предварительной информации, нарушил п.п. 10.1, не справился с управлением, допустил выезд на полосу встречного движения, и съезд с дороги последующим наездом на препятствие (дерево), в левый кювет по ходу движения транспортного средства. В результате ДТП водитель и пассажир автомобиля ВАЗ-2105 госпитализированы.

Всего за 10 месяцев 2018 года на территории Прикамья 51 человек погиб, 348 получили травмы различной степени тяжести в результате ДТП, произошедших из-за выезда на полосу встречного движения.

Сотрудниками Госавтоинспекции пресечены более 7 тысяч нарушений, связанных с выездом на «встречку».

Госавтоинспекция обращается ко всем водителям с просьбой строго соблюдать правила дорожной безопасности, выбирать тот скоростной режим, который обеспечивает безопасность, использовать ремни безопасности. не выезжать на полосу, предназначенную для встречного движения, даже если обгон разрешен, предварительно не убедившись в полной безопасности.
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