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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Госавтоинспекция Пермского района информирует о состоянии аварийности в районе
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В Управлении ГИБДД подвели итоги работы за 2019 год. На семинар-совещании, на котором присутствовали начальники Госавтоинспекций всех районов и городских округов Пермского края, были заслушаны отчеты руководителей, рассмотрены вопросы по фиксации неудовлетворительных дорожных условий, о принимаемых мерах по профилактике аварийности на автотранспорте, разобран положительный опыт для внедрения, а также эффективные меры по профилактике детской аварийности.

На территории Пермского края за 12 месяцев 2019 года зарегистрировано 2982 ДТП с пострадавшими, в которых погибло 282 человека и ранено 3966 человек.

— В Пермском муниципальном районе за 12 месяцев 2019 года зарегистрировано 192 ДТП с пострадавшими, в которых погибло 23 человека, ранены 277 человек,  — докладывает начальник ГИБДД Отдела МВД России по Пермскому району Алексей Козлов. — За 12 месяцев 2019 года на территории Пермского района по вине нетрезвых водителей зарегистрировано 23 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 4 человека погибли и 32 получили травмы различной степени тяжести.

Госавтоинспекция разъясняет, что такое правонарушение, как управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения влечет наказание как по административному, так и по уголовному кодексу Российской Федерации. Если водитель совершил правонарушение впервые и имеет водительское удостоверение, то по статье 12.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения»,  ему будет назначен административный штраф 30 000 рублей и лишение права управления транспортным средством сроком  от 1,5-2 лет. Если же человек не имеет водительское удостоверение или ранее был лишен права управления не за подобное правонарушение  – наказанием будет административный арест на 10-15 суток, и только если такой арест по закону применять нельзя – штраф 30 000 рублей.

За повторное правонарушение грозит уголовная ответственность по статье 264 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Санкции данной статьи - штраф в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательные работы сроком до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительные работы сроком до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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