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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
Госавтоинспекция  Пермского района призывает граждан сообщать о несанкционированных горках вблизи проезжей части

Зимой и ранней весной несанкционированные горки, съезд которых выходит на проезжую часть, становятся одним из факторов, способствующим возникновению дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. Ребенок в азарте игры при съезде с горки может не заметить приближающийся автомобиль, а водитель не сможет мгновенно остановить машину.

Ежедневно сотрудники Госавтоинспекции входе несения службы, проводят  обследование улично-дорожной сети  проходящей по территории Пермского района и  осуществляют сбор информации об имеющихся несанкционированных горках и иных съездах выходящих на проезжую часть и используемых детьми для катания. Особое внимание дорожные полицейские уделяют территориям возле школ, где дети чаще всего устраивают зимние забавы и могут случайно попасть под колеса машин, проезжающих рядом. При выявлении таких участков, полицейские незамедлительно сообщают об этом владельцам улично-дорожной сети, для ликвидации горок. В январе текущего года сотрудниками Госавтоинспекции Пермского района выявлены 3 несанкционированные горки. Данные горки были ликвидированы.

Начальник Госавтоинспекции Пермского района Алексей Козлов: - «Обращаюсь ко всем жителям Пермского района с просьбой не оставаться безучастными.   Страшно представить, чем может обернуться зимняя забава для детей! Чтобы предотвратить вероятность таких происшествий, объясните ребенка, что он рискует своим здоровьем, катаясь на подобных горках. Водителям также необходимо быть предельно внимательными при проезде вблизи пешеходных  переходов, особенно если рядом с ними  образовалась насыпь из снега, необходимо заблаговременно снижать скорость. Пешеходам необходимо убедиться, что водители их видят и пропускают, и только после этого  начинать переходить дорогу.  Если вы стали очевидцем  несанкционированной  горки или насыпи из снега, создающей угрозу участникам дорожного движения,  сообщите  в дежурную часть  ОМВД России по Пермскому району по телефонам: 296-21-02 или 296-31-23.  По каждому факту будут приняты незамедлительные меры.» 
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