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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Управление по вопросам миграции ГУ МВД России по Пермскому краю информирует о порядке предоставления госуслуг
Уважаемые граждане!
В целях сокращения времени ожидания в очереди при получении государственных услуг в сфере миграции Вы можете подать заявление в филиалы и территориальные подразделения КГАУ «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее МФЦ) или в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг в подразделения по вопросам миграции.

Филиалы и территориальные подразделения МФЦ осуществляют прием заявлений по следующим видам государственных услуг в сфере миграции:

- Выдача и замена паспорта гражданина РФ;
- Оформление и выдача заграничного паспорта старого образца;
- Регистрационный учет граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства;
- Осуществление миграционного учета в РФ.
 

Подразделениями по вопросам миграции ГУ МВД России по Пермскому краю предоставляются  следующие государственные услуги в электронном виде:

- оформление и выдача заграничного паспорта нового поколения, услугу оказывает УВМ ГУ МВД России по Пермскому краю, а также подразделения по вопросам миграции в Кировском районе г.Перми, городах Соликамск, Кунгур, Оса, Чайковский, Чусовой, Кудымкар, Краснокамск, Губаха, Лысьва;

 - оформление и выдача заграничного паспорта старого образца, услугу оказывает УВМ ГУ России по Пермскому краю;

- выдача и замена паспорта гражданина РФ,  услугу оказывают все  подразделения  по вопросам миграции ГУ МВД России по Пермскому краю;

- предоставление адресно-справочной информации для физических лиц, услугу оказывают все подразделения  по вопросам миграции ГУ МВД России по Пермскому краю;

  - регистрация и снятие с регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту жительства и месту пребывания, услугу оказывают все подразделения  по вопросам миграции ГУ МВД России по Пермскому краю;

- выдача приглашений на въезд в Российскую Федерацию иностранным гражданам и лицам без гражданства, услугу оказывает УВМ ГУ МВД  России по Пермскому краю.

При подаче заявления через Единый портал Вы получите приглашение к определенному времени или в интервале времени. Если Вы решили подать заявление самостоятельно и без предварительной записи, рекомендуем не планировать визит в подразделение по вопросам миграции непосредственно к открытию и за 30 минут до окончания времени приема подразделения.
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