Индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности за неисполнение требований прокурора
Прокуратурой Пермского района проведена проверка в Центре временного содержания пожилых и престарелых людей «Содействие», в ходе которой выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности, об основах социального обслуживания граждан, санитарно-эпидемиологического благополучия населения, о лицензировании медицинской деятельности. 

По итогам проверки прокуратурой района в адрес индивидуального предпринимателя, осуществляющего деятельность в Центре временного содержания пожилых и престарелых людей «Содействие», внесено представление об устранении выявленных нарушений 
Вместе с тем, в установленный срок, ответ на представление в прокуратуру района не представлен, в ходе повторной проверки установлено, что нарушения не устранены. 
В связи с неисполнением представления прокурора 12.02.2018 в отношении индивидуального предпринимателя прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Решением мирового судьи судебного участка №2 Пермского судебного района от 12.03.2018 должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2000 руб.

Кроме того, 07.03.2018 прокуратурой района в Индустриальный районный суд направлено исковое заявление о прекращении деятельности индивидуального предпринимателя по предоставлению социальных услуг с обеспечением проживания. Исковое заявление находится на рассмотрении.
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