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Каждый десятый из проверенных сотрудниками госавтоинспекции Пермского района водителей оказался нарушителем. Таковы неутешительные итоги массовой проверки на дорогах Пермского района.

Во время рейда было проверено 116 автомобилей. Двое водителей, которых сотрудники ГИБДД Пермского района заподозрили в употреблении дурманящих веществ, отказались от прохождения медицинского освидетельствования, что, впрочем, равносильно признанию вины.

Четверо водителей привлечено к  административной ответственности за не пристёгнутый ремень безопасности, двое, проигнорировав детское кресло, поставили под угрозу жизнь и здоровье своих малолетних детей, за что также будут привлечены к административной ответственности. Также двое водителей управляли автомобилем, не имея водительского удостоверения, это серьёзный проступок, а один катался по дорогам района с поддельным водительским удостоверением.

— Нарушителей не мало, — подводит итоги рейда Александр Латышев, заместитель начальника от дела ГИБДД полиции Пермского района. — Поэтому в преддверии новогодних каникул госавтоинспекция усиливает профилактическую работу на дорогах. К сожалению, в то время, когда у детей появляется много свободного времени, которое они проводят на улице, обстановка с «детской» аварийностью резко обостряется.

Одной из причин роста детского дорожного травматизма являются банальные «покатушки» с  горок, образовавшихся вблизи автодорог. Прекратить эти опасные развлечения под силу каждому неравнодушному взрослому. От имени своих коллег призываю жителей района быть внимательным ко всему, что происходит на дорогах! Если вы стали свидетелем того, что человек в состоянии опьянения садится за руль или уже едет по дороге, позвоните в дежурную часть по телефонам 246-79-00 или 296-24-96. Также сообщайте об опасных местах катания детей с горок.
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