[bookmark: _GoBack]Прокуратура Пермского района Пермского края разъясняет:
Изменения порядка проведения медосмотров

Приказом Минздрава России от 13.12.2019 N 1032н внесены изменения в порядок проведения медосмотров, утвержденный приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011 N 302н 
Так, изменено содержание заключения о медосмотре и количество его экземпляров, скорректирован порядок направления работников в центр профпатологии. Указанные изменения вступили в силу  с 07.01.2020.
 Из заключения по результатам предварительного или периодического медосмотр можно будет узнать сведения о том, были ли выявлены противопоказания к работе, вредные факторы или виды работ, в отношении которых выявлены противопоказания, группу здоровья сотрудника.
В течение 5 рабочих дней после предварительного или периодического медосмотра медорганизация обязана направит работодателям отдельный экземпляр медзаключения. 
С 01.07.2020 вступают в силу изменения, касающиеся сроков направления на медосмотр сотрудников, работающих во вредных и опасных условиях, в центр профпатологии. Впервые сотрудник должен будет пройти обследование при стаже работы пять лет во вредных или опасных условиях труда, в последующем — раз в пять лет. Работники, которые имеют стойкие последствия несчастных случаев на производстве, также должны будут проходить осмотр в центре профпатологии раз в пять лет. 
