Как узнать о переплате по налогу и кто производит перерасчет в этом случае?

Если из-за ошибок, допущенных при расчете налогов, ошибок или опечаток в платежных документах или по иным причинам вы уплатили или с вас удержали сумму налога в большем размере, чем требуется по закону, то вы можете вернуть сумму переплаты (пп. 5 п. 1 ст. 21, п. 1 ст. 78, ст. ст. 231, 231.1 НК РФ).

Как узнать о переплате.
Если переплату по налогу или излишне удержанную из ваших доходов сумму НДФЛ обнаружил налоговый орган или налоговый агент, то в течение 10 рабочих дней со дня установления этого факта вас должны известить о размере излишне уплаченной суммы (п. 6 ст. 6.1, п. 3 ст. 78, п. 4 ст. 79, п. 1 ст. 231 НК РФ).

Сообщение налогового органа может быть вручено вам лично под расписку, направлено по почте заказным письмом или передано в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи либо через личный кабинет налогоплательщика (п. 4 ст. 31 НК РФ). Налоговый агент также может выбрать любой способ оповещения.

Налоговый агент - это лицо, на которое в соответствии с НК РФ возложены обязанности по исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению налогов в бюджетную систему РФ (п. 1 ст. 24 НК РФ).

Сумму удержанного из ваших доходов НДФЛ можно узнать из справки по форме 2-НДФЛ, запрошенной у налогового агента (п. 3 ст. 230 НК РФ; ст. 62 ТК РФ). Также об этом можно узнать на сайте ФНС России в личном кабинете налогоплательщика для физических лиц (при наличии доступа к нему). Сведения о справках за прошедший год появляются в личном кабинете через пять месяцев, то есть после 1 июня следующего года. При этом вы можете самостоятельно проверить правильность учета налоговым агентом ваших доходов и произведенных им расчетов и удержаний НДФЛ и выявить ошибки.

Кто производит зачет или возврат переплаты.
Если по тем или иным причинам вы перечислили в бюджет лишнюю сумму налога, зачет или возврат излишне уплаченной суммы производится налоговым органом (ст. 78 НК РФ).

Если излишнюю сумму налога (НДФЛ) из ваших доходов удержал налоговый агент, то по общим правилам он сам должен произвести возврат этой суммы (п. 1 ст. 231 НК РФ). Обращаться за возвратом излишне удержанного НДФЛ в налоговый орган следует только в приведенных ниже случаях.

1. Для возврата суммы НДФЛ, излишне удержанной налоговым агентом, который на момент обнаружения переплаты перестал существовать (например, вследствие ликвидации организации или индивидуального предпринимателя) (абз. 10 п. 1 ст. 231 НК РФ).

2. Для получения налоговых вычетов, если налоговый агент их не предоставлял или предоставил в размере меньше установленного (п. 4 ст. 218, п. 2 ст. 219, п. 7 ст. 220, п. 5 ст. 220.1, п. 5 ст. 220.2, ст. 221 НК РФ).

3. Для возврата переплаты, возникшей в связи с приобретением в течение прошедшего налогового периода статуса налогового резидента РФ (п. 1.1 ст. 231 НК РФ).

4. Для возврата излишне удержанных налоговым агентом сумм НДФЛ с определенных доходов, а именно (п. 1 ст. 231.1 НК РФ):

- пенсий по договорам негосударственного пенсионного обеспечения, заключенным работодателями с НПФ, пенсионные взносы по которым до 01.01.2005 были внесены им с удержанием и уплатой НДФЛ;

- доходов в связи с уплатой за вас работодателем до 01.01.2008 не в полном объеме взносов по договорам добровольного долгосрочного страхования жизни, заключенным им до указанной даты.
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