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Кто вправе распоряжаться земельными участками государственная собственность на которые, не разграничена?
Отсутствие государственной регистрации права собственности на земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, не является препятствием для распоряжения ими.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 334-ФЗ в Федеральный закон от 25.10.2001 №137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации" внесены изменения касающиеся полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.
В частности, согласно новой редакции ч. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 №137-ФЗ, с 1 января 2017 года полномочия по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена вновь переданы органам местного самоуправления муниципального района в отношении земельных участков, расположенных на территории сельского поселения, входящего в состав этого муниципального района, и земельных участков, расположенных на межселенных территориях муниципального района, за исключением случаев.
Напомним, что ранее в с связи с изменениями, вступившими в силу с 01.03.2015, полномочия по распоряжению такими земельными участками были переданы органам местного самоуправления сельских поселений.
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