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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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Молодой человек предстанет перед судом за использование поддельного водительского удостоверения

Сотрудниками отдела МВД России по Пермскому району окончено предварительное расследование уголовного дела в отношении 29-летнего гражданина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации «Использование заведомо подложного документа».

На автодороге Пермь – Екатеринбург в районе д. Касимово сотрудники ГИБДД территориального отдела внутренних дел в рамках исполнения служебных обязанностей остановили автомобиль «Киа». Молодой человек, управляющий иномаркой, предъявил водительское удостоверение, которое вызвало у стражей порядка сомнение в его подлинности.

Результаты проведенной экспертизы подтвердили, что документ имеет признаки подделки. Также установлено, что водитель лишен права управления транспортными средствами. Обвиняемый дал признательные показания и пояснил, что приобрел удостоверение через Интернет.

В настоящее время сотрудниками полиции собрана достаточная доказательная база, подтверждающая вину молодого человека. Материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.
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