Прокуратура Пермского района Пермского края разъясняет: Можно ли снять судимость раньше срока?
В соответствии с ч. 1 ст. 86 УК РФ лицо, осужденное за совершение преступления, считается судимым со дня вступления обвинительного приговора суда в законную силу до момента погашения или снятия судимости. Лицо, освобожденное от наказания, считается несудимым.
Погашение осуществляется только после истечения сроков (10 лет после отбытия наказания за совершение особо тяжких преступлений, 8 лет – за тяжкие преступления, 3 года – за преступления небольшой и средней тяжести, 1 год – более мягкие виды наказаний и по истечении испытательного срока для лиц, условно осужденных).
Согласно ч.5 ст.86 УК РФ если осужденный после отбытия наказания вел себя безупречно, а также возместил вред, причиненный преступлением, то по его ходатайству суд может снять с него судимость до истечения срока погашения судимости 
Погашение или снятие судимости аннулирует все правовые последствия, предусмотренные УК РФ, связанные с судимостью.
Заявление о снятии судимости подается, когда: 1) истекла половина испытательного срока для тех, кто был осужден условно; 2) прошло 6 месяцев после исполнения/отбытия наказания для осужденных к более мягким видам наказаний, нежели лишение свободы; 3) истек срок 1,5 года после отбытия наказания для осужденных к лишению свободы за преступления средней тяжести или же за преступления небольшой тяжести; 4) прошло 4 года с момента отбывания наказания за совершение тяжкого преступления; 5) прошло 5 лет с момента отбывания осужденным наказания за особо тяжкое преступление.
 Рассмотрение ходатайства о снятии судимости регулируется нормами ст. 400 УПК. Ходатайство подается в суд или к мировому судье. В случае отказа можно обратиться с ходатайством не раньше, чем через 12 месяцев со дня вынесения постановления об отказе.
Кроме того, снятие судимости происходит в связи с декриминализацией деяния, а также принятием Государственной думой акта амнистии, или  помилованием главой государства.

