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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Наряды ДПС ГИБДД Пермского края ориентированы на оказание помощи участникам дорожного движения
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Госавтоинспекция рекомендует водителям соблюдать оптимальный скоростной режим, который позволит держать транспортное средство под постоянным контролем. Будьте внимательны и осторожны при совершении маневров, особенно обгонов, соблюдайте безопасную дистанцию до впереди идущего транспорта.  Внимательно следите за предупреждающими и запрещающими дорожными знаками, особенно  на загородных трассах. Они установлены в целях предупреждения водителей, в том числе и об опасных участках дороги, местах концентрации ДТП. При приближении транспортных средств оперативных служб, снегоуборочной и иной техники к местам производства работ следует уступить дорогу для обеспечения беспрепятственного проезда.

Уважаемые водители! Оставляйте свои транспортные средства на стоянку только в предусмотренных для этого местах. Автомобили, припаркованные в нарушении ПДД, не только создают дополнительные помехи для работы общественного транспорта, но также и являются серьезным препятствием для техники, задействованной по уборке снега с проезжей части, что в свою очередь, приводит к сужению проезжей части и, как следствие, к снижению пропускной способности автомагистралей. 

Согласно ст. 12.19 КоАП РФ нарушение правил стоянки и остановки транспортного средства влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 5000 рублей в зависимости от нарушения. Кроме этого, транспортное средство, согласно ст. 27.13 КоАП РФ, задерживается и доставляется на специализированную стоянку.

Также напоминаем о недопустимости управления транспортом в состоянии опьянения. В противном случае вы можете лишиться права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет и заплатить штраф в размере 30 тысяч рублей.

Обращаем внимание пешеходов на необходимость строгого соблюдения ПДД и недопустимость перехода проезжей части в неустановленных местах. Перед тем, как переходить проезжую часть, в том числе по пешеходному переходу, убедитесь в том, что водители вас видят и пропускают. Чтобы быть заметными на дороге в темное время суток рекомендуем использовать на одежде предметы со светоотражающими элементами.

 Наряды дорожно-патрульной службы ориентированы на оказание помощи участникам дорожного движения. Если вы попали в затруднительную ситуацию и вам требуется помощь, незамедлительно обращайтесь в дежурную часть местного подразделения ГИБДД или 02. 
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