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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
О необходимости соблюдать ограничения в период угрозы распространения коронавирусной инфекции

В Пермском крае поэтапно снимаются ограничения, установленные краевой властью на период коронавирусной инфекции. Сейчас пермякам разрешено гулять и заниматься спортом на открытом воздухе. Не стоит забывать, что прогулки и тренировки должны совершаться либо в одиночку, либо совместно с проживающими лицами, при этом граждане обязаны носить средства индивидуальной защиты и соблюдать социальную дистанцию.

Полицейские отмечают, что горожане к своей безопасности на спортивных площадках, улицах и в скверах зачастую относятся халатно.

Одним из проблемных очагов стал экстрим-парк на ул. Екатерининской в Перми, который является излюбленным местом активного отдыха молодых людей в возрасте от 10 до 20 лет. 
Сегодня через громкоговорители администрации парков, магазинов и других общественных мест обращается к посетителям с просьбой соблюдать социальную дистанцию, пользоваться перчатками и масками, объясняют нарушителям, что нужно беречь не только себя, но и окружающих.

Сейчас опыт совместной работы правоохранителей, администрации и собственника спортивного объекта распространяется по всему краю.
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