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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Общественники проверили работу отдела МВД России по Пермскому району

Общественный совет при отделе МВД России по Пермскому району совместно с представителями регионального общественного объедения «Московская группа содействия выполнению Хельсинских соглашений» в рамках компании «Гражданин и полиция» проверили территориальный отдел полиции. Цель посещения – содействие соблюдению прав человека.

Знакомство с отделом полиции началось прямо со входа, где общественники отметили наличие пандуса для лиц с ограниченными возможностями. В фойе здания была проверена информация, размещённая на стендах, её актуальность и доступность для граждан. В дежурной части представители общественности убедились в наличии аптечки для посетителей, остро нуждающихся в доврачебной помощи. Особое внимание было уделено информированию граждан об условиях содержания в изоляторе временного содержания.

Начальник территориального отдела полиции и его заместители подробно ответили представителям гражданского общества на интересующие их вопросы.

В ходе проверки общественники убедились в том, что деятельность сотрудников отдела МВД России по Пермскому району соответствует требованиям законодательства Российской Федерации.
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