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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Осторожно! Мошенничество!

В Перми полиция задержала представителей «газовой» службы

Сотрудники полиции задержали троих представителей компании, которые предлагали населению услуги в сфере ремонта газового оборудования. Речь идет об организации, деятельность которой оформлена на юридическое лицо, зарегистрированное в г. Омск. Мужчины ходили по квартирам пермяков, предлагая заменить вентили или шланги, в рамках плановой проверки. Причем, стоимость их услуг в разы превышала цены, установленные представителями официальных компаний, имеющих разрешение на выполнение данных работ. К примеру, пенсионерка из жилого дома на улице Сочинская, за замену вентиля на газовой трубе и шланга, отдала две тысячи двести рублей (это в три раза дороже среднерыночной стоимости).

Сотрудники организации предъявляли удостоверения и заключали с пермяками договоры. По документам, офис продаж располагался в административном здании на улице Крылова г. Перми. На деле же, никто из местных сотрудников не видел представителей газовой службы здесь никогда не видел. Полицейские нашли и задержали их на съёмной квартире в Перми.  

Как рассказали в Инспекции государственного жилищного надзора Пермского края, существует ряд требований к представителям компаний по обслуживанию внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.  Такие фирмы должны иметь соглашение на аварийно-диспетчерское обслуживание со специализированной газовой организацией. Сотрудники обязаны пройти обучение и получить разрешение на предоставление данных услуг. Только после этого компания подает уведомление в надзорное ведомство об осуществлении своей деятельности. 

Проверка, проведенная полицией по обращению граждан, показала, что данные требования представителями компании из Омска были нарушены. После проведения всех необходимых действий участковые уполномоченные полиции передали 10 материалов в ИГЖН Пермского края. Представители надзорного органа решают вопрос о привлечении виновных к административной ответственности по статье 19.7.5-1 Кодекса об Административных правонарушениях Российской Федерации - «Нарушение юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем установленного порядка предоставления уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности». В ведомстве заявили, что протоколы составят по каждому из 10 случаев отдельно. Виновникам грозят штрафы на сумму до 250 тысяч рублей.
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