[bookmark: _GoBack]По требованию прокурора устранены нарушения законодательства о социальной защите инвалидов в части обеспечения беспрепятственного доступа к информации, размещенной в сети «Интернет»

Прокуратурой района совместно с Пермской краевой организацией Всероссийского общества слепых, ГБУК «Пермская краевая специализированная библиотека для слепых», проведена проверка соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов в части обеспечения беспрепятственного доступа к информации, размещенной в сети «Интернет».
Установлено, что на сайте одного из Центров культуры и спорта сельского поселения Пермского района отсутствовала информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры; результаты независимой оценки качества оказания услуг организациями культуры, а также предложения об улучшении качества их деятельности; план по улучшению качества работы организации. 
Информация, размещаемая на сайте в графическом виде для маломобильных групп не была доступна, в т.ч. не подписаны замещающим текстом графические ссылки.
По выявленным в ходе проверки нарушениям прокуратурой района в адрес директора Центра было внесено представление, которое рассмотрено. В ходе проверки исполнения требований представления установлено, что официальный сайт учреждения культуры не работает. 
В связи с этим, прокуратурой района в Пермский районный суд направлено исковое заявление об обязании Центра создать и вести официальный сайт учреждения в сети «Интернет».
На момент рассмотрения судом требований прокурора ответчиком нарушения устранены, заключен муниципальный контракт на техническое обслуживание и поддержку сайта.
 В связи с этим, прокурором заявлен отказ от исковых требований в связи с добровольным удовлетворением. 26.09.2019 Пермским районным судом производство по делу прекращено.
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