ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
Житель города Перми обвиняется в повторном управлении автотранспортом в нетрезвом виде.

 Дознанием отдела МВД России по Пермскому району окончено предварительное расследование уголовного дела в отношении 36-летнего  жителя города Перми. Мужчина обвиняется в повторном управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Дознанием установлено, что в октябре текущего года в деревне Ясыри  Пермского района сотрудниками ДПС в ходе исполнения ими служебных обязанностей был остановлен  автомобиль «Лада Веста», под управлением 36-летнего  жителя города Перми.

При проверке документов госавтоинспекторы по внешним признакам определили, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения. Гражданин был отстранен от управления транспортным средством в связи с имеющимися у него признаками.  Медицинское освидетельствование подтвердило наличие спирта в выдыхаемом им воздухе в размере  0,87 мг/л. 

В ходе дальнейшего разбирательства выяснилось, что мужчина уже  привлекался к уголовной ответственности за пьяную езду. В 2020 году по решению суда ему было назначено наказание в виде 350 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев. Тем не менее, гражданин вновь сел пьяным за руль.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

