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Прокуратурой Пермского района проведена проверка по жалобе N об отказе Управления образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» в назначении выплаты пособия и ежемесячной надбавки к заработной плате как молодому специалисту.
Установлено, что заявитель имеет высшее образование по специальности «46.03.01 История» и работает учителем истории в одном из МАОУ Пермского района.
На заседании Комиссии по назначению и выплате единовременного государственного пособия педагогическим работникам при Управлении образования, проведенном 10.10.2017, принято решение об отказе в назначении N выплаты единовременного государственного пособия педагогическим работникам в связи с несоответствием полученной специальности занимаемой должности.
В целях защиты трудовых и социальных прав гражданина, в порядке ст. 45 ГПК РФ, прокуратурой Пермского района в интересах N  в суд направлено исковое заявление об обязании МАОУ выплатить пособие в сумме 62500 и ежемесячные надбавки к заработной плате как молодому специалисту, а также возложении обязанности на Управление образования Пермского района по финансированию образовательного учреждения на данные выплаты.
Решением Пермского районного суда от 08.05.2018 требования прокурора удовлетворены.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры Пермского района.
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