Прокуратурой района поддержано обвинение в отношении руководителя пансионата для престарелых и малоподвижных граждан
Прокуратурой Пермского района поддержано обвинение в отношении руководителя пансионата для престарелых и малоподвижных жителей г. Перми и Пермского района, которая органами предварительного расследования обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 Уголовного кодекса РФ - производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности.
Руководитель пансионата  оказывала услуги престарелым и малоподвижным жителям г. Перми и Пермского края, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей - медицинские услуги по медико-социальной помощи, сестринскому делу, лечебному делу, медицинскому массажу, лечебной физкультуры с обеспечением их проживания и питания. 

Пермский районный суд согласился с позицией государственного обвинения относительно квалификации действий и виновности подсудимого в совершении инкриминируемого деяния. 
28.01.2020 в отношении указанного лица был постановлен обвинительный приговор и назначено наказание по ч. 1 ст. 238 УК – 350 часов обязательных работ. 
Приговор в законную  силу не вступил. 

Прокуратура Пермского района

К.В. Семенов, 294-61-45
