Прокуратурой района проведена проверка по соблюдения прав недееспособного лица

Прокуратурой Пермского района проведена проверка по обращению начальника территориального управления Министерства социального развития Пермского края по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам по вопросу обращения прокурора в суд с иском в интересах недееспособной С. о признании недействительным брака, заключенного между ней и N.
В ходе проверки установлено, что С. является инвалидом 2 группы с детства, инвалидность установлена бессрочно, нетрудоспособна.

Согласно проведённой амбулаторной судебно – психиатрической экспертизой от 02.09.2016 установлено, что С. по своему психическому состоянию не может понимать значение своих действий и руководить ими. 
25.03.2016 С. заключила брак с N., который воспользовался ее психическим состоянием в своих корыстных целях. Он нигде не работает, злоупотребляет спиртными напитками, живет на пенсию С. и ее заработную плату, проживает в квартире, принадлежащей С. и ее недееспособной матери. 
Прокурор, считая, что на момент брака С. в силу своего психического состояния не понимала значение своих действий и не могла ими руководить, в порядке ст. 45 ГПК 23.08.2018 обратился в ее интересах в суд с иском о признании брака недействительным. 
В ходе рассмотрения данного гражданского дела судом была назначена судебно – психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой экспертами сделаны выводы о том, что на момент заключения брака С. в силу своего психического состояния не понимала значение своих действий и не могла ими руководить.  
Решением Пермского районного суда от 19.02.2019 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, брак признан недействительным.
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