Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения
В феврале 2016 прокуратурой района совместно с Роспотребнадзором по Пермскому краю проведена проверка соблюдения требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в одной из школ Лобановского сельского поселения Пермского района.
При поведении проверки установлено, что в школе отсутствовало горячее водоснабжение в туалетах, умывальниках при обеденном зале, в душевых и т.д.  
Также было установлено, что фактический рацион питания обучающихся не соответствовал утвержденному примерному меню, при санитарно-эпидемиологическом обследовании обнаружено, что при отсутствии мяса используется  тушенка для приготовления вторых блюд, таким образом, производство вторых блюд осуществляется не в соответствии с технологическими картами, что не соответствует п. 15.3. Приложение 11, п. 15.5. СанПиН 2.4.1.3049-13, п. 6.11., п. 6.22. СанПиН 2.4.5.2409-08.

 По результатам проверки в отношении директора школы прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 6.6 КоАП РФ - нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения, и ст. 6.7 КоАП РФ - нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения. Административные материалы находятся на рассмотрении в центральном территориальном отделе управления Роспотребнадзора по Пермскому краю.


Кроме того, по результатам проверки прокуратурой района в МБОУ «Кояновская основная школа» внесено представление с требованием об устранении нарушений законодательства. По результатам рассмотрения представления школой приняты меры к устранению нарушений, виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.    
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