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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Здоровье»
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Сотрудники отдела МВД России по Пермскому району совместно с представителями Общественного совета провели на подведомственной территории оперативно-профилактическое мероприятие «Здоровье». Основная цель рейда заключалась в предупреждении алкоголизма, курения и наркомании среди подрастающего поколения граждан.

За здоровый образ жизни местной молодёжи боролись сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних и общественники, которые посетили семьи, находящиеся в сложной жизненной ситуации, и провели с родителями профилактические беседы. В ходе визитов стражи порядка привлекли восемь граждан к административной ответственности за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних.

Кроме того, правоохранители выявили подростка, находящегося в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. По данному факту на его родителей был составлен протокол об административном правонарушении.

В одной из местных школ стражи порядка организовали для местных жителей встречи с наркологом и детским психологом. Специалисты напомнили гражданам о вреде курения, употребления алкоголя и наркотиков, а также рассказали о пагубных последствиях нездорового образа жизни. 
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Также в ходе мероприятий перед собравшимися выступили кинологи со служебными собаками, которые показали работу животных по поиску запрещенных веществ и охране общественного порядка.
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