ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
В Пермском районе «Родительские патрули» контролируют соблюдение ПДД и ношение световозвращающих элементов школьниками.
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В утренние часы, когда дети идут в школу, сотрудники Госавтоинспекции Пермского района вместе с активными, ответственными и неравнодушными родителями и педагогами, вблизи пешеходных переходов, по которым проходят детские школьные маршруты напоминают о соблюдении ПДД. Здесь же проверяют наличие на одежде юных пешеходов световозвращающих элементов, которые необходимы для обеспечения видимости на дороге маленького пешехода.

Родители-активисты и инспекторы ГИБДД напоминают школьникам о правилах поведения на дороге, об опасностях предостерегающих юных пешеходов, не соблюдающих правила дорожного движения.

Обращаясь ко взрослым сопровождающим школьников, организаторы рейда объясняли, что в темное время суток водитель, управляющий автомобилем с ближним светом фар, сможет заметить пешехода на расстоянии не более 50 метров, чего в большинстве случаев недостаточно для предотвращения наезда. При наличии световозвращающих элементов видимость пешехода увеличивается до 200 метров. Представители родительской общественности провели для школьников мастер-класс по эффективному применению световозвращателей: как правильно их крепить, чтобы обеспечить видимость пешехода на дороге.

Пешеходам, не имеющим на одежде световозвращающие элементы, сотрудники ГИБДД и общественники раздали специальные наклейки и брелоки. Всем участникам мероприятия раздали информационные памятки по безопасности на дороге.

«Вместе с автоинспекторами «Родительские патрули» намерены проводить такие проверки регулярно. Безопасность детей на дороге - это главная задача взрослых и для достижения положительного результата все должны объединиться и вложить свой вклад в детскую безопасность», - отмечают в Госавтоинспекции.

