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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Смертельное ДТП с участием велосипедиста 
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8 октября в 6 часов 25 минут на автодороге от автотрассы Пермь-Екатеринбург в сторону пос. Ферма произошло дорожно-транспортное происшествие.  Водитель автомобиля ВАЗ-211540 по предварительной версии в нарушении п. 10.1 ПДД (не выбрал скорость обеспечивающую возможность постоянного контроля за движением ТС), допустил наезд на двигавшегося в попутном направлении, по правому краю проезжей части велосипедиста 1963 года рождения.
 В результате ДТП велосипедист получил смертельную травму. По данному факту проводится проверка.

Госавтоинспекция напоминает всем автолюбителям, что только строгое соблюдение Правил дорожного движения является залогом вашей безопасности. 
Госавтоинспекция напоминает, что велосипедист относится к категории малозащищенных участников дорожного движения. В отличие от водителей и пассажиров автомобилей он не защищен от столкновений и их последствий всевозможными системами безопасности. Поэтому большую роль в обеспечении безопасности велосипедиста играет его экипировка, которая состоит из: велосипедного шлема, велосипедных перчаток, наколенников, налокотников.

Также Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание автолюбителей на то, что в неблагоприятных погодных условиях ухудшается коэффициент сцепления покрышек с проезжей частью. Следует помнить, что низкие сцепные качества проезжей части значительно осложняют своевременную остановку автомобиля в случае применения экстренного торможения. Поэтому следует строго соблюдать скоростной режим, дистанцию до движущегося впереди транспортного средства, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность встречного разъезда. 
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