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Надзор за соблюдением прав предпринимателей является одним из приоритетных  направлений надзора органов прокуратуры.
В 2016 прокуратурой района были проведены проверки соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности при осуществлении государственных и муниципальных заказов, выявлено 5 фактов нарушения заказчиками сроков оплаты  муниципальных контрактов. 
По результатам проверок прокуратурой района внесено 3 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 3 лица, допустивших нарушения законодательства, привлечены к дисциплинарной ответственности.
Так, прокуратурой Пермского района проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе в сфере закупок  ГБУЗ ПК «Пермская центральная районная больница», МКУ «Управление благоустройством Пермского муниципального района», МУ «Управление капитального строительства Пермского муниципального района», в ходе которых выявлено, что заказчиками в нарушение ст. 314 Гражданского кодекса РФ и ч. 5 ст. 34  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», несвоевременно исполняются обязательства, предусмотренные контрактами – плата оказанных услуг, выполненных работ, поставленного товара осуществляется с нарушением срока и не в полном объеме. 
Несвоевременное исполнение заказчиком обязательств по контракту, в свою очередь может повлечь несвоевременное исполнение субъектом предпринимательства обязанности по уплате налогов и иных обязательных платежей, а также невыплату заработной платы гражданам, осуществляющим у него свою трудовую деятельность.
Прокуратура Пермского района обращает внимание муниципальных и государственных заказчиков на недопущение подобных нарушений законодательства. 
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