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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

8 февраля на территории Пермского края прошло масштабное оперативно-профилактическое мероприятие «Ребёнок – пассажир», направленное на снижение случаев детского дорожно-транспортного травматизма на дорогах региона.
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Сотрудники Госавтоинспекции Пермского района провели рейд в утренние и вечерние часы вблизи школ и детских садов населенных пунктов  Кондратово,  Култаево, Лобаново и Гамово. 

Примечательно, что в рейде согласились участвовать  завучи учебных учреждений и неравнодушные родители. 

Сотрудниками ДПС было составлено   9 административных протоколов за перевозку детей без специального удерживающего устройства, сотрудниками ПДН и общественниками проведено более двадцати  профилактических бесед  о неукоснительном соблюдении требований ПДД и обязательном применении детских удерживающих устройств.  

Данное мероприятие направлено на привлечение внимания родителей на проблему безопасной перевозки ребёнка. К сожалению, количество граждан, которые, не задумываясь о последствиях, отвозят своего ребёнка в школу или детский сад без специального удерживающего устройства, еще велико.
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