В какие сроки необходимо обратиться в школу для зачисления ребёнка, и могут ли отказать в приёме?
Родители могут подать заявление на зачисление в школу двумя способами – через сайт «Госуслуги» и лично. Услуга полностью бесплатна.

На госпортале запись открыта с 15 декабря 2018 года, запись при личном обращении открыта с марта 2019 года.

Родители имеют право подать электронное заявление сразу в три учебных заведения: одна школа обязательно должна быть по месту жительства, две другие – по выбору. Через некоторое время (как правило в течение 30 дней) придет ответ и тогда выбранную школу нужно будет посетить лично – с оригиналами документов.

Чтобы заявление, поданное в электронном виде, рассмотрели, необходимо предоставить в школу оригиналы документов в течение трех рабочих дней.

Электронное заявление рассматривается только при наличии оригиналов документов:

· оригинал и копия свидетельства о рождении ребёнка;

· оригинал и копия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории, или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории, или иные документы, подтверждающие место жительства ребенка на закрепленной территории;

· 2 фотографии 3х4 (любые, на личное дело);

· копия СНИЛС;

· иностранные граждане дополнительно предъявляют документы, подтверждающие право заявителя на пребывание в Российской Федерации. Все документы представляются на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык;

· при подаче документов законный представитель предъявляет паспорт.

Узнать о зачислении ребенка в первый класс можно в течение семи рабочих дней после предоставления оригиналов документов: при зачисления ребенка на сайте школы будет размещен приказ о зачислении, в случае отказа – придет уведомление по электронной почте.

При этом практика показывает, что места в этих востребованных школах заканчиваются в считанные минуты после старта приема заявлений на специальном сайте.

Если ребенок ходит в дошкольную группу нужной школы (имеется в виду детсад при школе), оформлять заявление о зачислении в первый класс этой же школы через интернет не надо. Но следует до начала приема заявлений письменно сообщить директору учебного заведения, что ребенок с 1 сентября продолжит обучение там же — только уже не в саду, а в первом классе.

Заявки на оформление первоклашек в гимназии рассматриваются в определенные сроки. Так, документы от льготных категорий граждан рассматриваются от 10 до 30 дней.

Родители, проживающие на закрепленной местности, получают решение в срок 30-45 календарных дней после подачи всех бумаг. Во всех остальных случаях заявки рассматриваются не позднее, чем через 30 дней.

Уведомление по принятому решению направляется на электронную почту или иным способом, который указал заявитель.

При подаче бумаг на включение ребенка в 1-й класс отказ можно получить по следующим причинам:

· Не соблюдены сроки подачи документов (прием окончен или еще не начат);

· Отсутствуют свободные места для зачисления в выбранную гимназию;

· Ребенок не достиг возраста 6,5 лет и не получил разрешения на зачисление от школы;

· Ошибки в документах или отсутствие одного из них.

При получении отказа необходимо оформить жалобу в электронном или бумажном виде и направить ее для рассмотрения в школу или территориальный орган, контролирующий сферу образования.
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