Мотоциклист, сбивший несовершеннолетнего, осужден судом  
11.11.2019 Пермским районным судом Пермского края вынесен обвинительный приговор в отношении А., сбившего на мотоцикле несовершеннолетнего ребенка, 2004 года рождения.
А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ, то есть в нарушении лицом, управляющим механическим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
Судом установлено, что 05.05.2019 обвиняемый, управляя мотоциклом «Хонда»,  в нарушение требований п. 10.2 ПДД РФ, предписывающего движение транспортных средств в населенных пунктах не более 60 км/ч, двигался со скоростью 100 км/ч, и на перекрестке дорог улицы Мира и улицы Кедровая с. Култаево Пермского района Пермского края по неосторожности допустил наезд на несовершеннолетнего ребенка, который перебегал дорогу, причинив ему множественные травмы, расценивающие как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.
Суд, с учетом позиции государственного обвинения, приговорил виновного к двум годам ограничения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствам на срок два года. 
Помимо этого судом удовлетворено исковое заявление законного представителя несовершеннолетнего потерпевшего о взыскании с подсудимого 500 000 рублей в счет компенсации причиненного морального ущерба.
В настоящее время приговор в законную силу не вступил.
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