Судом удовлетворен иск прокурора о демонтаже незаконно установленных искусственных неровностей 
Прокуратурой района проведена проверка по обращению гражданина о непринятии органам местного самоуправления Култаевского сельского поселения мер по приведению в нормативное состояние, либо демонтажу, искусственных неровностей в п. Протасы Пермского района, самовольно обустроенных на автомобильной дороге общего пользования местного значения и не соответствующих требованиям ГОСТ Р 52605-2006 «Технические средства организации дорожного движения. Искусственные неровности. Общие технические требования. Правила применения».

Из ответа администрации Култаевского сельского поселения следует, что указанные неровности самовольно обустроены одним из владельцев жилых домов, которым в срок до 10.08.2021 будет произведен их демонтаж. В августе 2021 органами местного самоуправления поселения в целях обеспечения безопасности дорожного движения на участке дороги, на котором обустроены неровности, принято решение о возможности не демонтировать указанную искусственную неровность, а привести ее в соответствие с нормами действующего законодательства, поскольку рядом находится детская спортивная площадка, однако по истечении 3 месяцев искусственная неровность не приведена в соответствие с требованиями ГОСТ 52605-2006.
На основании вышеизложенного, прокуратурой района в адрес администрации Култаевского сельского поселения 08.11.2021 направлено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения. Из ответов администрации поселения от 09.12.2021 и от 04.03.2022 следует, что представление прокуратуры района подлежит удовлетворению после окончания зимнего сезона в период возможного проведения дорожных работ.
Вместе с тем, прокуратурой района в рамках контроля устранения нарушений по представлению прокурора установлено, что хотя органами местного самоуправления принято решение о демонтаже искусственных неровностей во II квартале 2022, денежные средства в бюджете на 2022 на указанные цели не предусмотрены.

Из изложенного следует, что органами местного самоуправления Култаевского сельского поселения в течении длительного времени не принимается мер к демонтажу искусственных неровностей, что нарушает права граждан на безопасное передвижение по территории населенного пункта, в связи с чем прокуратурой района в Пермский районный суд 13.05.2022 направлено исковое заявление о демонтаже искусственных неровностей.

Решением суда от 11.07.2022 исковые требования прокурора удовлетворены. Решение в законную силу не вступило, его исполнение находится на контроле прокуратуры района.
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