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Отдел МВД России по Пермскому району приступает к процедуре формирования нового персонального состава Общественного совета при Отделе МВД России по Пермскому району

В соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 23 мая 2011 года № 668 «Об Общественных советах при Министерстве внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органов» Отдел МВД России по Пермскому району  приступает к процедуре формирования нового персонального состава Общественного совета при Отделе МВД России по Пермскому району на 2017-2019 г.г.

Предложения граждан, общественных объединений и организаций о приеме в состав Общественного совета при Отделе МВД России по Пермскому району принимаются в срок до 26 сентября 2016 года (включительно) уполномоченным сотрудником  по адресу: 614065, г. Пермь, ул. 1-я Красавинская, 84, кабинет 309, или  по телефону (342) 296-32-02 в рабочее время. 

Порядок формирования Общественного совета при Отделе  МВД России по Пермскому району, а также ограничения для включения в его состав определены вышеназванным Указом Президента Российской Федерации.

