[bookmark: _GoBack]Законно ли включение в условия кредитного договора требования, согласно которому заемщик обязан уведомить банк об изменении места работы, паспортных данных?

Нет. В силу ч. 15 ст. 5 Федерального закона от 21.12.2013 N 353-ФЗ «О потребительском кредите» заемщик в порядке, установленном договором потребительского кредита (займа), обязан уведомить кредитора об изменении контактной информации, используемой для связи с ним, об изменении способа связи кредитора с ним.
Запросить у заемщика все необходимые сведения банк вправе до заключения договора. Если банк делает это позже, то ущемляет права потребителей. 
Включение в договор таких условий может быть основанием для привлечения юридического лица и (или) должностного лица к административной ответственности в виде штрафа (ч. 2 ст. 14.8 КоАП).
Протоколы об административных правонарушениях составляют и рассматривают должностные лица органов, осуществляющих функции по контролю и надзору в сфере защиты прав потребителей и потребительского рынка должностные лица.
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