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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском крае стартует первый этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»

На территории Прикамья стартует первый этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». Мероприятие продлится с 12 по 23 марта 2018 года. Цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

Уважаемые жители района!

В ходе проведения акции сотрудники полиции в обязательном порядке проведут проверку полученной от населения информации по административным правонарушениям и преступлениям в сфере незаконного оборота наркотиков, в соответствии с действующим законодательством.

Правоохранители призывают граждан и общественные организации к сотрудничеству. Если у вас имеется информация о местах хранения и сбыта наркотиков, наркопритонах и лицах, распространяющих запрещенные вещества, сообщите об этом по телефонам:

- Отдел МВД России по Пермскому району 296-77-60,  296-31-97

- дежурная часть дислокация пос. Сылва 296-75-92

- дежурная часть дислокация пос. Кукуштан 293-75-88

- дежурная часть дислокация пос. Юго-Камский 295-51-02

Также всю имеющуюся информацию вы можете сообщить в любое время по телефонам «02» или «102» (для мобильных устройств), в Управление по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Пермскому краю ГУ МВД России по Пермскому краю (телефон – 246-87-87). Анонимность гарантируется.
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