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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе индивидуальный предприниматель привлечен к ответственности за продажу алкоголя без лицензии
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Индивидуальный предприниматель из поселка Сылва привлечен к административной ответственности за продажу алкоголя без лицензии.

Информация о правонарушении в конкретной торговой точке поступила в территориальный отдел полиции от неравнодушных граждан. Сотрудники отделения экономической безопасности и противодействия коррупции незамедлительно приступили к ее проверке. В ходе оперативных мероприятий полицейские выявили, что в магазине осуществляется продажа алкогольной продукции с нарушением административного законодательства, а именно без специального разрешения.

Из незаконного оборота изъято более ста литров алкоголя. В отношении индивидуального предпринимателя составлен протокол об административном правонарушении.

Решением Арбитражного суда Пермского края за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции индивидуальному предпринимателю назначено административное наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.
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