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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
В Пермском районе мужчина обманным путем получил потребительский займ

В отделе МВД России по Пермскому району расследуется уголовное дело по факту мошенничества.
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Пермячка получила уведомление от микрофинансовой организации с требованием к ней о возврате денежных средств по договору потребительского займа, оформленного в ноябре 2018 года в сумме 6 тысяч рублей основного долга, 12 тысяч рублей – проценты за пользование денежными средствами и более 300 рублей – пени за просрочку платежа. Поскольку никакого кредита женщина не получала, она обратилась в полицию.

В ходе проверки по поступившему заявлению стражи порядка установили, что к совершению преступления причастен 31-летний житель Пермского района. Он оформил займ с использованием интернет-ресурсов, указав при этом данные потерпевшей. При поступлении денег на свой счет, мужчина распорядился ими по своему усмотрению, не собираясь производить выплаты по погашению долга.

На вопрос сотрудников полиции, каким образом подозреваемый получил персональные данные женщины, он пояснил, что находился в Перми и на Комсомольском проспекте на асфальте случайно подобрал клочок бумаги, на котором были написаны серия и номер паспорта с указанием фамилии, имени, отчества, даты и места рождения, регистрации. Именно этой находкой  он впоследствии воспользовался для совершения преступления.
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