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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе полицейские выявили факт нарушения миграционного законодательства

Участковый уполномоченный отдела МВД России по Пермскому району в ходе рейда по проверке фактического проживания иностранных граждан на территории Пермского района выявил факт незаконной постановки на учет жителей другого государства.

Установлено, что в прошлом году житель пос. Протасы Култаевского сельского поселения зарегистрировал в своем доме шестерых граждан Таджикистана, получив взамен денежное вознаграждение. При этом мужчина заранее договорился с иностранцами о том, что в жилом помещении они проживать не будут.

В отношении правонарушителя полицейские возбудили уголовное дело по ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации).

В настоящее время дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на 3 года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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