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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе проходит профилактическое мероприятие «Автобус»

 С 10.07.2017 года по 24.07.2017 года  на территории Пермского района проводиться оперативно профилактическое мероприятие «Автобус».

Главная задача этого мероприятия – целенаправленная работа по устранению причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий на пассажирском транспорте. 

В ходе операции «Автобус» сотрудники Госавтоинспекции проверят условия допуска водителей к пассажирским перевозкам, законность выполнения лицензируемых пассажирских перевозок, своевременность медицинского освидетельствования и предрейсового технического осмотра, соблюдение режимов труда и отдыха водителей, а также наличие регистрации и документов, подтверждающих право занятия трудовой деятельностью у иностранных водителей. 

Особое внимание будет уделяться  проверке технического состояния автобуса и незаконному переоборудованию автобусов — установке дополнительных пассажирских мест. Также контролю подвергнется  ход оснащения междугородных автобусов ремнями безопасности.

 Перевозка детей группами от 8 человек регламентируется постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 N 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» (вступило в силу 01.01.2014 г). А так же постановлением Правительства РФ от 30 июня 2015 года № 652 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в части совершенствования правил организованной перевозки группы детей автобусами» (вступило в силу 10. 07. 2015 г.).

Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей, что нарушение правил перевозки детей могут иметь трагические последствия.

 Также Госавтоинспекция Пермского района обращается к законопослушным жителям сообщать о фактах нелегальных автобусных перевозок на территории района по телефону 8(342)2963197 или 020.
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