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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе завершилось  профилактическое мероприятие «Автобус»
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На территории Пермского района сотрудники ГИБДД территориального отдела полиции провели профилактическое мероприятие «Автобус». Главная задача этого мероприятия – целенаправленная работа по устранению причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий на пассажирском транспорте. 

В ходе операции «Автобус» сотрудники Госавтоинспекции проверили условия допуска водителей к пассажирским перевозкам, законность выполнения лицензируемых пассажирских перевозок, своевременность медицинского освидетельствования и предрейсового технического осмотра, соблюдение режимов труда и отдыха водителей, а также наличие регистрации и документов, подтверждающих право занятия трудовой деятельностью у иностранных водителей. 

Особое внимание уделили  проверке технического состояния автобуса и незаконному переоборудованию автобусов — установке дополнительных пассажирских мест. Также контролю подвергся  ход оснащения междугородных автобусов ремнями безопасности.

В период проведения профилактического мероприятия Госавтоинспекторами Пермского района было проверено свыше 150 автобусов. По результатам рейда должностным лицам автотранспортных предприятий и индивидуальным предпринимателям выдано 15 представлений по устранению выявленных недостатков. Кроме этого, за выпуск на линию транспортных средств с технической неисправностью к ответственности привлечены  12 должностных лица и 1 юридическое лицо, 1 водитель привлечен к административной ответственности за перевозку людей,  не имея права управления транспортным средством, 2 водителя автобуса привлечены к административной ответственности за неуплату административного штрафа в установленный законом сроки, 1 из них водитель школьного автобуса,  1 водитель привлечен к административной ответственности за управление автобусом с внесенными изменениями в конструкцию транспортного средства, 2 автобуса поставлены на специализированную стоянку. 
Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание перевозчиков, руководителей образовательных учреждений и родителей, что нарушение правил перевозки  пассажиров  могут привести к  трагическим последствиям.
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