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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе женщина обвиняется в фиктивной постановке на учет иностранцев по месту пребывания в Российской Федерации
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Сотрудниками отдела МВД России по Пермскому району завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней женщины. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации».

В ходе дознания установлено, что обвиняемая, фактически проживающая в Перми, в мае текущего года  в территориальном отделе по вопросам миграции за денежное вознаграждение поставила на учет двух жительниц Узбекистана по месту своей регистрации в деревне Горшки Пермского района. При этом женщина заведомо знала, что в указанном месте иностранки проживать не будут, о чем заранее с ними договорилась. 

В сентябре текущего года обвиняемая поставила на учет еще двоих иностранных граждан – жителей Кыргызстана, не намереваясь реально предоставить им жилое помещение.

В настоящее время уголовное дело предано в суд для рассмотрения по существу.
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