ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
В Пермском районе  определены победители в зональном этапе Спартакиады «Волшебный мяч»
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В Пермском районе состоялся зональный этап соревнований Зимнего фестиваля VII Спартакиады «Волшебный мяч» среди несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в органах внутренних дел и находящихся в социально опасном положении.   

Участниками соревнований стали 9 команд из Кунгурского, Ординского, Березовского, Уинского, Кишертского миниципальных округов, Октябрьского, Суксунского городских округов, ЗАТО Звездный и Пермского района. Более 100 подростков, находящихся в сложной жизненной ситуации, сразились за право быть лучшими в четырех видах состязаний: соревнование по хоккею на валенках, лыжные гонки - эстафета, соревнования по метанию меча и по перетягиванию каната.

Поддержали участников почетные гости ‒ Уполномоченный по правам человека в Пермском крае Павел Миков, начальник отделения организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Пермскому краю полковник полиции Татьяна Кандакова, президент Федерации по мини-футболу в Пермском крае, представитель Общественного совета при ГУ МВД России по Пермскому краю Игорь Еговцев, а также глава Лобановского сельского поселения Андрей Кочкин.

В приветственном слове Татьяна Ивановна отметила, что, выступая на соревнованиях, одерживая победы, дети начинают верить в себя.

К напутственным словам присоединился идейный вдохновитель Спартакиады «Волшебный мяч» Игорь Еговцев. Он отметил, что подобные мероприятия способствуют формированию у школьников правопослушного поведения. Кроме того, спортивные состязания в дружественной атмосфере объединяют ребят из разных районов Прикамья.

Хорошая физическая подготовка и тяга к победе позволили юным спортсменам продемонстрировать отличную командную игру. Массу положительных эмоций и заряд отличного настроения получили не только участники, но и зрители соревнований, пришедшие поболеть за ребят.

По итогам всех конкурсных дисциплин жюри определило команды, которые показали лучшие результаты как в индивидуальном, так и в общем зачетах. В торжественной обстановке призеров наградили кубками, медалями и почетными грамотами.

Безоговорочную победу в общем зачете одержала команда Пермского муниципального района, вторыми стала команда из Кунгурского муниципального округа, третьими стала команда Ординского муниципального округа . 

