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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Житель Перми предстанет перед судом за незаконное хранение наркотиков в крупном размере

Сотрудниками отдела МВД России по Пермскому району завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего гражданина, проживающего в краевом центре. Он обвиняется в преступлении, предусмотренном ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, совершённые в крупном размере».

Молодой человек был задержан полицейскими на территории Пермского района в ходе оперативных мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту запрещённых веществ.

В ходе следствия в квартире обвиняемого был проведён обыск, в результате которого сотрудники уголовного розыска территориального отдела внутренних дел обнаружили наркотическое средство, расфасованное в упаковки. Проведённое исследование показало, что изъятым является 224 грамма масла каннабиса и части наркосодержащих растений конопли, общим весом около одного килограмма в высушенном виде, что является крупным размером. По данному факту было возбуждено уголовное дело. В отношении 27-летнего гражданина избрана мера пресечения в виде ареста.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.
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