Ответственность за незаконные организацию и проведение азартных игр

Прокуратурой района систематически осуществляется надзор за исполнением законов о противодействии незаконной организации азартных игр, пресечении незаконной деятельности интернет-казино, букмекерских контор.

Необходимо отметить, что в соответствии с Федеральным законом от 22.12.2014 N 430-ФЗ ужесточается уголовная и административная ответственность за организацию и (или) проведение незаконных азартных игр.
Предусматривается, что ответственность за незаконные организацию и проведение азартных игр, предусмотренная ст. 171.2. Уголовного кодекса Российской Федерации, теперь наступает независимо от суммы извлеченного дохода. При этом максимальное наказание в виде лишения свободы за это преступление снижается с 3 до 2 лет.

Указанные деяния, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере или совершенные группой лиц по предварительному сговору, предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет со штрафом в размере до 500 тыс. рублей.

Максимальное наказание за те же деяния, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере либо совершенные организованной группой, увеличивается с 5 до 6 лет лишения свободы.

Кроме того, в статью 14.1.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации вносятся изменения, предусматривающие ответственность юридических лиц за незаконные организацию и проведение азартных игр в виде административного штрафа до 1 млн. рублей с конфискацией игрового оборудования. 

Кроме того, обращаем Ваше внимание на то, что в силу ст. 5 Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» игорные зоны не могут быть созданы на землях населенных пунктов, за исключением создания игорной зоны в границах земельных участков, предоставленных для размещения олимпийских объектов федерального значения, финансирование и строительство которых не осуществлялись за счет бюджетных ассигнований или средств Государственной корпорации по строительству олимпийских объектов и развитию города Сочи как горноклиматического курорта.
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