Прокуратурой района проведена проверка по факту осуществления пассажирских перевозок «нелегальным» перевозчиком
Прокуратурой Пермского района проведена проверка по обращениям индивидуального предпринимателя С. и начальника Департамента дорог и транспорта администрации г. Перми об осуществлении ООО У. регулярных пассажирских перевозок автобусным маршрутом № 45 «микрорайон Крохалева – ул. Мильчакова» без заключения договора с Департаментом дорог и транспорта администрации г. Перми.

В ходе проверки установлено, что ООО У. осуществляло пассажирские перевозки автомобильным транспортом на маршруте регулярных перевозок г. Перми № 45 «Микрорайон Крохалева – ул. Мильчакова» на основании договора от 30.08.2011, заключенного с Департаментом дорог и транспорта администрации г. Перми (далее – Департамент).

Постановлением администрации г. Перми от 30.10.2014 N 796 утверждена Единая маршрутная сеть городского пассажирского транспорта общего пользования города Перми, в которую не включен автобусный маршрут № 45 «микрорайон Крохалева – ул. Мильчакова», однако ООО У. продолжает осуществлять пассажирские перевозки.

В ходе проверки установлено, что ООО У. осуществляет перевозку пассажиров на основании договоров, заключённых непосредственно с пассажирами автобусного маршрута № 45, что противоречит действующему законодательству.

На основании вышеизложенного, прокуратурой района 14.08.2015 в Пермский районный суд направлено исковое заявление о признании незаконной и запрете осуществления деятельности ООО У. по осуществлению регулярных перевозок пассажирским транспортом в отсутствие заключенного в установленном порядке договора на выполнение пассажирских перевозок регулярного сообщения на территории г. Перми.

Решением Пермского районного суда от 25.09.2015 исковые требования удовлетворены. Решение в законную силу не вступило.
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