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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
В Пермском районе прошел блицтурнир юных инспекторов движения
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На территории Юговской средней школы состоялось проведение V районного блицтурнира юных инспекторов дорожного движения. В нем приняли участие более 160 участников из 18 школ Пермского района. Мероприятие проводилось в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

В районном блицтурнире школьникам предстояло победить своих соперников в личном первенстве. Учащиеся со второго по десятый класс должны были продемонстрировать знания правил дорожного движения, навыки вождения велосипеда, умение распознавать дорожные знаки, оказывать доврачебную помощь пострадавшим в автокатастрофах.

Каждый этап конкурса требовал от юных инспекторов движения внимательности и максимальной отдачи. Даже малейшая ошибка в правилах дорожного движения или неправильное оказание доврачебной помощи пострадавшему в дорожно-транспортных происшествиях приводило к начислению штрафных баллов. При этом теоретические вопросы полностью  соответствовали билетам, используемым при сдаче экзамена на получение водительского удостоверения.

«Фигурное вождение велосипеда» - самый яркий и одновременно самый сложный этап конкурса. Хотя участники изо всех сил и пытались пройти это испытание как можно качественнее и точнее, проехать змейкой трассу с препятствиями, не заработав ни одного штрафного балла, удалось не многим.

- Это мероприятие своеобразный итог работы по профилактике безопасности дорожного движения, на котором дети смогли показать всё, чему они научились, продемонстрировать свои навыки и умения, оценить уровень подготовки других участников, — рассказывает инспектор по пропаганде Оксана Борисова.  —  В  этих ребятах можно быть уверенными, они знают правила дорожного движения на отлично. Этому их обучают и в школах, и в учреждениях дополнительного образования. Все знания обязательно пригодятся им в реальных дорожных ситуациях и помогут обеспечить личную безопасность на проезжей части.
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