В соответствии со ст. 10 Федерального закона «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов на государственной или муниципальной службе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства.

Под личной заинтересованностью служащего, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им служебных обязанностей, понимается возможность получения служащим при исполнении служебных обязанностей доходов в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц.

Ст. 11 названного федерального закона на государственного или муниципального служащего возлагается обязанность по совершению действий по предотвращению конфликта интересов. За неисполнения данной обязанности государственный или муниципальный служащий подлежит увольнению по основанию – утрата доверия.

Таким образом, указанные положения федерального закона предписывают государственным и муниципальным служащим при возникновении конфликта личных интересов и интересов службы в обязательном порядке уведомить нанимателя либо представителя нанимателя о возникновении или о возможном возникновении конфликта интересов. Неисполнения данного требования закона влечет дисциплинарное наказание в виде увольнения со службы по основанию – утрата доверия.
Типичной ситуацией конфликта интересов является, когда руководитель государственного органа либо органа местного самоуправления принимает в непосредственное подчинение своего близкого родственника (брата (сестру), супругу (супруга), сына или дочь). Урегулирование данной ситуации возможно путем перевода такого работника на иную работу, не связанную с прямым подчинением работника своему родственнику.
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