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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

07  апреля  около  22 часов 20 минут на автодороге  Пермь-Екатеринбург произошло дорожно-транспортное происшествие, где смертельную травму получил пассажир.

 Водитель автомобиля ВАЗ-2110 двигаясь со стороны города Перми в направлении города  Екатеринбурга, на 50 км дороги,  на полосе встречного движения, допустил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем SCANIA  с последующим столкновением с автомобилем   DAEWOO MATIZ.

По предварительной информации водитель ВАЗа нарушил п.11.1 Правил дорожного движения.   Прежде чем начать обгон, водитель обязан убедиться в том, что полоса, на которую он собирается выехать, свободна на достаточном для обгона расстоянии и в процессе обгона он не создаст опасности для движения и помех другим участникам дорожного движения. 
В результате ДТП смертельную травму получил пассажир а/м ВАЗ-2110.  

По факту ДТП проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.


Госавтоинспекция Пермского района напоминает, что основной причиной дорожно-транспортных происшествий является пренебрежение водителями требований ПДД. Помните, от Вашей дисциплины на дороге зависит Ваша безопасность и безопасность окружающих Вас людей.  
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