Обязанность органов местного самоуправления обеспечивать доступ к информации о своей деятельности
На протяжении последних нескольких лет органы местного самоуправления реализуют политику, направленную на формирование их открытости и доступности для граждан, в том числе на их официальных сайтах в сети Интернет.
Для достижения данной цели 09.02.2009 был принят Федеральный закон № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Требования к технологическим, программным и лингвистическим средствам, необходимым для размещения информации государственными органами и органами местного самоуправления в сети "Интернет" в форме открытых данных, а также для обеспечения ее использования, устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, а именно – Приказом Минкомсвязи России от 27.06.2013 № 149.

Перечень размещаемой информации предусмотрен ст. 13 вышеуказанного Федерального закона.

Необходимо также ответить, что Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за  нарушение требований к организации доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления и ее размещению в сети "Интернет" (ст. 13.27).
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