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Информационная газета 28 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы
Пермского муниципального района 

от 19 мая 2020 г.


По оперативным данным по состоянию на 18 мая 2020 года на территории Пермского муниципального района произошло  186 пожар (в 2019 году – 287) снижение количества пожаров, в 2020 году 10 человек получил травму (в 2019 году – 10), в  2020 году на пожаре погибло 7 человек (в 2019 году –7).

	
Пожарная безопасность в быту

Основные причины пожаров в быту:
1. Неосторожное обращение с огнем
2. Неисправность и неправильная эксплуатация электрооборудования
3. Неправильная эксплуатация печного отопления
4. Шалости детей
ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ПОЖАРА:
1. СОБЛЮДАЙТЕ ОСТОРОЖНОСТЬ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ ОГНЯ:
- Не оставляйте детей одних и не позволяйте им играть со спичками, зажигалками, бенгальскими огнями и т.п.;
- Не разрешайте включать и пользоваться газовыми приборами детям и лицам, не знакомым с устройством этих приборов;
- Не оставляйте без присмотра работающие керосиновые лампы, особенно, если в семье есть малолетние дети;
- Не разогревайте на газовых и других нагревательных приборах огнеопасные мастики для наклейки линолеума, краски и т.п.;
- Не курите в постели, в сараях, чердаках, в гараже и местах, где это не предусмотрено. Для сбора окурков используйте вместительные пепельницы, предназначенные только для окурков. Прежде, чем вытряхнуть пепельницу, убедитесь, что в ней нет тлеющих окурков. Не бросайте на землю непотушенные сигареты;
- Не пользуйтесь открытыми источниками огня после употребления спиртных напитков;
- Не пользуйтесь на чердаках, в кладовых и сараях керосиновыми лампами, свечами, спичками;
- Вспыхнувшее на сковороде масло не заливайте водой. Его нужно накрыть крышкой. Пламя потухнет.
                                                          Дознаватель 28  ОНПР по ПМР  Калин М.Н.
Пожароопасный период
Постановлением Правительства Пермского края от 09.04.2020 № 190-п на территории края с         20 апреля 2020 года установлен весенне-летний пожароопасный период.
Постановлением администрации города Перми от 26 марта 2020 года №270 «Об усилении мер пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасные период 2020 года на территории города Перми» запрещено в ходе уборки территорий сжигать горючие отходы, мусор, тару, опавшую листву, сухую траву. При очистке от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов необходимо соблюдать требования пункта 72(3) Правил противопожарного режима в Российской Федерации на подведомственных участках.
Выжигание сухой травянистой растительности является нарушением требований пожарной безопасности, за совершение которого частью 1 ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, в виде штрафа:
для юридических лиц - до двухсот тысяч рублей.
для должностных лиц - до пятнадцати тысяч рублей;
для граждан   - до трех тысяч рублей.
Призываем граждан отказаться от сжигания сухой травы и других растительных остатков! Ведь каждый поджог не только наносит существенный вред окружающей среде, уничтожая живую природу, но и приводит к другим негативным последствиям, неся угрозу жизни и здоровью людей!
                                                                     Инспектор 28  ОНПР по ПМР  Клещевников А.А.
Правила пожарной безопасности
С наступлением холодов и началом отопительного сезона, как правило, возрастает количество пожаров из-за неисправности или нарушения правил эксплуатации электронагревательных приборов и печного отопления.
Применение для обогрева помещений электронагревательных приборов, в том числе кустарного производства, часто приводит к перегрузке электросетей и сильному разогреву контактирующих поверхностей с последующим воспламенением изоляции проводов.
Если вы используете электрообогреватель, то следует знать и выполнять правила его установки и эксплуатации:
· электрообогреватели можно использовать только заводского исполнения;
· электрообогреватели нельзя накрывать горючими материалами, сушить на них или над ними белье, располагать их в непосредственной близости от горючих веществ и материалов,
· за включенными приборами должен быть постоянный контроль, уходя из дома их нужно выключать,
· необходимо помнить о том, что электрообогреватели являются энергоемкими потребителями и оказывают большую нагрузку на электросеть дома. Если появился запаха горелой изоляции и сильный нагрев электропроводов, розеток и их обугливание, постоянно перегорают или отключаются предохранители на электросчетчике - это верный признак того, что электросеть дома перегружена и эксплуатация электрообогревателя опасна;
Нарушение норм и правил эксплуатации печей создают реальную угрозу жизни и здоровья людей. Неочищенный дымоход, отсутствие предтопочного листа, нарушение целостности штукатурки и кладки печи, сгораемые предметы вблизи печи – все это может обернуться непоправимой бедой.
Соблюдая элементарные правила эксплуатации отопительных приборов и печей, можно избежать трагедии:
· к началу отопительного сезона необходимо проверять и производить ремонт отопительных приборов;
· необходимо регулярно осматривать все дымовые каналы и трубы на чердаках, что позволит обнаружить возникшие прогары и трещины по следам копоти. Их немедленно следует замазывать глиной, а так же побелить трубы;
· перед началом отопительного сезона в частных домовладениях необходимо очищать дымоходы и трубы от сажи;
· нельзя перекаливать печи и применять для розжига печей на твёрдом топливе бензин, керосин, другие легковоспламеняющиеся жидкости;
· нельзя топить печи с открытыми дверками и без наличия предтопочного листа, прибитого к полу перед топкой;
· нельзя поручать присмотр за топкой печей детям,
· нельзя хранить вблизи отопительной печи дрова, легковоспламеняющиеся жидкости, горючие материалы и оставлять топящиеся печи без присмотра.
                                                           Старший инспектор 28  ОНПР по ПМР  Щепин А.О.
Помните, что от этого зависит Ваша жизнь, жизнь Ваших близких и сохранность имущества. В случае обнаружения пожара звоните по телефонам «01», «101» или «112»
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