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Информационная газета 28 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы
Пермского муниципального района 

от 26 июня 2020 г.


По оперативным данным по состоянию на 25 июня 2020 года на территории Пермского муниципального района произошло  195 пожаров (в 2019 году – 291) снижение количества пожаров, в 2020 году 9 человек получил травму (в 2019 году – 10), в  2020 году на пожаре погибло 8 человек (в 2019 году –8).

	Пожарная безопасность
Пожарная безопасность - это состояние защищённости человека, общества, материального имущества и государства от пожаров. Обеспечить пожарную безопасность - важная функция государства.
Для возгорания необходимо наличие 3-х условий:
• Горючая среда.
• Присутствие окислителя.
• Источник зажигания – химическая реакция, открытый огонь, электроток.
Сущность горения: нагревание источников зажигания горючих материалов до старта его теплового разложения. Во время разложения от тепла появляется вода, угарный газ и много тепла, а также сажа и углекислый газ.
Время воспламенения - период от начала зажигания до воспламенения горючего материала. Максимальное время воспламенения - до нескольких месяцев. Пожар начинается с момента воспламенения.

                                                          Дознаватель 28  ОНПР по ПМР  Калин М.Н.





Пожарная профилактика

Противопожарная профилактика – комплекс организационных и технических мероприятий по предупреждению, локализации и ликвидации пожаров, а также по обеспечению безопасной эвакуации людей и материальных ценностей в случае пожаров

Основные задачи пожарной профилактики:
· наблюдение за противопожарным состоянием зданий, сооружений и других элементов объекта;
· проводить разработку мер ПБ и реализовывать их на практике;
· организовать полный контроль над выполнением правил и норм ПБ;
· производить разработку предложений, с помощью которых повышается уровень ПБ;
· проводить обучение, как надо себя вести при пожарах, и правилам противопожарной безопасности;
· организовывать пропаганду в плане знаний правил ПБ;
· контролировать техническое состояние систем и средств тушения пожаров, а также их работоспособность.


                                                                     Инспектор 28  ОНПР по ПМР  Клещевников А.А.
Использование отопительных приборов
Используя отопительные приборы следуйте инструкциям производителя. Перегрев, необычный запах и искры признаки того, что прибор должен быть отключен от сети, заменен или отремонтирован. Отключайте прибор от сети, когда он не используется. Используйте защитные колпаки (крышки), для предотвращения получения ожогов от нагреваемых поверхностей, особенно если в доме есть дети.
 Для переносных обогревателей, требуется пространство. Держите вдали от обогревателя горюче вещества.
 Держите огонь в камине с помощью экранов и ежегодно пользуйтесь услугами трубочиста. Скопление креозота может воспламенить дымоход, который затем может распространится в пожар.
 Обогреватели и тепловые пушки работающие на топливе необходимо использовать только в крайних мерах. Всегда используйте топливо предписанное изготовителем. Производите дозаправку только в остывшем состоянии обогревателя

                                                           Старший инспектор 28  ОНПР по ПМР  Щепин А.О.
Помните, что от этого зависит Ваша жизнь, жизнь Ваших близких и сохранность имущества. В случае обнаружения пожара звоните по телефонам «01», «101» или «112»
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