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Информационная газета 28 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы
Пермского муниципального района 

от 03 июля 2020 г.


По оперативным данным по состоянию на 02 июля 2020 года на территории Пермского муниципального района произошло  201 пожар (в 2019 году – 295) снижение количества пожаров, в 2020 году 9 человек получил травму (в 2019 году – 10), в  2020 году на пожаре погибло 8 человек (в 2019 году –8).

Правила пожарной безопасности при использовании электроприборов.
Пожар – это почти всегда результат нашей небрежности и незнания основ пожарной безопасности. Чтобы не стать жертвой огня, соблюдайте простые правила:
· не пользуйтесь неисправными электроприборами;
· не занимайтесь ремонтом электрооборудования и приборов. Эту работу должен выполнять специалист;
· прежде, чем включить любой новый электроприбор в сеть, внимательно ознакомьтесь с инструкцией по его эксплуатации;
· не судите об отсутствии электрического тока по тому, что не включаются бытовые электроприборы или не горит лампочка;
· не касайтесь одновременно металлического корпуса электроприборов и металлических систем водопровода, отопления, канализации;
· помните, что плохой контакт в электропроводке приводит к ее нагреву, образованию искр и может стать причиной пожара;
· пользуйтесь только стандартными предохранителями и плавкими вставками. Никогда не используйте самодельные «жучки». При использовании электронагревательных приборов не допускайте соприкосновения питающего электропровода с нагревательным элементом или нагретой поверхностью;
· в случае возгорания электроприбора его следует обесточить и накрыть плотной тканью для прекращения доступа кислорода в зону горения. Нельзя тушить водой горящие электроприборы, которые находятся под напряжением. При возникновении пожара необходимо немедленно вызвать пожарных.
Помните: пожар легче предупредить, чем потушить, потому всегда соблюдайте правила пожарной безопасности сами и требуйте их соблюдения от других.
                                                          Дознаватель 28  ОНПР по ПМР  Калин М.Н.
Предотвратить пожар на дачном участке.
В пожароопасный период в зоне особого риска  - дачные и садовые участки. Соблюдение  простейших правил  пожарной безопасности  поможет их владельцам избежать пожара.
Прежде всего, обратите внимание, сможет ли пожарная машина в случае загорания подъехать к вашему участку.
Возьмите за правило систематически очищать территорию своего участка и вокруг него от мусора и других отходов.
Ни в коем случае не разводите костры, не выбрасывайте уголь и золу вблизи строений.
При отдыхе на природе разводите костры только на специально оборудованных для этих целей площадках.
Всегда держите наготове средства и инвентарь для тушения пожара: огнетушитель, бочку с водой, ведро, лопату.
Следите за исправностью электропроводки, не оставляйте без присмотра включенные электроприборы, не эксплуатируйте самодельные обогреватели. Если решили обновить проводку – пригласите специалиста.
Если вы отдыхаете в саду с детьми – следите за их играми или организуйте их досуг. Помните, дети очень любопытны ко всему, что связано с огнем.
Если пожар все же произошел – не теряйтесь, позвоните по телефонам вызова экстренных служб.


                                                                     Инспектор 28  ОНПР по ПМР  Клещевников А.А.
Как избежать пожара в бане.
Одной из частых причин пожаров в частном жилье становится печь, эксплуатируемая в бане. Основная причина таких возгораний – нарушение правил пожарной безопасности при её устройстве и эксплуатации.
Печь в русской бане – это огнеопасное сооружение. За 5–7 часов печь нагревается до температуры 800 градусов. Древесные материалы, соприкасающиеся с раскаленными частями печи, могут воспламениться уже при температуре 300 градусов. Это нужно учитывать при кладке и расположении печи внутри строения. Особую опасность представляют трещины в дымовых каналах, которые образуются вследствие действия высокой температуры. Причиной пожара также может служить возгорание сажи, накопившейся в каналах в большом количестве. Необходимо регулярно проверять дымовые трубы и дымовые каналы на предмет появления трещин. Желательно, чтобы работы по очистке сажи проводились специалистами.
При эксплуатации бани, а особенно при растопке печи, надо следить за тем, чтобы тлеющие угольки не выпали из топки, не допускать перекала печи. Уходя из бани, следует убедиться, что все топливо прогорело.
Заблаговременно, еще перед началом строительных работ, необходимо позаботиться о правильном, и, главное, безопасном выборе места расположения бани. Не забывайте о противопожарных разрывах: нередко пожар, начавшийся в бане, распространяется и на дом, если он расположен близко или под одной крышей. В настоящее время в банях используются все достижения современной жизни: освещение, обогреватели, вентиляторы, кондиционеры и т. п. Следите за состоянием электропроводки, розеток и выключателей.

                                                           Старший инспектор 28  ОНПР по ПМР  Щепин А.О.
Помните, что от этого зависит Ваша жизнь, жизнь Ваших близких и сохранность имущества. В случае обнаружения пожара звоните по телефонам «01», «101» или «112»
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