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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ДТП на автодороге Пермь-Екатеринбург
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               12.10.2018г. в 04.30 по а/д Пермь-Екатеринбург, со стороны г. Екатеринбург в направлении г.Перми, двигался а/м LADA PRIORA 217020, водитель 1991г.р., нарушил п. 10.1 (не выбрал скорость обеспечивающую возможность постоянного контроля за движением ТС) ПДД, не справился с управлением, допустил наезд на препятствие на металлическое ограждение, по ходу движения ТС. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля LADA PRIORA 217020 получил травмы, от которых скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой помощи, а также различные травмы получили пассажиры 1999г.р.  и 1989г.р..
По данному факту проводится проверка.

Извещаем, что основной причиной дорожно-транспортных происшествий является пренебрежение водителями требований ПДД. Госавтоинспекция напоминает всем автолюбителям, что только строгое соблюдение Правил дорожного движения является залогом вашей безопасности.

Также Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание автолюбителей на то, что в неблагоприятных погодных условиях ухудшается коэффициент сцепления покрышек с проезжей частью. Следует помнить, что низкие сцепные качества проезжей части значительно осложняют своевременную остановку автомобиля в случае применения экстренного торможения. Поэтому следует строго соблюдать скоростной режим, дистанцию до движущегося впереди транспортного средства, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность встречного разъезда. 

Уважаемые жители и гости краевой столицы! Если вы стали свидетелем того, что человек в состоянии опьянения намеревается сесть за руль или уже осуществляет движение, позвоните в дежурную часть ОМВД России по Пермскому району  по телефонам 246-79-00 или 296-24-96.

Ваш звонок может сохранить чью-то жизнь и здоровье.
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