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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ДТП в д.Заборье Пермского района
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29 июня по улице Центральная в деревне Заборье Пермского района двигался автомобиль ТОУОТА LАND СRUISЕR 200, водитель которого в нарушении п.13.11 Правил дорожного движения (на перекрестке равнозначных дорог водитель безрельсового транспортного средства обязан уступить дорогу транспортным средствам приближающимся справа), допустил наезд на велосипедиста 2011 года рождения, который пересекал проезжую часть улицы на велосипеде. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист получил травмы и  госпитализирован больницу. 
Госавтоинспекция Пермского района напоминает участникам движения о необходимости соблюдать правила безопасности на дороге.

Для собственной безопасности велосипедистам необходимо:

Госавтоинспекция напоминает! Уважаемые родители, напомните  своему ребенку,  что:

- движение по проезжей части дороги велосипедистов до 14 лет запрещено. С 14 лет разрешено движение по крайнему правому ряду проезжей части дороги, но только при отсутствии велосипедных и пешеходных дорожек. До 7 лет ребенок должен передвигаться по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам( по стороне движения для пешеходов), в специальных местах, закрытых от движения автомобилей.

- что велосипед является транспортным средством и его водитель должен знать и неукоснительно соблюдать ПДД.

- подготовить велосипед к эксплуатации. Проверить, как работают его тормоза, передняя и задняя фара, накачены ли колеса. В обязательном порядке установить звонок и световозвращающие приспособления (катафоты оранжевого или красного света).

запрещено велосипедистам:

- управлять велосипедом, держась одной рукой и без рук .

- двигаться по автомагистрали

-перевозить на велосипеде пассажиров до 7 лет без специально оборудованных для них мест

- поворачивать налево и разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения


 Госавтоинспекция по Пермскому району обращает внимание водителей на выполнение правил дорожного движения в зонах пешеходных переходов и остановок общественного транспорта, на соблюдение скоростного режима, а также на более внимательное отношение пешеходам, велосипедистам. 

Госавтоинспекция Пермского района  напоминает участникам движения о необходимости соблюдать правила безопасности на дороге.
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