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Информационная газета 28 Отдела надзорной деятельности и профилактической работы
Пермского муниципального района 

от 05 июня 2020 г.


По оперативным данным по состоянию на 05 июня 2020 года на территории Пермского муниципального района произошло  169 пожаров (в 2019 году – 255) снижение количества пожаров, в 2020 году 10 человек получили травму (в 2019 году – 9) рост травматизма, в  2020 году на пожаре погибло 7 человек (в 2019 году –8).

	
Взрослые, помните!
За безответственное поведение по отношению к своим детям предусмотрена уголовная ответственность. От вашего отношения к соблюдению правил пожарной безопасности во многом зависит жизнь ваша и ваших детей. Не оставляйте несовершеннолетних одних дома без присмотра! Прячьте от них спички и бытовые электроприборы! Разъясняйте детям, что игра с огнём и электроприборами может привести к необратимым последствиям! Очень важно, чтобы дети запомнили эти советы. Личным примером учите детей соблюдению правил пожарной безопасности. Только большой заботой о наших детях мы сможем предупредить пожары от детской шалости с огнём, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое – жизнь ребёнка. И, конечно, сами соблюдайте правила пожарной безопасности, не допускайте преступного равнодушия к детям.

                                                                 Дознаватель 28  ОНПР по ПМР  Калин М.Н.
Работа пожарного трудна и опасна
Профессия пожарного по статистике находится на втором месте по степени риска. Стихийные бедствия, чрезвычайные ситуации, бытовые аварии и дорожно-транспортные происшествия — пожарные обязаны в самые короткие сроки прийти на помощь. Ведь в этом деле счёт идет на минуты. Если человек трудится в  пожарной охране, значит, он осознанно выбрал такую рискованную профессию, случайные люди здесь не задерживаются. "Каждый из нас по-настоящему влюблён в свою профессию. Это работа для настоящих мужчин. У нас одна сплоченная команда. В любой момент любой из нас с уверенностью может положиться на каждого человека из своего караула. Все они — надёжные люди. А это в нашем деле — самое главное!"
                                                                   Инспектор 28  ОНПР по ПМР  Клещевников А.А.
Ежегодно около 80% всех пожаров происходит в жилых домах. Имуществу граждан причиняется невосполнимый ущерб. Нередко пожары в квартирах приводят к гибели людей.

Источником подавляющего большинства трагедий служат: 
• неосторожное обращение с огнем; 
• неосторожность при курении; 
• неисправность электрического оборудования; 
• несоблюдение мер пожарной безопасности при пользовании электрическими приборами; 
• неисправность газового оборудования и несоблюдение мер пожарной безопасности при его эксплуатации; 
• неисправность печного отопления. 
Как правильно звонить в пожарную охрану:
• наберите номер 01, с мобильного телефона – 112 или 101 (по этому номеру звонят бесплатно); 
• сообщите диспетчеру адрес, что горит; 
• при необходимости уточните расположение подъездов к зданию; 
• назовите свою фамилию. 
В случае пожара в квартире 
• немедленно сообщите об этом по телефону в пожарную охрану по номерам телефонов: 
• со стационарного телефона – 101, 01;
• с мобильного телефона – 112.
При этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию;
• выведите из квартиры детей и престарелых, сообщите о пожаре соседям; 
• если это не опасно, постарайтесь потушить пожар подручными средствами (водой, мокрой тканью); 
• отключите электроэнергию электрорубильником (автоматом) в квартирном щитке; 
• отключите подачу газа; 
• во избежание притока воздуха к очагу пожара воздерживайтесь от открывания окон и дверей; 
• если ликвидировать очаг пожара своими силами невозможно, немедленно покиньте квартиру, плотно прикрыв за собой дверь. Ни в коем случае не пользуйтесь лифтом – это смертельно опасно! 
• прибывшему пожарному караулу сообщите об оставшихся в помещении людях; 
• при невозможности эвакуации из квартиры выйдите на балкон и криками о пожаре привлекайте внимание прохожих и пожарных. Вывесите наружу одеяло, простыню или покрывало – это общепринятое обозначение призыва о помощи. Если с улицы в помещение проникает дым, закройте окно, оставив снаружи вывешенную простыню, стойте возле окна. 

Старший инспектор 28  ОНПР по ПМР  Щепин А.О.

Помните, что от этого зависит Ваша жизнь, жизнь Ваших близких и сохранность имущества. В случае обнаружения пожара звоните по телефонам «01», «101» или «112» 
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