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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ  РЕКОМЕНДУЕТ СВОЕВРЕМЕННО УПЛАЧИВАТЬ ШТРАФЫ ЗА НАРУШЕНИЯ ПДД




Мерой административного воздействия на лиц, не выполнивших установленную законом обязанность по уплате штрафа по истечении 60 суток, является применение ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Санкция ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ предусматривает в качестве наказания наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неоплаченного штрафа, но не менее 1000рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

Госавтоинспекция Пермского края рекомендует водителям своевременно уплачивать штрафы за административные правонарушения. Узнать о наличии административных правонарушений в области дорожного движения автовладельцы могут с помощью интерактивных сервисов: на официальном сайте ГИБДД МВД России (www.gibdd.ru) можно получить информацию о нарушениях ПДД РФ, совершенных на всей территории Российской Федерации, административный штраф за которые не уплачен.

Кроме этого получить вышеуказанную информацию можно, на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), для этого необходимо заполнить графы номера водительского удостоверения и государственного регистрационного знака.

В обязательном порядке при уплате административных штрафов в области дорожного движения (в кредитных организациях, или в сети интернет) необходимо указывать УИН (уникальный идентификатор начисления или номер постановления).
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