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На 17 км автодороги «Пермь - Екатеринбург» в короткий временной интервал произошло несколько дорожно-транспортных происшествий. По предварительным данным, механические повреждения получило 21 транспортное средство. Cотрудники ГИБДД устанавливают все обстоятельства. Имеется информация о двух пострадавших.

В результате резкого изменения погодных условий на дорогах Прикамья местами образовался гололед, из-за тумана ухудшилась видимость. Полицейские призывают автомобилистов  включать световые приборы, противотуманные фары, соблюдать скоростной режим, дистанцию и особую осторожность при движении в условиях ограниченной видимости Госавтоинспекция обращает внимание водителей на неблагоприятные погодные условия, сложившиеся в регионе. Низкая температура, снегопады и метель существенно снижают видимость на дороге. На проезжей части возможно образование заносов и снежного наката. 

В таких погодных условиях управление автомобилем требует внимательности и опыта. При движении по автодорогам следите за скоростным режимом, выдерживайте безопасную дистанцию и интервал между автомобилями. Необходимо также исключить резкие маневры и обгоны. Обгонять в условиях плохой видимости крайне опасно. При таком обгоне водитель не сможет оценить расстояние до впереди идущего автомобиля. В пургу держитесь подальше от габаритного транспорта, так как за ним возникают дополнительные снежные вихри, которые существенно ограничивают видимость.

Госавтоинспекция рекомендует участникам дорожного движения соблюдать осторожность, по возможности отказаться от поездок. При возникновении чрезвычайных ситуаций на дорогах сообщать в дежурную часть Отдела МВД России по Пермскому району: (342) 296-31-97                  
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