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В минувшие выходные на территории Пермского района прошло профилактическое мероприятие «Опасный водитель»
Вместе с сотрудниками ГИБДД на дорогах района несли службу участковые и инспекторы по делам несовершеннолетних.  Наряды были рассредоточены по населенным пунктам  и автодорогам района. Инспекторы вели профилактическую работу с водителями, направленную на предупреждение дорожно-транспортных происшествий, выявляли водителей, нарушающих скоростной режим, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, выезжающих на полосу встречного движения, перевозящих детей в нарушении требований ПДД, а также велась работа с юными нарушителями Правил дорожного движения.  


Беседовали инспекторы и с пешеходами, переходящими проезжую часть в неустановленных местах, причем порой в непосредственной близости от пешеходного перехода.
Сотрудники ГИБДД отметили, что нарушителей много как со стороны водителей, так и со стороны пешеходов. Взаимное неуважение инспекторы ДПС наблюдали на всех участках несения службы. За время рейда было проверено  более 230 транспортных средства. К административной ответственности привлечены 98 человек, из них привлечено к административной ответственности 8 пешеходов нарушающих правила дорожного движения(переход проезжей части в неустановленном месте и ходьба в темное время суток вне населенного пункта без световозвращающих элементов), 4 водителя привлечены к административной ответственности, за непредоставления преимущества в движении пешеходам, переходящим проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, 2 водителя привлечены к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 2 водителя  привлечены к ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, 5 водителей привлечены к ответственности за управления транспортным средством не имея водительского удостоверения, 12 водителей привлечены к ответственности за перевозку детей без специальных удерживающих устройств,  29 водителей привлечены к ответственности за управление транспортным средством не пристегнутыми ремнями безопасности.

 
С учетом неблагоприятных погодных условий Госавтоинспекция Пермского района обращается к водителям с просьбой проявить особое внимание и осторожность на дорогах, особенно при проезде пешеходных переходов и остановок общественного транспорта. Пешеходам необходимо использовать светоотражающие элементы на одежде, передвигаться по тротуарам и переходить проезжую  часть только по пешеходным переходам, предварительно убедившись в отсутствии опасности. Также Госавтоинспекция Пермского района обращает внимание автолюбителей на то, что в неблагоприятных погодных условиях ухудшается коэффициент сцепления покрышек с проезжей частью. Следует помнить, что низкие сцепные качества проезжей части значительно осложняют своевременную остановку автомобиля в случае применения экстренного торможения. Поэтому следует строго соблюдать скоростной режим, дистанцию до движущегося впереди транспортного средства, а также необходимый боковой интервал, обеспечивающий безопасность встречного разъезда. Во избежание заноса автомобиля при выезде на небольшой  обледенелый участок нельзя изменять скорость и направление движения!


 Государственная инспекция безопасности дорожного движения Пермского района призывает участников дорожного движения отнестись с ответственностью к соблюдению Правил дорожного движения
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