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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

о проводимой работе участкового уполномоченного полиции Отдела МВД России по Пермскому району капитан полиции 
Копылов Алексей Николаевич
Участковый уполномоченный полиции Отдела МВД России по Пермскому району капитан полиции Копылов Алексей Николаевич обслуживает территорию Фроловского сельского поселения (административные участки № 15, 16), где численность населения административного участка составляет 9 000  человека. 

За 12 месяцев 2017 г. на территории  административного участка № 14  Фроловского сельского поселения зарегистрировано 109 преступлений, из них 56 краж раскрыто 12, тяжких преступлений 11 раскрыто 5, 12 приостановлено, 11 прекращено. Всего рассмотрено - 426 материалов проверки из них передано в отдел дознание 18 материалов проверки. Непосредственно участковым уполномоченным полиции было раскрыто 7 преступлений различной квалификации.

Самыми распространёнными преступлениями на территории административного участка остаются кражи личного имущества граждан из дачных домов и участков. На территории Фроловского с/п проживает 37 иностранных граждан, не нарушающий правила пребывания в РФ.

Немаловажной профилактической составляющей является работа участкового уполномоченного по выявлению административных правонарушений. В течение 2017 года было составлено 42 протокола за административные правонарушения, из них 20.1-2, 19.3-2, 6.9-3, 18.15-3 и прочих административных правонарушений-32.

Виновные понесли наказание в виде предупреждения, штрафа, административного ареста, что послужило примером для остальных нарушителей. 

В целях стабилизации оперативной обстановки на территории административного участка и повышения уровня раскрываемости преступлений постоянно уделяется внимание следующим направлениям служебной деятельности: 
-проверяются хозяйственные субъекты, магазины, объекты жизнеобеспечения. 

-проверены все лица, состоящие на миграционном учете, проживающие на территории Фроловского с/п,

-выявлено 2 преступления по ст. 322 УК РФ, связанное с фиктивной регистрацией иностранных граждан на территории Российской Федерации,

- проводилась проверка ранее судимых, условно осужденных и несовершеннолетних лиц, а так же владельцев гражданского оружия и самообороны.

На учете в ПДН состоит 5 неблагополучных семей, с которой ежемесячно проводятся профилактические беседы по содержанию и воспитанию детей. 

 Несовершеннолетние лица, с которыми регулярно проводится профилактическая работа, проводятся проверки по месту жительства – 22.

Всего проведено 24 проверки  по месту жительства лиц, состоящих на учете в ПДН. 
На административном участке проживает 43 владельца гражданского оружия, за отчетный   период  2017 года все владельцы оружия проверены, в ходе проверок выявлено 2 нарушения, предусмотренных  ст. 20.8 КоАП РФ,  изъято огнестрельного оружия - 2 единицы.
В ходе повседневной работы и общения с гражданами на административном участке проводятся беседы с жителями с целью получения информации о совершенных преступлениях.

В свою очередь в целях профилактики совершения преступлений против собственности рекомендую жителям и владельцам дачных домов:

-предупредить родственников или соседей о времени своего отсутствия  с  целью  присмотра  за  домом  или  квартирой, по возможности  создавать  видимость  присутствия  хозяев  в  доме, рекомендовано оборудовать квартиры  сигнализацией с целью сохранности своего имущества, установить дверной глазок с видеокамерой входной двери квартиры или камеру видеонаблюдения в подъезде, над входом в подъезд;
-обращать  внимание  на  подозрительных  лиц, проявляющих интерес к чужому имуществу, постараться запомнить их приметы, по возможности сфотографировать, снять на видео, запомнит марку транспортного средства, государственный номер, если такое имеется и незамедлительно сообщать о таких фактах  в  полицию;

-владельцам автотранспорта в целях сохранности своего движимого  имущества рекомендую не оставлять транспорт в ночное время на улице, а  позаботиться  об  организации  освещаемых ночных  парковок.

-владельцам велосипедов и детских колясок не оставлять свое имущество на улицах и в подъездах.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминальную  обстановку, по прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, возросло, причем каждое второе преступление совершено на бытовой почве.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение правонарушителей к уголовной ответственности по ч. 1 ст. ст.112, 115, 116, 117, 119 и 213 Уголовного кодекса РФ, но здесь решающие значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи по дому (подъезду), будучи свидетелями противоправных действий, но, не желая, как они считают «лишние хлопоты», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителям возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, прошу не оставаться безучастным, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.
Помимо работы на административном участке мной проводилась работа по раскрытию и расследованию преступления небольшой и средней тяжести.

За 12 месяцев 2017 года задержано лиц находящихся в розыске  за совершение преступлений в количестве 1 человек.

На территории Фроловского сельского поселения мной совместно с подразделениями Отдела МВД (службами охраны общественного порядка, отделом по делам несовершеннолетних, отделом уголовного розыска) проводились различные профилактические операции, такие как: «Быт», «Лес», «Сбыт», «Антитеррор», «Каникулы» «Металл» и другие. 
В ходе ОПМ «Антитеррор» неоднократно проверены объекты жизнеобеспечения, чердак и подвал многоквартирного дома, магазины, детский сад, школа, фельдшерский акушерский пункт. Предотвращена продажа спиртных напитков ненадлежащего качества.

В ходе ОПМ «Мак» неоднократно проверялись на территории Фроловского с/п места возможного произрастания растений, содержащих наркотические вещества, а именно дачные кооперативы, огороды, клумбы, теплицы. Проводились профилактические беседы о недопустимости выращивания растений, содержащих наркотические вещества, а также граждане были  предупреждены об ответственности, связанной с незаконным оборотом наркотиков. 

В 2018 году нам предстоит оказывать больше внимания по безопасности граждан в связи с выборами президента России и проведением чемпионата мира по футболу. Хочу обратиться к владельцам гражданского оружия, чтобы в период проведения выборов и чемпионата мира по футболу бдительнее следили за сохранностью своего оружия и не допускали перемещение оружия в указанные сроки. 
         Убедительно прошу всех жителей оказывать помощь в предоставлении информации и оказании содействия в раскрытии и расследовании преступлений и административных правонарушений, т.к. только совместными усилиями можно уберечь себя и своих детей от противозаконных действий преступного элемента, принять своевременные и необходимые меры по привлечению правонарушителей к ответственности.

Своевременно обращаться в органы полиции с заявлениями и сообщениями о совершении преступлений и правонарушений, так как работа по раскрытию преступлений по «горячим следам» дает больший результат. 

УУП Отдела МВД России 
по Пермскому району

капитан полиции                                                                    
       А.Н. Копылов
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