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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском крае подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Стёпа»

В ГУ МВД России по Пермскому краю подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Стёпа». В этом году он посвящён Победе в Великой Отечественной войне.

В конкурсе принимали участие дети от 6 до 14 лет. На рассмотрение жюри каждый из участников предоставил поделки, посвященные предстоящему празднованию в 2020 году  75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Воплощая свои идеи, ребята использовали разнообразные материалы - гипс,  картон, текстиль, пластилин, соленое тесто, дерево и даже яичную скорлупу.

Компетентное жюри, в состав которого вошли сотрудники полиции и представители Общественного совета при краевом МВД, определило трех победителей. 

Лучшими признаны работы МАУ КДЦ «Содружество» Кояновский СДК «Кадеты полиции на плацу» Творческое формирование «Алтын куллар» руководитель Ашкерова Фарида Наиловна, 
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Общественный совет при ГУ МВД России по Пермскому краю поощрит ребят почетными грамотами и памятными подарками. Но самое главное – их  поделки представят Пермский край в финале Всероссийского конкурса «Полицейский Дядя Стёпа», победитель которого определится путем онлайн-голосования на официальном сайте МВД России.
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