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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ Пермского района РЕКОМЕНДУЕТ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ УСЛУГАМИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ




ГИБДД Пермского района напоминает, что зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru можно получить доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются Госавтоинспекцией. Для регистрации в личном кабинете потребуются паспортные данные, номер страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (СНИЛС) и номер мобильного телефона или адрес электронной почты.

Напомним, что с 1 января 2017 года государственные услуги, в том числе предоставляемые Госавтоинспекцией, обойдутся на 30% дешевле, если вы подадите заявку и оплатите государственную пошлину через ЕПГУ. Одним из предложенных на сайте способом: банковской картой, через электронный кошелек или cо счета мобильного телефона.

Полный перечень государственных услуг и информация об их получении можно посмотреть на Официальном сайте Госавтоинспекции www.gibdd.ru.

В настоящее время граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут быстро получить необходимые государственные услуги без потери времени и качества. Воспользовавшись порталом, вы сокращаете срок получения госуслуг, финансовые затраты на оплату госпошлин и исключаете административные барьеры.
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