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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

На территории Прикамья введён запрет на вылов водных биологических ресурсов
С 01 мая по 10 июня 2017 года запрещён вылов рыбы в период нереста на Воткинском водохранилище, а с 05 мая по 15 июня 2017 года – на Камском водохранилище.

На всех остальных водных объектах – реках Прикамья нерестовый запрет уже вступил в законную силу с 15 апреля текущего года,  ограничение ловли продлится до 15 июня.

Осуществлять вылов рыбы запрещено всеми орудиями лова, за исключением одной поплавочной или донной удочкой с берега с общим количеством крючков не более 2 штук на орудиях лова у одного гражданина. Действующим законодательством установлены размеры взыскания за ущерб, причиненный водным биологическим ресурсам.

Нарушителям грозит как административная, так и уголовная ответственность. В соответствии со ст. 256 УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов» предусмотрено наказание в виде  штрафа в размере от 300 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Не стоит забывать, что круглогодично запрещена рыбалка на протяжении двух километров ниже Камской и Воткинской ГЭС.
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