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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району
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Штраф – это разновидность наказания в административном праве. 

Штраф в административном праве является самой применяемой мерой принудительного воздействия. Он представляет собой взыскание имущественного характера.
 Правонарушитель, к которому применяется штраф, обязан уплатить взысканную сумму в определенный законом период, а именно не позднее шестидесяти дней со дня вступления  постановления в законную силу.

Важно помнить, что дается 10 суток до вступления  постановления в законную силу, когда правонарушитель имеет право опротестовать или обжаловать постановление об административном штрафе. Не предпринимая никаких действий по обжалованию или опротестованию протокола, правонарушитель соглашается с предъявленным обвинением и данным видом наказания.
Неуплата административного штрафа в установленный срок влечет наложение еще одного взыскания. Что это значит? Такой штраф оплачивается в двойном размере от суммы, которую не внесли своевременно. Данное взыскание за административные проступки не может быть меньше одной тысячи рублей. А также неуплата штрафа влечет за собой дополнительные административные наказания, например, в виде ареста. Срок этой меры пресечения составляет до пятнадцати суток. Или подобное поведение приводит к тому, что гражданину присуждают труд на каком-либо государственном объекте. Срок этого наказания составляет не более пятидесяти часов. 
За неуплату административного штрафа в отведенные законом сроки сотрудниками полиции Пермского района в 2016 году к ответственности привлечено 768 правонарушителей,   мировыми судьями применялся  административный арест 6 раз.
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