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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Общественники Пермского района посетили территориальный отдел полиции

Представители Общественного совета посетили отдел МВД России по Пермскому району. Цель визита – осуществление контроля за деятельностью сотрудников органов внутренних дел.

Знакомство с отделом полиции началось прямо со входа, где общественники отметили наличие пандуса для лиц с ограниченными возможностями. В фойе здания была проверена информация, размещенная на стендах, ее актуальность и доступность для граждан. В дежурной части представители общественности убедились в соблюдении установленного порядка регистрации заявлений, а также оперативности реагирования полицейских на сообщения от граждан о преступлениях и правонарушениях.

Особое внимание было уделено содержанию граждан в изоляторе временного содержания. Общественник отметил, что качество бытовых условий в изоляторе обеспечивается на должном уровне. Для досуга имеется радио и библиотека с художественной литературой, собранная членами Общественного совета и переданная в ИВС около года назад.

В ходе проверки жалоб на условия содержания, а также на неправомерные действия со стороны сотрудников органов внутренних дел не поступило.
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