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Участие граждан в охране лесов

Лесное законодательство определяет, что граждане как основные пользователи лесов могут участвовать в сохранении лесных насаждений, в том числе через информирование уполномоченных органов, учреждений о «плохом» состоянии того или иного дерева, скопления деревьев.

Так, Порядком проведения лесопатологических обследований, утвержденным приказом Минприроды России от 16.09.2016 № 480, установлено, что граждане могут направить в органы государственной власти, местного самоуправления или лицам, ответственным за сохранение лесов, информацию о выявленном поврежденном дереве (усыхание кроны, коры, наличие вредных организмов в стволе дерева), наклонившемся дереве с углом наклона 45 и более градусов, накренившемся на соседнее дерево. В информации указать место обнаружения, а также по возможности причины повреждения (с описанием признаков), породу дерева, площадь повреждения (или количество деревьев) и контактные данные заявителя: ФИО и телефон.

Эту информацию необходимо направить в Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края или сообщить в местное лесничество, если такие деревья выявлены в федеральных лесах.

Полученную от граждан информацию должностные лица должны проверить и, в случае подтверждения, принять меры по защите лесов от дальнейшей деградации, распространения вредных организмов.
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