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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Госавтоинспекция Пермского района  информирует
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Госавтоинспекция Пермского района информирует о том, что в настоящее время самыми распространенными видами ДТП стали столкновения и съезды с дороги.
Практически все столкновения связаны с выездом на полосу, что является грубым нарушением ПДД и становится причиной дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями.

Основной причиной съезда с дороги являются погодные условия и неудовлетворительное в связи с этим состояние проезжей части дороги.

Мокрый снег и переменчивая температура способствуют образованию на автодорогах снежной каши, гололедицы. Такие факторы при неправильно выбранной скорости движения автомобиля могут способствовать заносу машины и совершению ДТП. Продолжают иметь место и происшествия с участием водителей в состоянии опьянения. Поэтому Госавтоинспекция, в очередной раз призывает всех участников движения, сообщать о лицах неадекватно ведущих себя на дороге, водителях и пешеходах, создающих помехи или грубо нарушающих требования ПДД. В случае владения информацией можно круглосуточно сообщать в дежурную часть Отдела МВД России по Пермскому району по номеру телефона: 
296-31-97
_913734207.doc
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