[bookmark: _GoBack]Осуществление прокурорского надзора в сфере пресечения массового распространения экстремистских материалов

Прокуратурой района проведена в 2018 проведена проверка по вопросу распространения в сети «Интерент» материалов, признанных в судебном порядке экстремистскими. 
В ходе проверки было установлено, что на интернет-сайте по адресу https://namaz.today/books/rasskazy-iz-zhizni-spodvizhnikov-poslannika-allaha-abdurrahman-raafat-al-basha размещена Книга Абдуррахмана Раафата аль-Баши «Картинки из жизни сподвижников посланника Аллаха, которая находится в свободном доступе для чтения в режиме онлайн и скачивания. 
Данная книга признана экстремистским материалом на основании решения Городищенского районного суда Пензенской области от 21.02.2008). (151 федерального списка экстремистских материалов Министерства Юстиции РФ). 
На основании вышеизложенного, 15.02.2018 прокуратурой района подготовлена информация в Управление Роскомнадзора по Пермскому краю. Согласно информации, полученной из Управления Роскомнадзора по Пермскому краю доступ к данной книге ограничен.
Кроме того, в ходе рассмотрения материала проверки КРСП № 410 по сообщению о размещении N информационных материалов в сети «Интернет», в которых содержатся признаки возбуждения ненависти либо вражды в отношении группы мусульман, выделенных по религиозному признаку, 20.09.2017 Пермским МСО СУ СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ, поскольку согласно акту лингвистического экспертного исследования № 4170/06-5/16-58 от 12.05.2017 в размещенных Мальцевым В.А. информационных материалах содержится совокупность лингвистических признаков возбуждения вражды и ненависти по отношению к национальной группе «евреи».
Приговором Пермского районного суда от 09.01.2018 года N осужден по ч. 1 ст. 282 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 300 000 рублей.
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