ОТЧЕТ

Главы Фроловского сельского поселения о проделанной работе за 2017 год

       Вашему вниманию предлагаю  отчет о проделанной работе  всех специалистов администрации и Совета депутатов сельского поселения.  
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые повседневные проблемы своих жителей. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от инициативы, поддержки и понимания жителей.
         Территория Администрации Фроловского  сельского поселения находится в 16 км от районного центра и  10 км до краевого центра. 

        Общая площадь сельского поселения составляет 2176 га, которая включает в себя  28 населенных пунктов. Населенные пункты расположены в разных направлениях и отдалены друг от  друга на расстояние  до 35 км. Общая протяженность дорог составляет 92 км.

          Численность населения на 01.01.2018г. составляет 6500 человек, что на 900 человек больше прошлого года, из них:

- Дошкольного возраста - 910;

- Школьного                    - 839
- Пенсионеров                 - 1300  человек.

- Многодетных семей - 90, из них 30 семей с 3 детьми, 17 - с 4-мя детьми, и 3 семьи с 5-ю детьми;

- Военнообязанных - 1125 чел, из них:

- офицеров- 54;
- призывников- 123.
Отправлено в Российскую армию – в весенний призыв – 3, в осенний призыв 2017г - 7 призывников.

Родилось в 2017 году 106 детей. 
           Это данные официальной статистики. А по факту, на территории поселения проживает гораздо большее число жителей, которые не зарегистрированы по месту жительства.
В структуру Фроловского сельского поселения входит совет депутатов, который состоит из 9 депутатов.

В 2017 году было проведено 14 заседаний Совета депутатов, на которых издано и утверждено 27 решений. 

Депутаты Совета депутатов принимают  участие в работе комиссий, созданных при администрации сельского поселения. 
На заседаниях рассматриваются такие вопросы как:
- утверждение бюджета; 

- разработка и утверждение проектов, правил;
- утверждение планов;
- рассматриваются жилищные вопросы;

- вопросы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних;

- по внесению изменений в Устав сельского поселения и др.
 

Всего администрацией издано 745 нормативно-правовых и  распорядительных актов.
Нормативно-правые акты публикуются в информационном бюллетене Фроловского сельского поселения и размещаются на официальном сайте поселения. 
В 2017 году специалистами администрации оказывались следующие виды услуг населению: выдача справок, удостоверение нотариальных действий, оформление документов на получение социальных пособий: жилищных субсидий, детских пособий, социальных стипендий,  постановка на воинский учет, постановка на учет на предоставление жилья,  постановка на учет на предоставление земельного участка, присвоение адреса объектам недвижимости, предоставление выкопировок на земельные участки, и прочее. Более 4 тыс. человек принято специалистами  сельской администрации за год,  принято более 200 письменных заявлений от жителей  поселения; оформлено 69 нотариальных действий жителям поселения, выдано более 500 справок и ответов на письма.
          На учете на получение жилого помещения по договорам социального найма состоит 43 человека.
24 семьи состоят в списке на получение земельного участка, согласно закона Пермского края №871 от 01.12.2011г. «О бесплатном предоставлении  земельных участком многодетным семьям», из них  встали на учет в 2017 году - 22 семьи, 14 многодетных семей получили земельные участки, согласно закона №871 ПК. 
Одна семья  в 2017 году получила субсидию  на приобретения жилого помещения по программе «Молодая семья».
7 семей состоят в  списке на приобретения жилого помещения по программе «Жилье для Российской семьи».
Напоминаю, что при получении земельного участка необходимо обратиться в администрацию сельского поселения за постановлением о присвоении адреса, а при сдаче жилого дома обязательно приобрести домовую книгу, оформить её и зарегистрировать  в администрации поселения.  

          Сельская администрация оказывает муниципальные услуги населению, количество которых насчитывает 31 вид услуг.  Специалистами администрации за год оказано 964 услуги.    
         При администрации сельского поселения работает комиссия по делам несовершеннолетних.  На  начало года на учете состояло 6 семей, находящихся в социально – опасном положении, в которых воспитывается 12 детей.

           В течение года проведено 10 заседаний ОКДН, и рассмотрено 14 материалов, членами комиссии посещено 25 неблагополучных семей и семей с трудными подростками. Проведено 6 совместных рейдов  комиссии по делам несовершеннолетних и МВД, обследовано и подготовлено в административные органы 17 актов обследования жилищных условий подростков, подготовлено 63 характеристики. На конец года на учете состояло 3 семьи, в которых воспитывается 6 детей.
         В 2017 году создана административная комиссии. 

За прошедший год административной комиссией проведено 5 заседаний, составлено 11 протоколов и направлено  на административную комиссию Пермского района, 13 протоколов в судебные органы, подготовлено 26 ответов в МВД.
         Поступило в администрацию сельского поселения 290 заявлений и обращений граждан. Специалистами администрации подготовлены  и направлены в установленные сроки ответы на  заявления и обращения. 

Подготовлено проверочных материалов для различного рода  структур района более 25.
            В 2017 году сдано  в эксплуатацию: индивидуальных домов общей площадью 12806 кв.м., многоквартирных домов - 8548 кв.м. Также, довожу до вашего сведения, что с 2018 года налог на имущество для физических лиц будет начисляться с кадастровой стоимости объекта, а не с инвентарной. 
            На территории сельского поселения работает  Фроловский Совет ветеранов, председателем которой является Романова Валентина Александровна и Совет ветеранов в д.Жебреи, председатель - Нечаева Наталья Владимировна.

За каждым членом Совета ветеранов закреплен определенный участок.

В 2017 году проводились заседания Совета ветеранов, на которых обсуждались  планы мероприятий.

Для ветеранов проведены традиционные праздники: День Победы,   День пожилых людей, день инвалидов. В рамках этих мероприятий было организовано песещение на дому 48 человек.
Пенсионеры предоставляют свои работы на выставки, организуют выставки-продажи своих работ на мероприятиях СДК.

В 2017 году для пожилых людей были организованы поездки в Храм на Белую Гору, в результате 85 человек посетили монастырь.
Всем знаком Ансамбль пенсионеров Фроловского поселения - «Бабье лето», который принимает участие во всех мероприятиях при Доме культуры. 

Совет ветеранов работает со школьниками: проводятся Дни воинской славы, День героев Отечества, День памяти неизвестного солдата, День снятия блокады Ленинграда, Сталинградской битвы, 
Митинг памяти и скорби.

Около 200 чел. – учащихся Фроловской школы прослушали беседу об истории села и района.

Среди ветеранских организаций района наш Совет Ветеранов занял 1 место за 2017 год в своей категории.
На территории  сельской администрации  расположено более 100 организаций и предприятий, из них: две средние общеобразовательные школы, 2 детских сада,  две библиотеки,  Дом культуры, почтовое отделение, 4 парикмахерские,  1 аптека,  столовая,  2 магазина строительных материалов и товаров для дома, 3 магазина детских товаров, 6 продовольственных магазинов крупных торговых сетей, 1 ветеринарная клиника, несколько кафе,  2 цветочных магазина, несколько центров развития детей, горнолыжный комплекс и др.
Школы и детские сады расположены в типовых зданиях, имеют все виды благоустройства.

Во Фроловской школе обучается 669  учащихся,    посещают детский сад -158 детей, в Симакинской школе  обучается 51 ученик,   и  посещают д.сад – 25 детей.

           13 марта 2018 года – состоится очень значимое событие во Фроловском поселении - это открытие новой школы на 1250 мест. Эта школа одна из крупнейших и современных в Пермском крае. Хочу выразить огромную благодарность районной администрации и работникам Треста№14 за реализацию именно на нашей территории этого масштабного проекта.
          Большая часть населения сельского поселения работают в г.Перми. В течении 2017 года обратилось в службу занятости 82 человека, проживающих во Фроловском сельском поселении.  В течении текущего периода трудоустроено - 42 человека.
с.Фролы и г.Пермь связывает автобусное сообщение г.Пермь-  Лобаново, г.Пермь-Нефтяник, Песьянка-Нефтяник с интервалом 15 мин.

              С 2015 года работает на территории Фроловского сельского поселения   ТОСП - это территориально обособленное структурное подразделение МФЦ, т.е. многофункциональный центр.
Данный центр создан для оказания государственных  и муниципальных услуг гражданам поселения.

Преимущество данного центра в том, что можно в одном месте получить более 700 услуг разных организаций  и органов власти, что освобождает людей от поездок в город по разным инстанциям,  не затрачивая время и средства. 
За 2017 год - 2300 заявителей воспользовались услугами центра. 

Администрация поселения является учредителем муниципального учреждения «Фроловский Дом культуры». 

     
Основной деятельностью является предоставление населению на территории разнообразных услуг социально-культурного, просветительного и развлекательного характера, возрождение и развитие национальной культуры, всех видов художественного народного творчества, организация досуга населения.


В 2017 году финансирование Дома культуры составило 11 млн. 922 тыс. руб. 
Штат сотрудников составляет -  13 человек.

          Все сотрудники ДК ежегодно повышают свою квалификацию. 

 В 2017 году по итогам Краевого конкурса «Лучший работник культуры» среди сельских домов культуры Пермского края победительницей стала руководитель кружка Фроловского СДК – Давыдова Венера Фаритовна.

       Основные приоритеты деятельности Фроловского Дома      культуры   в 2017 году были направлены:

         - на организацию культурно-досуговых мероприятий, посвященных:

         - Году Экологии в России;

         - Патриотическому воспитанию.
           В плане культурно – досуговой деятельности ДК  было организовано и проведено 204 мероприятия, из них 63 для детей до 14 лет. Традиционными и самыми яркими мероприятиями в 2017 году стали:

- Праздничные концерты, посвящённые Дню Защитника Отечества и Международному женскому дню 8 Марта, 

- Торжественное памятное шествие «Бессмертный полк» и торжественный митинг, посвящённый Дню Победы в ВОВ.

- Красочное театрализованное представление, посвящённое Дню защиты детей,
- Массовый праздник «День села Фролы»

- Межпоселенческий конкурс к Дню матери «Мамы, мамочки, мамули!».
        Во Фроловском  Доме  культуры работает 19 клубных формирований по следующим направлениям:

- вокальное творчество

- танцевальное  и спортивное

- цирковое

- декоративно-прикладное и изобразительное творчество

- инструментальное 

Работа ведется по графику. В коллективах занимается  456 человек: из них 357 детей до 14 лет. 

           Творческие коллективы активно принимают участие во всех     мероприятиях Дома Культуры, а также подтверждают свой высокий уровень мастерства, участвуя и побеждая на различных конкурсах и фестивалях. В 2017 году коллективы ДК стали победителями в 12 конкурсах краевого уровня, 4-х  конкурсах Всероссийского и 1 конкурса Международного уровня.
           У Дома Культуры  открыта группа в социальной сети «В Контакте», подписчиками которой являются 1156 человек. 

Два раза в неделю в ней публикуются пресс-релизы, статьи о планируемых и проведённых мероприятиях. Информация об участии и  достижениях творческих коллективов ДК. Также организуются интернет-конкурсы для подписчиков (например, фото-конкурсы). Регуляно пополняются фото-альбомы с мероприятий ДК.                          
                         МУ Фроловская сельская библиотека.
     Финансирование производится из бюджета администрации, согласно плану и муниципальному заданию.  В 2017 году оно составило: 1 млн. 377 тыс.руб. 

       Главными целями и задачами является:

Повышение качества библиотечного обслуживания. Продвижение чтения населения, создание комфортной среды для пользователей. Приоритетными направлениями работы в прошлом году была «Экология». Был проведён ряд мероприятий, выставок и издательской продукции под эмблемой Года экологии. Всего проведено 19 мероприятий, в которых приняли участие 251 человек.   В 2017 году все плановые показатели библиотекой выполнены. Увеличилось число пользователей в сравнении с 2016 годом на 19%. На 10% перевыполнен показатель по посещениям. По документовыдаче показатель выполнен на 103%. Оформлено 58 книжно-иллюстративных выставок. Проведено 116 мероприятий, их посетил 1841 пользователь, из них 57 мероприятий в виде игровых форм и викторин, 13 часов общения и творчества, 3 часа краеведческого чтения, 15 уроков, посвященных нравственности, патриотизму, экологии, 5 экскурсий по библиотеке, выполнены 1000 различных справок, в том числе - 131 краеведческая, было создано 976 библиографических и рекламных изданий. 
          Для детей продолжает работать «библио-продлёнка», целевая аудитория которой - школьники из отдалённых деревень, которые посещают продлёнку, в основном это учащиеся 1-х - 5-ых классов. У ребят есть возможность пользоваться всей литературой и компьютером. То есть, повысился процент охвата детей из отдалённых деревень.
          Книжный фонд библиотеки на 1 января 2018 года составляет 10 984 экземпляра, количество новых поступлений в сравнении с предыдущим годом увеличилось на 24%. Это связано с увеличением финансирования. Комплектование велось согласно читательским запросам. Всего приобретено 342 экземпляра книг, в т.ч. 137 - для детей. На приобретение книг было потрачено 65 694 рубля и на периодику 45 634 рубля из местного бюджета. Фонд пополняется также за счёт книг, принятых в дар.
          В 2017 году Библиотека Фроловского поселения приняла участие во Всероссийской Просветительской акции «Большой этнографический диктант», за что получили благодарность, а лучших участников наградили подарками и грамотами.
            Одним из основных вопросов деятельности органов местного самоуправления является составление и исполнение бюджета.

             Анализ финансирования муниципальных программ

          Согласно Положения о бюджетном процессе бюджет поселения сформирован в программной структуре в соответствие с муниципальными программами, перечень выложен на официальном сайте Фроловского сельского поселения, в разделе муниципальные программы.


Бюджетом Фроловского сельского поселения предусмотрено финансирование 7 муниципальных программ: 

-
2 муниципальные программы сферы социального развития, в том числе  «Развитие сферы культуры» на 2016-2020 годы, «Обеспечение безопасности населения и территории» на 2016-2020 годы;

-
1 муниципальная программа по муниципальному управлению - «Совершенствование муниципального управления» на 2016-2020 годы; 

-
4 муниципальные программы по развитию инфраструктуры, в том числе «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения» на 2016-2020 годы, «Развитие дорожного хозяйства и благоустройство сельского поселения» на 2016-2020 годы, «Улучшение жилищных условий граждан» на 2016-2020 годы, «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».
Доходная часть:
Налог на доходы физических лиц в 2017 году составил:

План 6 млн. 302,00 тыс. рублей

Факт 6 млн. 434,90, тыс. рублей

Процент исполнения 102 % 

Налог собран полностью.

Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин:

План 1 млн. 773,50 тыс. рублей

Факт 1 млн. 919,40  тыс. рублей

Процент исполнения 108 % 

Налог собран полностью.

Налог на совокупный доход составил:

План 56,70 тыс. рублей

Факт 56,60 тыс. рублей

Процент исполнения 100 %

Налог собран полностью.

Налог на имущество:

План 1 млн. 237,00 тыс. рублей.

Факт 650,70 тыс. рублей.

Процент исполнения 52,4 %

Недоимка по налогу составила 586,30 тыс. рублей или 47,6% 

Транспортный налог:

План 3 млн. 768,50 тыс. рублей.

Факт 3 млн. 979,80 тыс. рублей.

Процент исполнения 105 %

Налог собран полностью.

Земельный налог: 

План 16 млн. 241,0 тыс. рублей.

Факт 16 млн. 602,6 тыс. рублей.

Процент исполнения 102 %

Налог собран полностью.

Госпошлина за совершение нотариальных действий:

План 21,0 тыс. рублей.

Факт 20,7 тыс. рублей.

Процент исполнения 100 % 

Доход от сдачи в аренду имущества: 

План 1 млн. 188,90 тыс. рублей.

Факт  1 млн. 188,90 тыс. рублей.

Процент исполнения 100 %;

их них: 

-земля:  

План 965,30 тыс. рублей.

Факт  965,30 тыс. рублей.

Процент исполнения 100 %;

-социальный найм:

План 223,60 тыс. рублей.

Факт  223,60 тыс. рублей.

Процент исполнения 100 %

Доходы от возмещение коммунальных услуг

План 134,10 тыс. рублей.

Факт  165,10 тыс. рублей.

Процент исполнения 123 %;

                    Хочу обратить ваше внимание на недоимку налоговых платежей от физических лиц, которая возрастает с каждым годом и на сегодняшний день составляет: 8 млн. рублей, в том числе: недоимка по транспортному налогу, по земельному и по налогу на имущество.
               Переходим к расходной части бюджета.

Расходная часть в 2017 году выполнена на 99,4%

План  43 млн. 189,3 тыс. рублей.

Факт   42 млн. 925,8 тыс. рублей.

Основную часть расходов (как и в прошлые годы) занимает расходование средств по муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства и благоустройство сельского поселения на 2016-2020 годы» в размере 36 % от общих расходов, в сумме 15 млн. 614,80 тыс. рублей из них:  

- 12 млн. 270,8 тыс. рублей «Обеспечение сохранности автомобильных дорог»:

Итак, на содержание автомобильных дорог израсходовано 3 млн. 356,1 тыс. рублей, из них: 

- 70 тыс. рублей – Обслуживание светофора по ул.Весенняя с.Фролы;

- 124 тыс. рублей – Остановочный павильон д. Большая Мось;

- 66 тыс. рублей – нанесение пешеходной дорожной разметки и установка дорожных знаков с. Фролы ул. Садовая, д. Няшино ул. Дорожная;

- 47 тыс. рублей – Светофоры с. Фролы ул. Центральная и ул. Садовая для школьников.  

- 2 млн. 69,1 тыс. рублей – очистка дорог от снега в период январь-апрель, октябрь-декабрь.

    980 тыс. рублей – грейдированние, подсыпка и выравнивание дорог в летний период дороги в д.Липаки (выход на Липовую гору);

-на ремонт автомобильных дорог израсходовано 8 млн. 829,5 тыс. рублей, из них:

2 млн. 487,8 тыс. рублей – д. Мартьяново ул. Дорожная;

98 тыс. рублей -  тротуар с. Фролы ул. Сибирская и ул.Сибирский тракт;

40 тыс. рублей – лабораторный контроль по качественному выполнению ремонтных работ; 

1 млн. 95,07 тыс. рублей – тротуар с. Фролы ул. Весенняя (из них софинансирование КРАЯ в размере 1 млн. 039,72 тыс. рублей (95 %) и    55,35 тыс. рублей местный бюджет (5 %)); 

3 млн. 158 тыс. рублей  выделено на строительство автомобильных дорог для МНОГОДЕТНЫХ – это наша доля в софинансирование совместного с Минтрансом проекта по строительству дорог, общая сумма которого составила более 50 млн.руб.

1 млн. 391,43 тыс. рублей – дорога с. Фролы ул. Юбилейная  (из них софинансирование КРАЯ в размере 899,7 тыс. рублей (95 %) и 491,7 тыс. рублей местный бюджет (5 %));

559,2 тыс. рублей (мелкий ямочный ремонт на территории Фроловского с/п).
- на благоустройство территории израсходовано 3 млн. 356,10 тыс. рублей, из них:

  952,9 тыс. рублей  на благоустройство (подсыпка песчано-соленой смесью в зимний период, уборка территории поселения в межсезонье);

  452,3 тыс. рублей на озеленение (выкос травы с.Фролы и вырубка деревьев в д.Броды под ЛЭП);

  1 млн. 771,7 тыс. рублей уличное освещение из них:

  1 млн. 025,76 тыс.рублей:

- ремонт уличных сетей наружного освещения:

д. Няшино:

ул. Железнодорожная от д.2 до д.10, от д.10 до д.22;

ул. Подлесная;

ул.Зеленая;

ул.Дорожная;

с. Фролы:

ул. Строителей (совместно с жителями);

ул. Весенняя д.5 до д.9

д.Замулянка:

ул.Сибирская.

200 тыс. рублей – технологическое обслуживание сетей наружного освещения;

554,94 тыс. рублей - оплата уличного освещения; 

219 тыс. рублей потрачено на организацию и содержание мест захоронения.

По федеральной программе «Безопасные и качественные дороги» был проведён капитальный ремонт дорог в д.Паздерино ул.Центральная, д.Мартьяново ул.Дорожная и дорог районного уровня Екатеринбург – Замараево, Восточный обход – Дерибы.

Приобретена и установлена детская площадка во дворе дома Садовая, 12. В д.Замараево при участии депутата Законодательного собрания Лядовой была установлена детская площадка за счёт привлечения средств Лукойла.
В размере 27,7 % от общих расходов, в сумме 11 млн. 902,8 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Развитие сферы культуры на 2016-2020 годы».

Выделены субсидии на содержание и развитие Дома культуры и Библиотеки в 2017 году выделялись следующие средства:

10 млн. 525,6 тыс. рублей - на Дом культуры, в том числе на развитие спорта 1млн. 200 тыс. рублей, 1 млн. 421,2 тыс. рублей – израсходовано на Библиотеки поселения.

В размере 11,7 % от общих расходов, в сумме 5 млн 44 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Совершенствование муниципального управления 2016-2020 годы» их них:

- 119 тыс. рублей (Координирование и постановка на кадастровый учет границ населенных пунктов);

 - 102,3 тыс. рублей (Взносы за капитальный ремонт (СОЦНАЙМ));

- 16,7 тыс. рублей (Уплата налогов за муниципальное имущество);

- 4 млн. 806 тыс. рублей на содержание органа местного самоуправления, из них:

197,7 тыс. рублей - на передачу полномочий в Пермский муниципальный район;

1 млн. 27 тыс. рублей расходы на коммунальные услуги (свет, вода, тепло).

В размере 9,5 % от общих расходов, в сумме 4 млн. 79, 2 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения на 2016-2020 годы» их них:

- 4 млн. рублей - Субсидия ООО "Юг-Сервис" для возмещения затрат по договору о технологическом присоединении к централизованным системам холодного водоснабжения и водоотведения реконструкции газовой котельной с.Фролы (субсидия выделена из бюджета Пермского муниципального района);

- 79,2 тыс.рублей - Содержание, капитальный ремонт и ремонт систем коммунального комплекса, находящихся в муниципальной собственности (прочистка канализ. трубы по с. Фролы ул. Луговая; ремонт уч. сети водопровода с. Фролы ул. Садовая, оплата электроэнергии водонапорная башня.)

В размере 9,4 % от общих расходов, в сумме 4 млн. 71,3 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Обеспечение безопасности населения и территории  2016-2020 годы» их них:

- 3 млн. 638,68 тыс. рублей - это расходы на тушение пожаров и аварийно-спасательные работы. Количество пожаров по сравнению с предыдущим годом снизилось на 16,6 %, нет погибших и травмированных. Дважды было проведено испытание пожарных гидрантов. В целях усиления противопожарной пропаганды работниками администрации проводятся разъяснительные профилактические мероприятия и выдаются под личную роспись памятки о соблюдении мер пожарной безопасности. Введена в эксплуатацию пожарная ёмкость в д.Бахаревка на сумму 402 тыс. рублей. В д.Липаки приведена в соответствие дамба с оборудованием площадки и подъездом для забора воды.
- 25,4 тыс. рублей передача полномочий по «Осуществлению мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, защиты от ЧС».

В размере 4,5 % от общих расходов, в сумме 1 млн. 964,1 тыс. рублей  расходование средств в рамках не программных направлений, их них:

- 23 тыс.руб. членский взнос в Совет муниципальных образований;

- 657,2 тыс.руб. передача полномочий в район (КСП, Благоустройство).

В размере 0,5 % от общих расходов, в сумме 249,6 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Улучшение жилищных условий граждан на 2016-2020 годы»

Получили жилье по данной муниципальной программе 1 семья.

Для выполнения всех вышеперечисленных работ администрации не хватает собранных средств, так как задолженность за населением на начало года составляла 5 млн.руб., которая с каждым годом увеличивается и начало 2018 года уже составляет 8 млн.руб.  В прошлом году, чтобы расплатиться со всеми поставщиками и подрядчиками нам пришлось взять кредит в Пермском муниципальном районе в сумме 9,5 млн. рублей, погасить который полностью мы не смогли, осталось выплатить 3 млн.руб. На сегодняшний день в администрации сложилась аналогичная ситуация: денежных средств на счёте нет, а неотложных платежей уже накопилось много. Поэтому мы вновь подали заявку на получение очередного кредита. Прошу очень ответственно подойти к оплате своих налоговых платежей и стараться своевременно их оплачивать. 
                И ещё одна просьба к жителям поселения. Она касается вывоза твердо-бытовых отходов. Прошу каждому домовладению заключить договор на вывоз мусора, т.к., согласно гражданского кодекса,  это является обязанностью собственника. Для этого  необходимо обратиться в администрацию для уточнения подрядной организации и заключения договора.
            Вы обратили внимание, что с каждым годом с увеличением числа наших жителей увеличиваются и потребности, расширяются статьи расходов. На всё и сразу не хватает средств, поэтому всё выполняется постепенно, учитывая неотложность и значимость проблем. Мы стараемся, чтобы место нашего с вами жительства было максимально комфортно и безопасно. Довожу до вашего сведения, что заседания Совета депутатов проводятся ежемесячно в последний вторник месяца в 17:00ч, на которые вы можете со своими предложениями и вопросами. 
