ОТЧЕТ

Главы Фроловского сельского поселения о проделанной работе за 2018 год

       Вашему вниманию предлагаю  отчет о проделанной работе  всех специалистов администрации и Совета депутатов сельского поселения.  
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые повседневные проблемы своих жителей. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от инициативы, поддержки и понимания жителей.
         Территория Администрации Фроловского  сельского поселения находится в 16-ти км от районного центра и  10-ти км до краевого центра. 

        Общая площадь сельского поселения составляет 2176 га, которая включает в себя  28 населенных пунктов. Населенные пункты расположены в разных направлениях и отдалены друг от  друга на расстояние  до 35 км. Общая протяженность дорог составляет 130 км.

          Численность населения на 1 января 2019г. составляет 7 тыс. 250 человек, что на 750 человек больше прошлого года, из них:

- Дошкольного возраста - 910;

- Школьного                    - 833;
- Пенсионеров                 - 1300  человек.

- Многодетных семей – 109
- Военнообязанных - 1156 чел, из них:

- офицеров - 52;
- призывников - 106.
Отправлено в Российскую армию – в весенний призыв – 8, в осенний призыв - 9 призывников. Служат по контракту – 6 человек.
Родился в 2018 году 61 ребёнок, умерло 49 человек. 
           Это данные официальной статистики. А по факту, на территории поселения проживает гораздо большее число жителей, которые не зарегистрированы по месту жительства.
В структуру Фроловского сельского поселения входит совет депутатов, который состоит из 8 депутатов, т.к. двое из депутатов сложили свои полномочия и перешли на муниципальную службу.
В 2018 году было проведено 19 заседаний Совета депутатов, на которых издано и утверждено 87 решений. 

Наши Депутаты принимают  участие в работе комиссий, созданных при администрации сельского поселения. 
На заседаниях рассматриваются такие вопросы как:
- утверждение бюджета; 

- разработка и утверждение проектов, программ, правил землепользования и благоустройства территории;
- утверждение планов;
- рассматриваются жилищные вопросы;

- вопросы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних;

- вносятся изменения в Устав сельского поселения и др.
 

Всего администрацией издано 1009 нормативно-правовых и  распорядительных актов.
Нормативно-правые акты публикуются в информационном бюллетене Фроловского сельского поселения и размещаются на официальном сайте поселения. 
В 2018 году специалистами администрации оказывались следующие виды услуг населению: выдача справок, архивных копий, удостоверение нотариальных действий, оформление документов на получение социальных пособий: жилищных субсидий, детских пособий, социальных стипендий;  постановка на воинский учет; постановка на учет на предоставление жилья;  постановка на учет на предоставление земельного участка; присвоение адреса объектам недвижимости; предоставление выкопировок на земельные участки, и прочее. Более 4 тыс. человек принято специалистами  сельской администрации за год,  принято более 300 письменных заявлений от жителей  поселения; оформлено 69 нотариальных действий жителям поселения, выдано более шестисот справок и ответов на письма. Главой администрации принято за истекший год более пятисот человек.
        На учете на получение жилого помещения по договорам социального найма состоит 41 семья, из них принято на учёт в 2018 году – 3 семьи, это – одна семья с ребёнком-инвалидом и две семьи - из аварийного жилья.
          24 семьи состоят в списке на получение земельного участка, согласно закона Пермского края №871 от 01.12.2011г. «О бесплатном предоставлении  земельных участком многодетным семьям», из них  встали на учет в 2018 году - 4 семьи, 5 многодетных семей получили земельные участки, согласно закона №871 Пермского края. 
Три семьи  в 2018 году получили субсидию  на приобретения жилого помещения по программе «Молодая семья».
7 семей состоят в  списке на приобретения жилого помещения по программе «Жилье для Российской семьи».
          Сельская администрация оказывает муниципальные услуги населению, количество которых насчитывает 31 вид услуг.  Специалистами администрации за год оказано 1147 услуг.    
         При администрации сельского поселения работает комиссия по делам несовершеннолетних.  На  начало года на учёте состояло 7 семей, находящихся в социально – опасном положении, в которых воспитывается 11 детей.

           В течение года проведено 6 заседаний ОКДН, и рассмотрено 14 материалов, членами комиссии посещено 24 неблагополучные семьи и семьи с трудными подростками. Проведено 6 совместных рейдов  комиссии по делам несовершеннолетних и МВД, обследовано и подготовлено в административные органы 14 актов обследования жилищных условий подростков, подготовлено 45 характеристик.                       За прошедший год административной комиссией сельской администрации было составлено 8 протоколов и направлено на административную комиссию Пермского района. 

За год поступило 28 судебных запросов, 6 – от МЧС, 29 – из МВД, 46 – из прокуратуры, на все были подготовлены и своевременно даны ответы.      

Подготовлено проверочных материалов для различного рода  структур района более 25.
              В 2018 году сдано  в эксплуатацию: индивидуальных жилых домов общей площадью 10 тыс. 727 кв.метров, многоквартирных домов - 27000 кв.метров. Это второе место по Пермскому району. Хочу напомнить, что с 2018 года налог на имущество для физических лиц начисляется с кадастровой стоимости объекта, а не с инвентарной. 
            В целях обеспечения пожарной безопасности на территории поселения,  утверждена целевая программа   «Обеспечение 

пожарной безопасности населения на территории Фроловского сельского поселения» на 2016-2020 годы.

Разработаны нормативно-правовые акты, необходимые для осуществления полномочий в области пожарной безопасности и участия в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в населенных пунктах поселения.

2 раза в год  при весенней и осенней  проверках, проводятся     испытания  пожарных гидрантов, расположенных в с.Фролы, д.Няшино, д.Плишки, д.Жебреи.    

Статистика показывает, что количество  пожаров  за 2018 год по сравнению с  аналогичным периодом прошлого  года  возросло. В 2018 году было 18 пожаров, для сравнения в 2017 – 10 пожаров.    Есть один   погибший,  и один травмированный. 
              В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением пожаров, в течение  2018 года 3 раза  вводился  особый противопожарный режим. 

Наиболее распространёнными  причинами пожаров в 2018 году были:  

 - неисправность или неправильное устройство печи, нарушение правил её эксплуатации - 6 случаев;      

 - нарушение правил устройства, эксплуатации электрооборудования и электропроводки, неисправность  бытовых электронагревательных приборов – 4 случая;   

-  неосторожное  обращение с огнём – 6 случаев;
- поджог - 2 случая.
              В целях усиления противопожарной пропаганды работниками администрации  проводятся разъяснительные профилактические мероприятия и выдаются под личную роспись памятки о соблюдении мер пожарной безопасности. Проинструктировано 300 человек,  проживающих в  90 частных домовладениях и 62 квартирах.

             Совместно с представителями АО «Газпром газораспределение Пермь» и представителями  МКУ  «Управление благоустройства» Пермского района организовано 4 рейда по  одиноко проживающим пенсионерам на предмет безопасной эксплуатации внутриквартирного газового оборудования, в соответствии с Постановлением  № 51-р от 28.05.2018   «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования». Обследовано 14 квартир, в 2 квартирах произведено    отключение  газовых плит, из-за  превышения срока эксплуатации и утечки газа.     
    На территории сельского поселения работает  Фроловский Совет ветеранов, председателем которой является Романова Валентина Александровна. За каждым членом Совета ветеранов закреплен определенный участок.

В 2018 году проводились заседания Совета ветеранов, на которых обсуждались  планы мероприятий.

Для пенсионеров проведены традиционные праздники: День Победы,   День пожилых людей, день инвалидов. В рамках этих мероприятий было организовано песещение на дому 48-ми человек.
Пенсионеры предоставляют свои работы на выставки, организуют выставки-продажи своих работ на мероприятиях СДК.

В прошлом году для пожилых людей были организованы поездки в Храмы Пермского края, в результате 36 человек посетили различные монастыри и храмы. Также были организованы поездки для посещения выставок и концертов, которые посетил 61 человек. В санатории с.Усть-Качка отдохнули и оздоровились 7 человек.
                 Совет ветеранов работает со школьниками: проводятся Дни воинской славы, День героев Отечества, День памяти неизвестного солдата, День снятия блокады Ленинграда, Сталинградской битвы, 
Митинг памяти и скорби.

                 На территории  поселения расположено более 100 организаций и предприятий, из них: две средние общеобразовательные школы, 2 детских сада, которые являются одним юридическим лицом. А так же Дом культуры, почтовое отделение, 5 парикмахерских,  2 аптеки,  столовая, 3 магазина строительных материалов и товаров для дома, 3 магазина детских товаров, 6 продовольственных магазинов крупных торговых сетей, 1 ветеринарная клиника, несколько кафе, 2 цветочных магазина, несколько центров развития детей, горнолыжный комплекс и др.
Школы и детские сады расположены в типовых зданиях, имеют все виды благоустройства. 13 марта 2018 года Фроловская средняя школа переехала в новое современное здание. Теперь наша школа является крупнейшей в Пермском крае и получила новое название «Навигатор». Школа рассчитана на  1250 мест, имеет три спортзала, актовый зал на 500 мест. Теперь наши дети имеют возможность учиться в одну смену. В Уральской школе д.Жебреи обучается 51 ученик. 

                Большая часть населения сельского поселения работают в г.Перми. В течении 2018 года обратилось в службу занятости 80 человека, проживающих во Фроловском сельском поселении.  В течении текущего периода трудоустроено - 47 человек.
                с.Фролы и город Пермь связывает автобусное сообщение г.Пермь-  Лобаново, Песьянка-Нефтяник с интервалом 15 мин. 
              С 1-го января 2019 года в администрации сельского поселения прекратился приём граждан по вопросам социальной защиты. Сейчас обращаться нужно напрямую в отделение Министерства Соцзащиты на ул.Верхнемуллинская, 74А. На некоторые виды услуг документы можно подать через любое МФЦ. 

              С 2015 года работает на территории Фроловского сельского поселения   ТОСП - это территориально обособленное структурное подразделение МФЦ, т.е. многофункциональный центр. Данный центр создан для оказания государственных  и муниципальных услуг гражданам поселения. Преимущество данного центра в том, что можно в одном месте получить более 700 услуг разных организаций  и органов власти, что освобождает людей от поездок в город по разным инстанциям,  не затрачивая время и средства. 
              За 2018 год – 2,5 тысячи заявителей воспользовались услугами центра «Мои документы». 

           Администрация поселения является учредителем муниципального учреждения «Фроловский Дом культуры». 

     
Основной деятельностью является предоставление населению на территории разнообразных услуг социально-культурного, просветительного и развлекательного характера, возрождение и развитие национальной культуры, всех видов художественного народного творчества, организация досуга населения. 

           В 2018 году финансирование Дома культуры составило 12 млн. 51 тыс. руб. 
Штат сотрудников составляет -  29 человек. Все сотрудники ДК ежегодно повышают свою квалификацию.

В 2018 году Фроловский дом культуры принимал участие в Краевом конкурсе «Лучший сельский дом культуры» и выиграл грант в размере 100 тыс.рублей для приобретения акустической системы.

          Работа ведётся со всеми категориями населения: работа с детьми, подростками и молодёжью; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга.
        В плане культурно – досуговой деятельности ДК  было организовано и проведено 215 мероприятий.  
        Во Фроловском  Доме  культуры работает 19 клубных формирований по следующим направлениям:

- вокальное творчество

- хореографическое  и спортивное

- цирковое

- декоративно-прикладное и изобразительное творчество

- инструментальное 

             Работа ведется по графику. В коллективах занимается  478 человек: из них 363 ребёнка до 14 лет. 
            Творческие коллективы активно принимают участие во всех     мероприятиях Дома Культуры, а также подтверждают свой высокий уровень мастерства, участвуя и побеждая на различных конкурсах и фестивалях. В 2018 году коллективы ДК стали победителями в 13 конкурсах краевого уровня, 14-ти  конкурсах Всероссийского и 3-х конкурсах Международного уровня.
           У Дома Культуры  открыта группа в социальной сети «В Контакте», подписчиками которой являются более 1,5 тысяч человек. 

            Одним из основных вопросов деятельности органов местного самоуправления является составление и исполнение бюджета.

             Анализ финансирования муниципальных программ

Согласно Положения о бюджетном процессе, бюджет поселения сформирован в программной структуре, в соответствие с муниципальными программами, перечень выложен на официальном сайте Фроловского сельского поселения, в разделе муниципальные программы.


Бюджетом Фроловского сельского поселения предусмотрено финансирование 7 муниципальных программ: 

-
2 муниципальные программы - сферы социального развития, в том числе:

     «Развитие сферы культуры» на 2016-2020 годы; 

     «Обеспечение безопасности населения и территории» на 2016-2020 годы;

-
одна программа по муниципальному управлению -   

     «Совершенствование муниципального управления» на 2016-2020 годы; 

-
четыре муниципальные программы по развитию инфраструктуры, в том числе:

     «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения» на 2016-2020 годы;

     «Развитие дорожного хозяйства и благоустройство сельского поселения» на 2016-2020 годы;

     «Улучшение жилищных условий граждан» на 2016-2020 годы;    

    «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».

По состоянию на 1 января 2018 года недоимка налоговых платежей от физических лиц, которая возрастает с каждым годом, составляет: 8 млн. 500 тысяч рублей, 

из них: 

-  по транспортному налогу – более 3 млн. рублей;

-  по земельному налогу – более 4,5 млн. рублей;

-  по налогу на имущество – 1 млн. рублей.

По состоянию на 31 декабря 2018 года недоимка увеличилась на 5 млн 642 тыс. рублей, в соответствии с этим общая задолженность налоговых платежей от физических лиц составляет 14 млн 142 тыс. рублей.

 Исходя из этого, Доходная часть бюджета в 2018 году выполнена на 91 %

Плановые назначения 40 млн. 143 тыс. рублей, фактически  поступило в бюджет 34 млн. 501 тыс. рублей. Недоимка составляет 

5 млн. 642 тыс. рублей, Основная недоимка – это Налог на имущество Плановые назначения 6 млн. 969 тыс. рублей, фактически поступило 1 млн. 327 тыс. рублей.

В связи с неисполнением бюджета, для покрытия своих обязательств перед населением, администрацией Фроловского поселения взят кредит у Пермского муниципального района на сумму 5 млн. рублей, в связи с этим Расходная часть в 2018 году выполнена на 99,6%

План  назначения 37 млн. 143 тыс. рублей, Фактически израсходовано   36 млн. 987 тыс. рублей.

Основную часть расходов (как и в прошлые годы) занимает расходование средств по муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства и благоустройство сельского поселения на 2016-2020 годы» 

в сумме 11 млн. 371 тыс. рублей 

из них:  

на ремонт и содержание автомобильных дорог израсходовано 

6 млн. 604 тыс. рублей 

из них:

- ремонту дороги ул. Светлая, с. Фролы - 262 тыс. рублей;

- ремонт дороги д.Паздерино ул. Новая от д.3а до д.17 - 2 млн. 200 тыс. рублей;

- 236 тыс. рублей передано в МКУ «Благоустройство» доля местного бюджета на ремонт дороги Косторята – Огрызково;

- 3 млн. 906 тыс. рублей содержание автомобильных дорог (в содержание автомобильных дорог входит очистка от снега, грейдирование, обслуживание светофора по ул. Весенняя)

 И на благоустройство территории израсходовано 4 млн. 766 тыс. рублей, 

из них:

- 817 тыс. рублей благоустройство парковочной зоны  прилегающей территории к дому ул. Весенняя 24;

- 1 млн. 855 тыс. рублей благоустройство территории Фроловского сельского поселения (подсыпка  песчано-солевой смесью, подметание, уборка негабаритного мусора, тротуаров и пешеходных дорожек,  чистка и покраска бордюров, ремонт настила пешеходного мостика в д. Замулянка, ремонт пешеходной дороги ул. Родник, ул. Сибирский тракт, выкос травы и спилка деревьев и кустарников в летний период, сбор и вывоз мусора с кладбищ);

- 2 млн 094  тыс. рублей потрачено на уличное освещение,
из них:
1 млн. 300 тысяч рублей оплата за уличное освещение;

794 тыс. рублей техническое обслуживание и ремонт уличных сетей наружного освещения: ремонт произведен по ул. Весенняя от дома №1 до дома №5, ул.Фроловская от дома 13 до дома 25, ул.Клубная, ул.Сибирская-пешеходная дорожка, ул.Садовая от дома 3 до дома 18а, Сибирский тракт от дома 5 до дома 9, ремонт трансформатора д.Броды, также вынос бесхозной и находящейся в аварийном состоянии ЛЭП при участии жителей ул.Фроловской с.Фролы, которые взяли на себя оплату опор, а поселение оплатило монтаж и установку СИПа. Огромная благодарность им за участие!   

А также на благоустройство дворовой территории: ремонт дворового проезда и тротуара, ул. Садовая 12, с.Фролы  в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды израсходовано - израсходовано 1 млн. 727 тыс. рублей (из них 172 тыс. руб доля местного бюджета, 1 млн. 555 тыс. рублей бюджет края и федерации). 

Также израсходованы средства:

 по муниципальной программе «Развитие сферы культуры на 2016-2020 годы».

в сумме 11 млн. 614 тыс. рублей  

их них:

 - 9  млн. 941 тыс. рублей - на развитие Дом культуры, в том числе на развитие спорта 1млн. 200 тыс. рублей, 

- и 1 млн. 451 тыс. рублей – на развитие библиотечного дела.

по муниципальной программе «Совершенствование муниципального управления 2016-2020 годы»

в сумме 5 млн 562 тыс. рублей  расходование средств (на содержание органа местного самоуправления, Взносы за капитальный ремонт (СОЦНАЙМ)), Уплата налогов за муниципальное имущество, Передача полномочий в Пермский муниципальный район, Расходы на коммунальные услуги (свет, вода, тепло).

по муниципальной программе «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения на 2016-2020 годы»

в сумме 122 тыс. рублей  расходование средств (Содержание, капитальный ремонт и ремонт систем коммунального комплекса, находящихся в муниципальной собственности (оплата электроэнергии водонапорная башня д.Броды, техническое обслуживание газопроводов с.Фролы ул.Центральная, Садовая, проведение технической экспертизы возможности дальнейшей эксплуатации жилого дома д.Шуваята, ул.Речная,3)

по муниципальной программе «Обеспечение безопасности населения и территории  2016-2020 годы»

в сумме 3 млн. 421 тыс. рублей  расходование средств - это расходы на тушение пожаров и аварийно-спасательные работы; 

по муниципальной программе «Улучшение жилищных условий граждан на 2016-2020 годы»

в сумме 907,5 тыс. рублей  - это доля местного бюджета переданного в Пермский муниципальный район, в рамках полномочий (в 2018 году улучшили свои жилищные условия две семьи).

в рамках не программных направлений расходы произведены в сумме 2 млн. 261 тыс. рублей  расходование средств (отлов безнадзорных животных (107 тыс.руб), передача полномочий в Пермский  муниципальный район, исполнение судов вступивших в силу (1 млн. 339тыс.руб), организация отдыха детей в каникулярное время (40 тыс. руб), членский взнос в совет муниципальных образований, покрытие обязательств по кредиту).

Возвращаясь к анализу бюджета Фроловского поселения, хочу прояснить: в начале 2018 года администрацией был взят кредит в сумме 5 млн. рублей, По окончании 2018 года администрация погасила свои обязательства перед Пермским муниципальным районом по кредиту полностью. Но, в связи с огромной недоимкой доходной части, которая увеличилась в 2 раза по сравнению с прошлым годом, наполняемость бюджета поселения практически сведена к нулю, что вынудило нас снова взять кредит в сумме 4 млн. 700 тысяч рублей, чтобы погасить образовавшиеся долги. Я в очередной раз хочу обратить ваше внимание, что благоустройство и развитие территории напрямую зависит от тех средств, которые наши жители, то есть Вы – уплатили в виде налогов. Напоминаю, что на сегодняшний день, задолженность за населением составляет более 15 млн. рублей. Если бы, эти средства поступили в бюджет поселения своевременно, т.е. 1 декабря 2018 года, то и не пришлось бы брать кредиты, и была бы возможность оплачивать вовремя и зарплату сотрудникам и работникам Дома культуры, и не допускать задолженность перед поставщиками за коммунальные и прочие услуги не нарушая Федеральный закон, по которому мы должны производить расчёты в течение 15 дней.
             А сейчас я хочу рассказать о планах на 2019 год, которые рассчитаны с учётом участия в краевых и федеральных программах. Цель участия в данных программах – дополнительное привлечение средств в бюджет поселения в сумме более 35 млн.рублей. При этом наши собственные средства составляют 8 млн. рублей. В данной ситуации это единственный выход для исполнения наших планов в 2019 году.
Первая программа -
мероприятие по расселению жилищного фонда на территории Пермского края, признанного аварийным после 1-го января 2012 года. Под данную программу попадает дом №55А по ул.Сибирская с.Фролы.
Всего для расселения нужно: 

11 725 283,20 из них:

8 793 962,40 бюджет Пермского края

2 931 320,80 местный бюджет

Вторая программа:
мероприятие по ремонту автомобильных дорог общего пользования. Под эту программу попадает ремонт дороги ул. Новая д.Паздерино, протяженностью 244 м. 

Всего для реализации программы необходимо:

4 614 633,13 из них:

1 996 288,00 бюджет Пермского края

2 618 345,13 местный бюджет

Третья программа направлена
на формирование современной городской среды, в которую проходит благоустройство дворовой территории ул. Центральная с. Фролы

Всего:

2 987 303,98 из них:

2 688 573,58 бюджет Пермского края

298 730,40 местный бюджет

В четвёртую программу по ремонту автомобильных дорог общего пользования попадают дороги, находящиеся на территории д. Мартьяново Фроловского поселения, выделенных для многодетных семей. 

Всего: 

22 253 623,00 из них

20 028 260,00 бюджет Пермского края

2 225 360,00 местный бюджет
                   В этом году вступил в силу новый закон об утилизации твёрдо-бытовых отходов, согласно которого в наши обязанности   входит обустройство площадок для сбора ТБО. 
                      Так же, необходимо обустроить остановочные комплексы и ограждение водных сооружений, где организован подвоз детей в школу, согласно Предписанию ГИБДД. 

                    В наши планы входит: продолжить и завершить работу  по внесению  изменений в проект газификации населённых пунктов: д.Замараево, д.Шуваята, д.Липаки. В настоящий момент достигнута договорённость с АО «Газпрогазораспределение» в том, что газификация ул.Клубная, ул.Береговая и ул.Сибирская с.Фролы будет проходить, согласно Постановления ПК-1314.

                 Также, в 2019 году должны закончить проектирование канализации по ул.Луговая села Фролы и будет прозведён вынос канализационного коллектора в д.Замараево. 

                По финансовой возможности, будем продолжать монтаж уличного освещения в населённых пунктах поселения. 
               Так же, будем продолжать работу по разработке схем газоснабжения населённых пунктов д.Лесоучасток, д.Симонки, д.Канабеково. 

                И в заключении, хочу сказать, что  2019 год – знаменателен  для нашего села. Во-первых, нам предстоит отпраздновать 350-летие с первого упоминания нашего населённого пункта в письменности. Во-вторых, Пермскому муниципальному району  исполняется 80 лет. И к столь важным событиям, хотелось бы приурочить открытие церкви в селе Фролы, к строительству которой мы приступили в прошлом году. Возведение церкви ведётся полностью на средства меценатов и пожертвования жителей. У кого есть желание, может принять посильное участие.
