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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Житель Перми предстанет перед судом за мошенничество, совершенное в отношении пенсионерки в д. Мостовая

Сотрудниками отдела МВД России по Пермскому району окончено предварительное расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении мошенничества.

В октябре прошлого года в дежурную часть территориального отдела полиции обратилась 64-летняя жительница д. Мостовая. Она рассказала, что несколько дней назад к ней домой пришел неизвестный мужчина, который представился сотрудником газовой службы и предъявил соответствующее удостоверение. После осмотра газового оборудования гражданин предложил пенсионерке произвести замену счетчика, сообщив, что данная услуга будет стоить 6600 рублей. После того как потерпевшая дала свое согласие, мужчина выписал товарный чек и взял у пенсионерки 7 тысяч рублей. Уходя, он пояснил, что сдача в размере 400 рублей будет возвращена другими сотрудниками организации, которые позже придут и непосредственно произведут замену газового счетчика. Пожилая женщина обратилась в полицию спустя некоторое время, так и не дождавшись прихода специалистов.

Полицейские, проведя комплекс оперативно-розыскных мероприятий, установили личность злоумышленника и задержали его. Выяснилось, что ранее мужчина действительно работал в организации, оказывающей услуги по установке газовых счетчиков. После увольнения у него на руках остались удостоверение и бланки товарных чеков, которыми он воспользовался при совершении мошенничества. Похищенные деньги обвиняемый потратил на личные нужды.

В настоящее время стражами порядка собрана достаточная доказательная база, подтверждающая вину гражданина. Материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

 Уважаемые жители Прикамья! Не позволяйте себя обмануть. Соблюдайте меры предосторожности:

 - не впускайте в дом посторонних людей, кем бы они ни представлялись и о чем бы ни просили. Перезвоните в организацию, от имени которой они пришли и убедитесь в том, что они там работают.

- если пришли проверять (устанавливать) электрические и др. счетчики, то позвоните в Пермэнерго или др. организации и проверьте, так ли это.

 Помните, лучше не впустить в дом незнакомого человека, чем впустить преступника.

 - если вам позвонили по телефону и сообщили какую-либо информацию, не поддавайтесь на провокации, уговоры, просьбы. Все перепроверьте. Вам сказали о беде с близкими людьми – позвоните им и проверьте. Вам сообщили, что ошибка с расчетами по банковской карте – сходите в свое отделение банка или позвоните по телефону, указанному на банковской карте.

- вам сказали по телефону, что выиграли приз (крупную сумму денег или дорогостоящий автомобиль), но для получения приза необходимо перевести определенный процент от суммы или стоимости – это обман мошенников.

- ни в коем случае не переводите, не передавайте свои денежные средства и не называйте данные своих банковских карт чужим людям.

 Просим провести разъяснительную работу с вашими пожилыми родственниками.

 Если вы все же стали жертвой мошенников или понимаете, что они сейчас придут к вам или стоят возле квартиры – обращайтесь в полицию, звоните по телефонам «102», «02».
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