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26.03.2021 прокуратурой Пермского района в ходе осуществления надзора за исполнением миграционного законодательства проведен мониторинг информационно-телекоммуникационной сети Интернет в целях выявления фактов размещения информации, содержащей сведения, способные нарушить публичные интересы Российской Федерации и права граждан.
При проведении мониторинга установлено, что в сети «Интернет»
по 4 электронным адресам содержится информация о возможности приобретения за плату паспорта гражданина РФ, в том числе иностранными гражданами.
Посещение сайтов свободно для всех без исключения граждан,
не содержится каких-либо ограничений, либо предупреждений 
об ограничениях к их доступу по кругу лиц.
Информация о возможности приобретения за плату паспорта гражданина РФ вне установленного законодательством Российской Федерации, регулирующего вопросы оформления и выдачи паспорта гражданина РФ, является распространением информации о совершении действий, за которые предусмотрены административная и уголовная ответственность, позволяет иностранным гражданам в нарушение норм действующего законодательства РФ получить российское гражданство незаконным путем.
На основании вышеизложенного, прокуратурой района в Пермский районный суд 26.03.2021 направлено административное исковое заявление о признании данной информации информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено.
Решением Пермского районного суда от 26.05.2021 требования прокурора удовлетворены, в целях ограничения доступа к указанным сайтам копия решения суда направлена в Управление Роскомнадзора по Пермскому краю.
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