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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

По инициативе уполномоченного по правам ребенка в Пермском крае состоялась торжественная церемония награждения инспекторов по делам несовершеннолетних территориальных отделов МВД России по Пермскому краю
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 В рамках V Краевого семейного форума состоялась торжественная церемония награждения инспекторов по делам несовершеннолетних территориальных отделов МВД России по Пермскому краю. Мероприятие приурочено к Всемирному дню ребенка и Международному дню прав человека.

С приветственным словом к участникам обратилась Светлана Денисова, уполномоченный по правам ребенка в регионе.
– Ваша работа – это призвание! Каждый из вас с особым вниманием и доброжелательностью относится к своим подопечным, умеет найти к ним подход. Вы помогаете решать жизненно важные проблемы и делаете все возможное, чтобы оступившийся подросток стал достойным гражданином страны, законопослушным и честным человеком, – отметила детский омбудсмен.

Далее Светлана Анатольевна наградила благодарственными письмами за добровольческое служение детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, Елену Забоеву, инспектора ОДН отдела МВД России по Частинскому району, Екатерину Токмакову, инспектора ОДН отдела МВД России по Краснокамскому району, Алину Хамзину, инспектора ОДН отдела МВД России по Пермскому району, и Любовь Чудинову, инспектора ОДН Управления МВД по г. Перми. Они посвятили себя работе с детьми и подростками. Благодаря их стараниям во многих семьях царят мирные и доверительные отношения.
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