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Прокуратурой Пермского района проведена проверка по обращению Б. по факту невыплаты ей пособия по уходу за ребенком.
Установлено, что Б. имеет право на получение ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет на свою дочь, 2018 г.р. 
С мая 2018 выплата пособия Б. работодателем - ООО «N» прекращена. Причиной невыплаты пособия явилось прекращение деятельности организации. Денежные средства на расчетном счете предприятия отсутствовали, движение денежных средств по счетам не осуществлялось. Задолженность ООО «N» по налогам, сборам и страховым взносам составляла свыше 1 млн. руб. 
Указанные обстоятельства подтверждали фактическую невозможность ООО «N» удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам. Возможности произвести социальную выплату Б. в связи с недостаточностью денежных средств на счетах в кредитной организации и применением очередности списания денежных средств со счета не имелось, поэтому выплата пособия по беременности и родам, которая обеспечивает гарантированную государством материальную поддержку материнства, отцовства и детства, должна была осуществляться региональным отделением фонда социального страхования -  Государственной учреждение – Пермское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.
В связи с невозможностью выплаты данного пособия работодателем, Б. неоднократно обращалась с соответствующими заявлениями в ГУ – Пермское региональное отделение Фонда социального страхования РФ. 
Вместе с тем, Фондом отказано в выплате гарантированного государством пособия по уходу за ребенком, поскольку к расчетному счету организации не применяется очередность списания денежных средств, предусмотренная Гражданским кодексом Российской Федерации, на основании ч. 4 ст. 13 Федерального закона от 29.12.2006 №255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством».
На момент обращения в прокуратуру района пособие по уходу за ребенком не выплачивалось Б. около 8 месяцев, задолженность составила 44 тыс. руб.
В интересах заявителя прокуратурой района направлено исковое заявление в суд. Решением Свердловского районного суда г. Перми от 13.05.2019 требования прокурора удовлетворены, с ГУ ПРО ФСС РФ  взыскано пособие по уходу за ребенком. Данное решение ответчиком обжаловано. Пермским краевым судом 18.09.2019 решение Свердловского районного суда г. Перми оставлено без изменения.
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