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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

«ЮИД - это здорово! ЮИД - это модно! ЮИД - это серьёзно!» Под таким девизом  ведут работу по пропаганде безопасности дорожного движения юные помощники Госавтоинспекции Пермского района
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29 марта 2018 года в Пермском районе на базе Гамовской средней школы состоялся районный конкурс отрядов юных инспекторов движения.

В многообразной конкурсной программе приняли участие команды из 14  образовательных учреждений района, а некоторые школы представили на конкурс и по две  команды.  В ходе соревнований ребятам предстояло показать знания Правил дорожного движения, дорожных знаков, навыки управления велосипедом, умение быстро и правильно оказать первую доврачебную помощь, уметь разбираться в дорожных ситуациях.  Кроме этого ребята приняли участие еще  и в трех творческих конкурсах. Все этапы соревнования оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли сотрудники Госавтоинспекции Пермского района и представители центра дополнительного образования детей Пермского муниципального района «Импульс». 

По итогам конкурса 1 место заняла команда «Юспас» Гамовской средней школы, 2 место заняла команда «Резерв» Лобановской средней школы, 3 место заняла команда «Пилот» Кондратовской средней школы.

  Команда «Юспас»  будут представлять Пермский район на краевом конкурсе отрядов «ЮИД» в мае текущего года. Все участники конкурса награждены дипломами, а победителям вручены ценные подарки.
Деятельность отрядов юных инспекторов движения, несомненно является неотъемлемой частью системы обучения детей и подростков навыкам безопасного поведения на дороге, способствует снижению аварийности с участием несовершеннолетних и воспитанию грамотных и законопослушных участников дорожного движения. Кроме того, широкая пропагандистская работа, проводимая отрядами ЮИД совместно с сотрудниками Госавтоинспекции и представителями органов образования, вносит значительный вклад в формирование культуры поведения на дорогах. Уже 45 лет ведут работу по профилактике безопасности дорожного движения юные помощники Госавтоинспекции. Сегодня юидовское движение насчитывает более 3 тысяч школьников по всей России и более 300 отрядов- говорит Оксана Борисова инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Пермскому району.
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