Прокуратурой района проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних

Прокуратурой Пермского района проведена проверка по факту неправомерного отказа в установлении опеки бабушке над несовершеннолетним внуком 2003 г.р.
В ходе проверки установлено, что на основании письменных заявлений родителей несовершеннолетнего приказом ТУ Минсоцразвития Пермского края по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам над несовершеннолетним установлена предварительная опека, опекуном назначена бабушка мальчика. 

В последствии приказом ТУ Минсоцразвития Пермского края по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам над несовершеннолетним установлена опека сроком до 31.12.2016.

В декабре 2016 опекун обратилась в органы опеки и попечительства с письменным заявлением о продлении ей срока опеки над несовершеннолетним внуком.
 Однако ответ на указанное заявление она не получила, чем были нарушены требования ч. 1 ст. 145 Семейного кодекса РФ, ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» и п. 9 Постановления Правительства РФ от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан».
Таким образом, по результатам проверки прокуратурой района 17.03.2017 в адрес начальника территориального управления Министерства социального развития по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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