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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Сотрудники Госавтоинспекции Пермского района провели мероприятие «Посвящение первоклассников в Первоклассные пешеходы»
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Сотрудники Госавтоинспекции Пермского района совместно с членами  отряда ЮИД с целью профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, повышения уровня знаний дорожной безопасности среди юных участников дорожного движения, провели для  первоклассников  мероприятие "Первоклассный пешеход". 
Члены отряда юных инспекторов движения вместе с сотрудниками полиции напомнили первоклашкам правила перехода проезжей части дороги по нерегулируемым пешеходным переходам, значение дорожных знаков, рассказали какие "дорожные ловушки" могут их поджидать и как их избежать. А для закрепления знаний с ребятами провели викторину по Правилам дорожного движения и проверили их  внимательность.

Ребятам торжественно вручили дневники со схемами безопасного маршрута "Дом-школа-Дом" и удостоверения пешехода, после чего первоклассники дали торжественную клятву не нарушать ПДД.

А в заключение мероприятия стражи порядка продемонстрировали  мультипликационные фильмы про дорожные знаки и применение световозвращающих элементов на одежде в темное время суток.
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