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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

К сожалению, пожилые люди не всегда могут правильно оценить обстановку, поэтому сотрудники полиции обращаются к их детям и внукам – предупреждайте своих родителей о возможной опасности мошенничества.
Сотрудниками отдела полиции № 3 (дислокация Кировский район) Управления МВД России по г. Перми расследуется уголовное дело в отношении 25-летней девушки. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество».

В дежурную часть отдела внутренних дел обратилась местная жительница 1935 года рождения. Она рассказала, что в июле к ней домой пришла женщина, которая представилась сотрудником службы по установке фильтров для воды. Гражданка предложила пенсионерке воспользоваться услугами ее компании, сообщив, что стоимость оборудования с установкой составляет порядка 27 000 рублей. Женщина согласилась и подписала договор.

В ходе общения с женщиной злоумышленница поняла, что та страдает потерей памяти. Воспользовавшись ее состоянием, гражданка решила завладеть денежными средствами пенсионерки обманным путем. В течение июля и августа она неоднократно приходила в женщине домой и подписывала новые договоры.

В итоге за услугу по установке фильтра для воды пенсионерка заплатила восемь раз. 

Таким образом, путем обмана похищены денежные средства потерпевшей в сумме более 200 000 рублей.

Полицейские, проведя комплекс оперативно-розыскных мероприятий, установили личность злоумышленницы и задержали ее. В настоящее время подозреваемой избрана мера пресечения в виде ареста. По факту мошенничества возбуждено уголовное дело. Следственные мероприятия продолжаются.

Полицейские призывают жителей края, в особенности пожилых людей, быть бдительными и настоятельно рекомендуют соблюдать элементарные правила личной безопасности, которые помогут уберечь свои сбережения от преступных посягательств:

– не открывайте дверь незнакомым людям, даже если они представляются сотрудниками различных социальных служб, поликлиники, ЖКХ и т.д. Перед тем как впускать их в дом, попросите показать в дверной глазок документы, а лучше перезвоните и уточните, направляли ли к Вам того или иного специалиста;

– при малейших подозрениях на обман не стесняйтесь немедленно обратиться в полицию.
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