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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе сотрудники ГИБДД территориального отдела полиции провели профилактическое мероприятие «Автобус» с распространением  агитационных материалов с разъяснениями о возможности и порядку получения государственных услуг в электронном виде.

Рейдовое мероприятие было направлено на снижение уровня аварийности на пассажирском автомобильном транспорте. В течение нескольких часов рейда на автодороге Пермь – Екатеринбург госавтоинспекторами остановлено и проверено свыше 40 рейсовых автобусов, а также осуществляющих пассажирские перевозки по заказам и групп детей.  Зафиксировано 7 различных нарушений правил дорожного движения, совершенных водителями автобусов. Среди них управление транспортным средством при наличии неисправностей и условий, при которых запрещается эксплуатация автомобилей, в том числе разная резина, неисправность тормозной системы, рулевого управления, нерабочие световые приборы. В отношении водителей составлены протоколы об административном правонарушении.
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Помимо выявлений административных нарушений, каждому водителю сотрудник вручал Буклет с разъяснениями о возможности и порядку получения государственных услуг в электронном виде. ГИБДД рекомендует по вопросам замены и получения водительского удостоверения, а также регистрационных действий с автомобилем пользоваться порталом Госуслуг. С его помощью можно выполнить целый ряд действий, которые существенно сэкономят время при обращении в подразделение ГИБДД: заполнить бланки заявлений, собрать пакет документов и записаться на прием, а также  при подаче заявки через портал госуслуг, можно получить скидку на оплату госпошлины в размере 30%.
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