Прокуратура на защите прав несовершеннолетних

В прокуратуру Пермского района поступило обращение Т. о невыплате ей Территориальным управлением Минсоцразвития Пермского края по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам ежемесячного пособия на содержание и проезд.
В ходе проверки установлено, что на лицевой счет умершего опекуна Т. Управлением было перечислено ежемесячное пособие на содержание и проезд несовершеннолетней Т. на февраль на март 2015 года.
Управлению о смерти опекуна Т. стало известно уже после того, как денежные средства были перечислены на лицевой счет опекуна, но до наступления совершеннолетия Т.
Несмотря на это, в нарушение Порядка предоставления мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  утвержденному Постановлением Правительства Пермского края от 23.03.2007 N 40-п, ежемесячное пособие на содержание и проезд на февраль и март 2015 года Т. не получены. 
Территориальным управлением Минсоцразвития Пермского края по Пермскому и Добрянскому муниципальным районам меры по возврату указанных средств не приняты.

Прокуратурой района в порядке ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации направлено исковое заявление в интересах Т. о взыскании недополученных сумм ежемесячного пособия.

Решением Добрянского районного суда от 01.02.2016 требования прокурора удовлетворены.
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