Прокуратурой Пермского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении трех сотрудников строительной организации
Прокуратурой Пермского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении трех сотрудников, а именно – прораба, главного механика и бригадира, которые обвинялись в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека, т.е. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

В ходе судебного разбирательства было установлено, что 24.02.2016 в дневное время при осуществлении строительных работ на объекте по ул. Весенняя с. Фролы Пермского района, произошло обрушение кирпичного ограждения балкона 7 этажа строящегося многоэтажного дома ввиду неправильной установки консоли электролебедки, что повлекло смерть работника.
Прораб, главный механик и бригадир, исходя из требований строительных норм и правил, а так же должностных инструкций, являлись ответственными лицами за соблюдением правил безопасности при ведении строительных работ на указанном объекте.   

После проведения судебного следствия вина подсудимых в совершении инкриминируемого преступления была полностью доказана.

Пермский районный суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, приговором от 20.04.2017 назначил прорабу наказание в виде 1 года лишения свободы, главному механику - 1 года 3 месяцев лишения свободы и бригадиру в виде 1 года лишения свободы в колонии-поселении.

Кроме того, все трое лишены права заниматься деятельностью,  связанной со строительством, сроком на 2 года.
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