Прокуратурой района проведена проверка исполнения налогового законодательства

В феврале 2017 прокуратурой Пермского района проведена проверка по обращению N по факту незаконных действий Инспекции Федеральной налоговой службы России по Пермскому району в связи с отказом в осуществлении зачета (возврата) налога на доходы для физических лиц по декларации за 2012.
Основанием для отказа послужил факт направления заявления о возврате суммы излишне уплаченного налога по истечении трех лет со дня уплаты указанной суммы.
Как установлено в ходе проверки, заявитель является пенсионером и ему  назначена пенсия по старости.

В соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 220 Налогового кодекса РФ при определении размера налоговой базы налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета в сумме фактически произведенных налогоплательщиком расходов, но не более 2 000 000 рублей, в частности, на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации квартиры, комнаты или доли (долей) в них.

Согласно абзацу 28 подпункта 2 пункта 1 статьи 220 Налогового кодекса РФ, если в налоговом периоде имущественный налоговый вычет не может быть использован полностью, его остаток может быть перенесен на последующие налоговые периоды до полного его использования.

Согласно п. 10 ст. 220 Налогового кодекса РФ у налогоплательщиков, получающих пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, имущественные налоговые вычеты, предусмотренные подпунктами 3 и 4 пункта 1 настоящей статьи, могут быть перенесены на предшествующие налоговые периоды, но не более трех, непосредственно предшествующих налоговому периоду, в котором образовался переносимый остаток имущественных налоговых вычетов.

Учитывая, что действия ИФНС России по Пермскому району по отказу в осуществлении возврата налога являются незаконными, прокуратурой Пермского района было внесено представление об устранении выявленных нарушений. По результатам проведенной прокурорской проверки ИФНС России по Пермскому району принято решение о возврате налога на доходы (для физических лиц) по декларации за 2012 в сумме 31 373 руб.
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