Прокуратурой района проведена проверка по факту незаконного отлова животных на территории района

В прокуратуру Пермского района систематически стали поступать жалобы от граждан на незаконный отлов собак.
Так, прокуратурой района проведена проверка по жалобам жителей Усть-Качкинского и Култаевского сельских поселений.
В ходе проверки установлено, что в дневное время, в присутствии детей, сотрудники ООО N осуществляли отлов собак.
На территории Култаевского сельского поселения Пермского района отлов собак осуществлялся ООО N самостоятельно, без уведомления администрации поселения. 
В обоих случаях отловленные животные, в том числе животные, имеющие хозяев, были вывезены с территории поселений и выпущены возле приюта, расположенного по адресу: г. Пермь, ул. Соликамская, д. 271.
29.02.2016 вступил в силу Закон Пермского края № 612-ПК «О передаче органам местного самоуправления Пермского края отдельных государственных полномочий по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных».
В соответствии с вышеуказанным законом органы местного самоуправления городских и сельских поселений и городских округов Пермского края наделены полномочиями по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, отлову и содержанию безнадзорных животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных. 
Таким образом, организация отлова безнадзорных животных возложена на органы местного самоуправления, отлов собак самостоятельно коммерческими организациями, индивидуальными предпринимателями или группой физических лиц, будет является нарушением законодательства.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным, прокуратурой района в соответствии со ст. 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отдел МВД России по Пермскому району направлены материалы проверки в отношении директора ООО N для привлечения его к административной ответственности по ст.19.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - самоуправство.
Таким образом, гражданам по вопросу отлова безнадзорных животных необходимо обращаться с письменным заявлением в администрацию сельских поселения.
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