Прокуратурой Пермского района проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об образовании, в том числе при обеспечении малолетних детей местами в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Кондратовский детский сад «Ладошки» Пермского района (далее – МАДОУ «Кондратовский детский сад «Ладошки»).  

В ходе проверки установлено, что общее количество детского населения Пермского муниципального района в возрасте от 0 до 7 лет на 01.01.2018 составляет 14003 человек.
Согласно предоставленной администрацией Пермского муниципального района информации, очередность в дошкольные образовательные учреждения на 05.02.2018 составила 3281 человек.
Одной наиболее проблемной территорией, является Кондратовское сельское поселение. Образовательные услуги в сфере дошкольного образования оказывает МАДОУ «Кондратовский детский сад «Ладошки». Очередность в указанное дошкольное образовательное учреждение на 05.02.2018 составляет 856 человек, на 01.09.2017 – 727 человек. 

Основными причинами роста очередности в указанный детский сад является строительство и ввод в эксплуатацию многоквартирных домов на территории д. Кондратово, и как следствие, внутренняя и внешняя миграция населения. Так, только за 2017 год в эксплуатацию введено 4 многоквартирных жилых дома (ул. Красавинская, д. 2, д. 4, д. 6 и ул. Артемьевская, 1). При этом, меры по расширению сети дошкольных образовательных учреждений на территории д. Кондратово Пермского района ни администрацией Пермского муниципального района, ни Управлением образования администрации Пермского района, не принимались, чем нарушены требования п. 11 ч.1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», а также нарушены права несовершеннолетних на получение доступного дошкольного образования на территории д. Кондратово Пермского района и требования Федерального закона от 29.12. 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
По результатам проверки 07.03.2018 прокуратурой района в Пермский районный суд направлено исковое заявление  об обязании администрации Пермского муниципального района, Управления образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» организовать предоставление общедоступного дошкольного образования путем принятия мер к открытию муниципальных дошкольных образовательных учреждений и дополнительных мест в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях д. Кондратово Пермского муниципального района в срок до 01.05.2019 года.

Решением Пермского районного суда от 27.04.2018 исковые требования удовлетворены в полном объеме.
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