Прокуратурой Пермского района выявлены нарушения законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию 
Прокуратурой Пермского района проведена проверка исполнения законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию в одной из библиотек Пермского района.
В ходе проверки прокуратурой района установлено, что в читальных залах данной библиотеки для чтения гражданам категории 16+ предоставлена книга автора С. Крамер «50 дней до моего самоубийства», которая согласно экспертному заключению от 11.01.2016 года, признана содержащей информацию, причиняющей вред здоровью и развитию детей и запрещенной для распространения среди детей в соответствии с Федеральный закон от 29.12.2010 № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», чем нарушены требования вышеуказанного законодательства. Всего в библиотеке имеется 2 такие книги, которые в ходе проверки изъяты.

Таким образом, по результатам проверки прокуратурой района в отношении заведующей библиотеки и юридического лица вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 6.17. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - нарушение законодательства Российской Федерации о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию.
По результатам рассмотрения указанных административных дел юридическое и должностное лица привлечены к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа. 
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