Прокуратурой Пермского района выявлены нарушения законодательства об образовании 
Прокуратурой Пермского района проведена проверка по заявлению Д. по факту неправомерного отчисления ее малолетнего сына Б. 2010 г.р. из детского сада. 

В ходе проверки установлено, что 13.06.2013 малолетнему Б. была выдана путевка в детский сад D с 01.09.2013.

Согласно справке он является ребенком – инвалидом, по медицинским показателям малолетнему было запрещено посещать указанное образовательное учреждение (постановлен диагноз «Лейкоз»).
Родителями ребенка на имя заведующей детским садом написано заявление о сохранении за ним места в детском саду. 
В конце 2013 года по решению Учредителя – Управлением образования администрации района, произошла реорганизация двух детских садов путем слияния двух дошкольных образовательных учреждений, т.е. в настоящее время юридическим лицом является МБДОУ «Детский сад N». 
При этом бывшим руководителем детского сада D документы, подтверждающие сохранение за малолетним Б. места в детском саду не были переданы новому руководителю, в связи с чем малолетний Б. был исключен из образовательного учреждения. 
В настоящее время в очереди на получение путевки в детский сад в Управлении образования администрации района он не состоит, детский сад не посещает, в связи с чем нарушены права малолетнего на получение дошкольного образования, а также требования ст. 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Таким образом, по результатам проверки прокуратурой района в Пермский районный суд направлено исковое заявление с требованием обязать Управление образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» предоставить малолетнему Б. 2010 г.р. место в муниципальном дошкольном образовательном учреждении на территории Савинского сельского поселения  в течение месяца со дня вступления решения суда в законную силу.
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