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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В ПЕРМСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЕЛ РЕЙД "РЕБЕНОК-ПАССАЖИР"
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В Пермском районе сотрудники ГИБДД провели рейд «Ребенок-пассажир». Мероприятие направлено на снижение детского дорожно-транспортного травматизма, а также предупреждение автоаварий с участием несовершеннолетних и привлечение внимания родителей на проблему безопасной перевозки детей.

Массовая проверка водителей прошли вблизи образовательного учреждения и дошкольного учреждения в с. Култаево.  В  рейде приняли участие завучи учебных учреждений  и неравнодушные родители.
Только за час работы инспекторами ГИБДД было проверено порядка 20 автомобилей. В ходе рейда было выявлено 9 нарушений: в 8 случаях водители пренебрегли использованием специальных удерживающих устройств и в 1 случае водитель  перевозил детей без использования специальных удерживающих устройств, при этом водитель управлял транспортным средством лишенным права управления транспортным средством. Нарушители были привлечены к административной ответственности. 
Руководство школы и детского сада были крайне возмущены безответственностью родителей.
Госавтоинспекция напоминает, что перевозка детей в возрасте младше 7 лет допускается только в детских удерживающих устройствах. Перевозить детей с 7 до 12 лет на заднем пассажирском сидении можно как с использованием детских удерживающих устройств, так и с использованием штатных ремней безопасности. Перевозка детей в возрасте до 12 лет на переднем пассажирском сиденье легкового автомобиля должна осуществляться только с использованием детских удерживающих устройств. За нарушение правил перевозки ребенка водителю грозит административный штраф в размере 3 тыс. рублей.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения Пермского района призывает участников дорожного движения отнестись с ответственностью к соблюдению Правил дорожного движения.
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