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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Н И М А Н Е !

На борьбу с пьяными водителями


В целях профилактики и пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения, связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения 16 апреля 2016 года группами нарядов ДПС ОГИБДД Пермского района будет проводиться профилактическое мероприятие, направленное на выявление и пресечение фактов управления транспортными средствами в состоянии опьянения.

В рамках мероприятия будут созданы совместные наряды сотрудников ГИБДД, медиков и других профильных служб для проведения «сплошных» проверок водителей транспортных средств на состояние опьянения.


 Государственная инспекция безопасности дорожного движения Пермского района призывает участников дорожного движения отнестись с ответственностью к соблюдению Правил дорожного движения.

 
Госавтоинспекция Пермского района напоминает, что многочисленные исследования неоднократно доказывали, что управление автомобилем в нетрезвом состоянии крайне опасно. После употребления алкогольных напитков у человека снижается скорость реакции, он уже не может должным образом оценивать дорожную обстановку и правильно на нее реагировать. Итог – страшные аварии, которых могло бы не быть, если бы водители воздержались от спиртного или, выпив за праздничным столом, воспользовались услугами такси.

Берегите себя!
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