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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Родительское собрание!
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В целях повышения правосознания родителей, направленного на формирование стереотипов безопасного поведения сотрудники ОГИБДД  по Пермском району провели  в Лобановской средней школы общешкольное  родительское собрание на котором присутствовали  250  родителей. 

На повестке дня обсуждались вопросы состояния детской аварийности на территории Пермского края и Пермского района, разработка маршрутов безопасности, участие родительской общественности в мероприятиях направленных на повышение безопасности детей на дорогах, о родительском контроле за использованием детьми светоотражающих элементов, об обязательном применении детских удерживающих устройств. Также до родителей доведена  информация об изменении законодательства в сфере БДД.

В завершение мероприятия инспектор по пропаганде БДД  ОГИБДД по Пермскому району  ответила на все интересующие вопросы родителей и обратилась к ним со словами: «Уважаемые родители! Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев на дорогах!»
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