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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения
 
[bookmark: Par0]Прокуратурой района проведена проверка по обращению начальника ОМВД России по Пермскому району по факту необустройства тротуара вдоль автомобильных дорог в п. Сокол - от КПП воинской части до д. № 9Г, от д. № 9Д до д. № 15, от д. № 10В до д. № 14Б.
В ходе проверки факт отсутствия тротуаров подтвердился.
Проверкой также установлено, что, поскольку в п. Сокол отсутствуют наименования улиц, в собственности Савинского сельского поселения находятся дороги под кадастровыми номерами 59:32:1090001:669 и 59:32:1090001:918, вдоль которых расположены указанные дома.
В силу пункта 4.5.1.1 ГОСТ Р 52766-2007 «Дороги автомобильные общего пользования. Элементы обустройства. Общие требования» тротуары или пешеходные дорожки устраивают на дорогах с твердым покрытием, проходящих через населенные пункты. 
Статьей 6 Федерального закона от 08.11.2007 N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрено, что к собственности поселения, если для сельского поселения иное не установлено законом субъекта Российской Федерации, относятся автомобильные дороги общего и необщего пользования в границах населенных пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог.
Согласно ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 N 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лица, осуществляющие содержание автомобильных дорог.
На основании вышеизложенного, прокуратурой района 29.11.2016 в Пермский районный суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации Савинского сельского поселения обустроить тротуар вдоль автомобильных дорог от КПП воинской части до д. № 9Г, от д. № 9Д до д. № 15, от д. № 10В до д. № 14Б.
Решением суда от 06.02.2017 требования прокурора удовлетворены, решение вступило в законную силу.
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