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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Полицейские Прикамья по «горячим следам» раскрыли угон.

17 апреля в дежурную часть отдела МВД России по Пермскому району поступило сообщение об угоне автомобиля ВАЗ-2109, принадлежащего 24-летнему жителю пос. Кукуштан. Опросив потерпевшего, полицейские выяснили, что незадолго до случившегося он подвозил двух мужчин. Во время поездки пассажиры избили водителя, высадив его из машины, неправомерно завладели ею и поехали в направлении г. Екатеринбург. Автовладелец подробно описал стражам порядка своё транспортное средство и сообщил внешние приметы злоумышленников.

Для раскрытия преступления по «горячим следам» был введён план «Перехват». Автомобиль объявили в розыск, ориентировки подозреваемых в угоне были доведены до всех наружных нарядов полиции по всему предполагаемому маршруту их движения.    

Через несколько часов целенаправленной и слаженной работы полицейские обнаружили угнанную машину на трассе Пермь – Екатеринбург, она была брошена вблизи Суксунского района. Вскоре после этого сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Суксунский» по «горячим следам» задержали злоумышленников. Ими оказались двое нигде не работающих и ранее не судимых жителей Кемеровской области 27 и 31 лет. Стражи порядка доставили подозреваемых в отдел полиции Пермского района.

По признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 166 Уголовного кодекса Российской Федерации «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия» возбуждено уголовное дело. Мужчины водворены в изолятор временного содержания. Автомобиль возвращён законному владельцу.
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