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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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Пермские полицейские раскрыли дистанционное мошенничество, совершенное в отношении 54-летней жительницы города Перми.

В сентябре прошлого года потерпевшая обратилась в отдел полиции № 4 (дислокация Мотовилихинский район) Управления МВД России по г. Перми, сообщив, что с ее банковской карты были незаконно сняты деньги.

Опросив женщину, полицейские установили, что ей поступил звонок с неизвестного номера. Звонившая девушка, представившись сотрудником центральной службы банков, сказала потерпевшей, что ее карта заблокирована. Далее в процессе разговора заявительница назвала незнакомке данные карты и CVC-код, написанный на обратной стороне. После телефонного звонка потерпевшей пришло СМС-сообщение о снятии с ее карты 16240 рублей. Поняв, что ее обманули, женщина незамедлительно обратилась за помощью в полицию.

В результате проведенного комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили личность подозреваемой. Ей оказалась ранее не судимая 25-летняя жительница Красноярска. Девушка была задержана.

По факту мошенничества возбуждено уголовное дело. Следствие продолжается.

 
Полицейские советуют жителям Перми и края быть бдительными и осторожными. Обратите внимание: если собеседник пытается выяснить подробные сведения о вашей банковской карте и другие персональные данные, то вы имеете дело с мошенником.

Ни в коем случае не сообщайте посторонним людям следующую информацию:

-Точное имя владельца банковской карты;

-Срок её действия;

-ПИН-код;

-CVV/CVC-код (3 цифры на обратной стороне карты);

-Проверочные коды из SMS;

-Пароль от онлайн-банка;

-Информацию о состоянии счёта.
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