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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Спорт объединяет
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В конце марта в Култаевском доме спорта прошёл фестиваль среди несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в КДН и полиции.

Участниками состязаний стали 60 подростков из восьми школ района. Призы были разыграны в четырёх видах спорта. Самыми интересными и увлекательными были мини-футбольные баталии, где сильнейшей стала объединённая команда Сылвенской и Платошинской школ. В  волейбольном турнире и в соревнованиях по стритболу выиграла команда Култаевской школы. В настольном теннисе победу одержал Егор Косков из Юго-Камской школы.

Настоящим украшением праздника стал товарищеский матч по мини-футболу между подростками и полицейскими из районного отдела МВД.

На протяжении всего мачта между школьниками и сотрудниками полиции шла напряженная борьба. В итоге победила молодость — матч закончился со счётом 4:6 в пользу школьников. Ребята, показавшие хорошие результате в фестивале спорта, войдут в состав команды Пермского района, которая отправится на второй этап спартакиады «Волшебный мяч». Соревнования

пройдут в Суксуне в конце апреля.
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