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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Участники отряда юных инспекторов движения Пермского района встретились с начальником пермской Госавтоинспекции
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Члены отряда ЮИД «Юспас» Пермского района: 
Томилова Софья,

Коваленко Глеб, 

Буторин Никита, 

Павлова Софья,
 принимавшие участие в составе делегации Пермского края на XIII Межгосударственном слета юных инспекторов движения, побывали на экскурсии в Управлении Госавтоинспекции Пермского края. Активисты ЮИДовцы интересуются службой, поэтому программа посещения была насыщенной. Сначала ребят встретил ветеран службы Александр Денисович Зорин, который провел их по экспозициям музея, рассказал об истории развития службы, о появлении первых светофоров, о том, как изменилась служба за последние годы, какие технические новинки сегодня стоят на вооружении у стражей дорог. Участники отряда слушали ветерана с неподдельным интересом и задавали интересующие их вопросы. Затем они посетили экзаменационный класс в РЭО ГИБДД, где в очередной раз сдали квалификационный экзамен категории «В» без единой ошибки.

Официальная часть прошла в кабинете руководителя краевой Госавтоинспекции. Полковник полиции Алексей Карин вручил детям подарки. «Монопод», для съемки фотографий пришелся ребятам по душе. «От всей души поздравляю вас с прекрасными результатами на межрегиональном слете, благодарю за плодотворное сотрудничество и за то, что Вы принимали активное участие в проведении профилактических мероприятий и социальных акциях, проводимых Госавтоинспекцией», сказал начальник краевого ГИБДД.

Общение продолжилось за чаепитием. Сотрудники Госавтоинспекции и ребята говорили о жизни, об истории, о патриотизме, об участии в слете и, конечно о безопасности дорожного движения.
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