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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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Ученики начальных классов Нижнемуллинской средней школы посетили питомник служебных собак в Перми
Ученики начальных классов Нижнемуллинской средней школы посетили питомник служебных собак Зонального центра кинологической службы ГУ МВД России по Пермскому краю.

В ходе визита стражи порядка провели для детей экскурсию. Ребята узнали об условиях содержания собак, специфике их дрессировки, познакомились с различными породами и особенностями каждой из них. Полицейские-кинологи подготовили показательные выступления и продемонстрировали юным гостям работу своих четвероногих напарников. Служебные собаки провели задержание условного преступника, поиск наркотических и взрывных веществ. Правоохранители отметили, что воспитанники питомника наравне с полицейскими несут службу в органах внутренних дел и обеспечивают безопасность граждан.

В завершение мероприятия ребята смогли пообщаться и поиграть с собаками, а также задать сотрудникам кинологической службы интересующие вопросы.
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