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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В детском лагере «Орленок» Пермского края остановился 
«Поезд безопасности»
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В Пермском крае «Поезд безопасности» остановился в детском лагере «Орленок». В начале мероприятия мальчики и девочки познакомились с историей вымышленного героя – третьеклассника Пети. Мальчик опоздал на электричку до дома, поэтому возвращаться ему пришлось пешком, встречаясь с различными препятствиями. Дети с удовольствием согласились помочь попавшему в беду персонажу и вместе с ним пройти маршрут с испытаниями.

Останавливаясь на «станциях» команды отвечали на вопросы представителей различных ведомств и служб о том, принятие каких мер способствует снижению рисков создания опасных ситуаций.

Приключение началось с «железнодорожной станции», где ребят встретил представитель линейного отдела полиции. Вместе со стражем порядка подростки отметили, как важно всегда оставаться внимательными, находясь вблизи подвижного состава, чтобы предупредить возникновение аварии.
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На следующей «остановке» сотрудники подразделения по делам несовершеннолетних рассказали участникам об административной и уголовной ответственности, предусмотренной за порчу чужого имущества. Также стражи порядка объяснили подросткам, как не стать жертвой преступления и обеспечить сохранность своего имущества.

Представители Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю рассказали подросткам о комплексе действий, принятие которых необходимо в тех случаях, когда ребенок потерялся. По фотографии человека участники составили фотопортерт, собрав его из разрозненных кусочков изображений лица.

В ходе своего путешествия подростки также вспомнили Правила дорожного движения, основы безопасного поведения в сети Интернет.

Представители Всероссийского добровольного пожарного общества в интерактивной форме напомнили присутствующим алгоритм действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации, показали этапы реагирования экстренных служб на сообщение о пожаре.
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С сотрудниками Ропотребнадзора команды обсудили опасность игр с дикими животными, а также важность профилактической защиты в теплый период времени года от клещей. Ребята вспомнили названия полезных и ядовитых грибов, растущих в лесах Пермского края.

В завершение своего пути дети подготовили яркие плакаты, отразив на них основные положения личной безопасности, которые они обсудили с сотрудниками во время своего приключения.
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