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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В летних детских оздоровительных лагерях Пермского  района побывал «Поезд безопасности»
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Полицейские отдела МВД России по Пермскому району провели для детей, отдыхающих в летних оздоровительных лагерях  «Романтик» и «Солнышко» на территории Усть-Качкинского сельского поселения, мероприятие «Поезд безопасности».

На каждой из «станций» ребята встречались с сотрудниками различных подразделений полиции. Так, инспекторы ДПС ГИБДД напомнили подросткам о важности соблюдения Правил дорожного движения, продемонстрировали патрульный автомобиль и рассказали об его оснащении.

Инспекторы по делам несовершеннолетних предупредили школьников о недопустимости нахождения в общественных местах или на улице в ночное время без сопровождения взрослых, а также рассказали им о мерах личной безопасности.

Далее ребята познакомились со служебной деятельностью эксперта-криминалиста. У подростков была возможность прочувствовать работу экспертов, пробуя снимать отпечатки пальцев рук и определять папиллярные узоры.

Завершающей «станцией» «Поезда безопасности» стала встреча с полицейским-кинологом. Дети очень внимательно следили за тем, как служебная собака четко выполняла все команды стража порядка.
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