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В соответствии со ст. 32 Лесного кодекса РФ в исключительных случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, допускается осуществление заготовки елей и (или) деревьев других хвойных пород для новогодних праздников гражданами, юридическими лицами на основании договоров купли-продажи лесных насаждений без предоставления лесных участков.

К исключительным случаям относится заготовка елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников на лесных участках, подлежащих расчистке (квартальные просеки, минерализированные полосы, противопожарные разрывы, трассы противопожарных и лесохозяйственных дорог, иных линейных объектов, сенокосы, пастбища и другие площади, где не требуется сохранение подроста, отдельных деревьев, лесных насаждений).

Допускается заготовка елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников из вершинной части срубленных елей.

Гражданам необходимо обратиться в лесничество с заявлением о заключении договора купли-продажи лесных насаждений. После заключения соответствующего договора работниками лесничества будет указано место, где физическое лицо может осуществить рубку ели или другого дерева для новогодних праздников.

Незаконная рубка лесных насаждений без соответствующего договора влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 до 4 тысяч рублей  (ст. 8.28 КоАП РФ).   

Природоохранный прокурор
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