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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065
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В отделе МВД России по Пермскому району состоялось заседание Общественного совета, который приступил к работе в этом году. На совещание были приглашены члены нового и старого созыва, а также руководство Отдела. Перед присутствующими о деятельности за прошедший год отчитался председатель Совета - Вениамин Ившин. 

В докладе прозвучало, что в 2016 году члены Общественного совета при отделе МВД России по Пермскому району делали акцент в своей работе на профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. При тесном взаимодействии с инспекторами по делам несовершеннолетних были проведены мероприятия патриотической направленности в школах с приглашением выдающихся граждан и ветеранов органов внутренних дел.  

Общественники приняли участие в ОПМ «Здоровье» В выходные дни вместе с сотрудниками полиции были организованы  проверки неблагополучных семей состоящих на учете в подразделении по делам несовершеннолетних. С родителями проведены  профилактические беседы о должном контроле, содержании и воспитании детей. 


Начальник Отдела МВД России по Пермскому району Салтыков Алексей Николаевич поблагодарил Совет за работу и вручил Почетные грамоты наиболее достойным его членам.  Далее, вручил удостоверения  членам Общественного совета нового состава и пожелал дальнейшего плодотворного взаимодействия.
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