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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском крае стартует первый этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»

На территории Прикамья стартует первый этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». Мероприятие продлится с 13 по 24 марта 2017 года.

Целью акции является привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, оказание квалифицированной помощи по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

Сотрудники правоохранительных органов и специалисты в области профилактики наркомании проведут в образовательных учреждениях региона беседы и лекции о пагубном воздействии наркотиков на организм человека и об ответственности, предусмотренной за незаконный оборот запрещённых веществ. Кроме того, на участковых пунктах полиции и в территориальных отделах внутренних дел будет размещена информация с указанием сведений о реабилитационных центрах для наркозависимых лиц.

Уважаемые жители региона!
Если у вас имеется информация о местах хранения и сбыта наркотиков, наркопритонах и лицах, распространяющих запрещённые вещества, сообщите об этом в период с 13 по 24 марта в Управление по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Пермскому краю ГУ МВД России по Пермскому краю (телефон – 246-87-87). Также всю имеющуюся информацию вы можете сообщить в любое время по телефонам «02» или «020» (для мобильных устройств).

В случае необходимости анонимность гарантируется.
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