В Пермском районе начальник ГИБДД провёл совещание с руководителями автотранспортных предприятий
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В здании Отдела МВД России по Пермскому району состоялось совещание, на котором присутствовали руководители организаций, осуществляющих пассажирские перевозки по регулярным маршрутам района.  В нём приняли участие руководители, индивидуальные предприниматели 29 автопредприятий.
 В совещании рассматривались вопросы взаимодействия  Госавтоинспекции с работодателями по контролю за водителями, перевозящими пассажиров, низкой транспортной дисциплиной со стороны водителей. Особый акцент сделан на водителей, которые уходят от ответственности и не оплачивают штрафы в установленные законом сроки.
Перед присутствующими выступил начальник ГИБДД Пермского района Алексей Козлов, озвучил состояние аварийности на территории Пермского края и района по вине водителей  автобусов:
«За 9 месяцев 2018 года  по вине водителей автобусов в Пермской крае произошло 69 ДТП, в которых 3 человека погибло и 97 получили травмы, в Пермском районе произошло 2 ДТП, в которых 2 человека получили травмы различной степени тяжести. Сотрудниками Госавтоинспекции с целью соблюдения требований законодательства юридическими лицами и ИП, которые осуществляют пассажирские перевозки, проведено 136 мероприятий по контролю за соблюдением Правил дорожного движения водителями автобусов, в ходе которых запрещена эксплуатация 64 единиц неисправной техники»,- отметил он.

Далее участники совещания обсудили тему организации содержания автомобильных дорог и тротуаров. Отмечено, что  в Пермском районе  24% от всех ДТП с пострадавшими произошли при неудовлетворительном состоянии улично-дорожной сети. В течение  9 месяцев 2018 года  в целях мер надзорного характера, направленных на устранение недостатков эксплуатационного состояния дорог и тротуаров, сотрудниками ГИБДД выявлено более  1657 недостатков, по которым выдано 433 предписаний, привлечены к административной ответственности как юридические, так и должностные лица.

 
В завершении совещания руководители  автотранспортных предприятий высказали свои вопросы  и предложения по взаимодействию ведомств, которые взяты руководством ГИБДД к сведению. Перевозчики обязались провести разъяснительную работу среди водителей, осуществляющих пассажирские перевозки о необходимости соблюдения Правил дорожного движения и своевременной оплате штрафов за допущенные ими административные правонарушения.
