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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Родительский патруль на страже безопасности дорожного движения!
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 Сотрудники Госавтоинспекции Пермского района совместно с Родительским патрулем,  администрацией школы, главой сельского поселения и Казачей народной дружиной провели совместный профилактический рейд в местах наиболее частых нарушений Правил дорожного движения несовершеннолетних. 

В ходе проведения рейда осуществлялся контроль за соблюдение правил дорожного движения детьми по пути следования в лагерь дневного пребывания при школе и обратно по маршруту «Дом-Школа-Дом», за использованием несовершеннолетними световозвращающих элементов на одежде, за использованием детьми  велосипедов в процессе движения.

Во время рейда все нарушители ПДД, которые переходили дорогу в неустановленных местах, либо в зоне видимости пешеходного перехода, катались на велосипеде до 14 летнего возраста по дороге, управляли до 16 летнего возраста на мототранспорте,  родительский патруль записывал в журнал нарушений ПДД, а сотрудники ГИБДД проводили профилактические беседы о недопущении нарушений правил дорожного движения и выдавали родителям требования о недопущении подобных случаев. Были приведены примеры и разобраны ошибки пешеходов, которые могут  привести к совершению ДТП и результаты их последствия.  Все ребята пообещали сотрудникам полиции и представителям родительского патруля не переходить дорогу в неположенных местах, обязательно  снимать наушники, капюшоны, всегда смотреть по сторонам и убеждаться в своей безопасности при  переходе проезжей части. Также пообещали не управлять велосипедом в нарушении требований ПДД. В конце мероприятия юные участники дорожного движения  получали Памятки с Правилами дорожного движения. Основными  задачами данного мероприятия - вовлечение родителей в обучение несовершеннолетних безопасному поведению на дорогах  и снижение аварийности среди несовершеннолетних участников дорожного движения!-уверена инспектор по пропаганде БДД по Пермскому району Оксана Борисова.
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