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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе молодой человек без определенного места жительства обвиняется в семи преступлениях

Сотрудниками отдела МВД России по Пермскому району завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего молодого человека без определенного места жительства. Ему предъявлено обвинение в совершении краж и умышленного уничтожения или повреждения имущества.

В октябре текущего года в дежурную часть территориального отдела полиции поступило сообщение о возгорании автомобиля «Лада Гранта» на земельном участке между недостроенными домами  в селе Култаево.

По указанному адресу выехала следственно-оперативная группа. Стражи порядка осмотрели место происшествия, опросили возможных свидетелей и очевидцев. По результатам проведенной экспертизы установлено – это поджог.

В ходе оперативных мероприятий полицейские выяснили, что предполагаемый виновник преступления приобрел автобусный билет до Нижнего Новгорода. Сотрудники уголовного розыска совместно с коллегами из Городецка Нижегородской области задержали подозреваемого.

Установлено, что молодой человек поджег автомобиль с целью сокрытия следов другого преступления. Он незаконно проник в строящийся дом и похитил инструменты. После чего, заметив в салоне рядом стоящего автомобиля видеорегистратор, решил уничтожить его.

Во время следствия были раскрыты еще пять незаконных проникновений подозреваемым в помещения бань и строящихся домов и тайное хищение имущества граждан на территории Усть-Качки и Култаево Пермского района.

В настоящее время сотрудниками полиции собрана достаточная доказательная база, подтверждающая вину молодого человека в семи противоправных деяниях. Материалы уголовного дела, возбужденного по ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража» и ст. 167 Уголовного кодекса Российской Федерации «Умышленные уничтожение или повреждение имущества, совершенные путем поджога», направлены в суд для рассмотрения по существу.
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