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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе прошло мероприятие «Дотянись до звезды»

В зале Дома культуры пос. Юго-Камский Пермского района для местных жителей было проведено мероприятие «Дотянись до звезды». Его цель – патриотическое воспитание подрастающего поколения и формирование у населения доверительного отношения к правоохранительным органам.

В ходе мероприятия присутствующие познакомились с историей  сотрудников милиции, удостоенных звания Героя Советского Союза за подвиги, совершённые в годы Великой Отечественной войны, а также о стражах порядка, проявивших героизм и мужество во время несения службы в настоящее время. Действующие сотрудники полиции и ветераны МВД поделились с собравшимися подростками и взрослыми особенностями службы, вспомнили о боевых товарищах и наставниках.

Зрителям были представлены патриотические номера в составе концертной программы. Особенно запомнились юным гражданам показательные выступления кинологов со служебными собаками. Четвероногие помощники полицейских чётко выполняли все команды, чем привели в восторг собравшихся. Дети внимательно следили за работой кинолога и задавали интересующие вопросы.

На протяжении всего мероприятия в фойе Дома культуры работала выставка ведомственных знаков отличия Министерства внутренних дел и сделанная детьми коллекция игрушек «Дядя Степа – полицейский».
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