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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермском районе сотрудниками ГИБДД проведено познавательное мероприятие «Я уважаю ПДД»
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Сотрудники ГИБДД отдела МВД России по Пермскому району с целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних провели на подведомственной территории профилактическое мероприятие «Я уважаю ПДД». Оно было организовано для детей, посещающих лагерь дневного пребывания на базе одного из образовательных учреждений района.

Госавтоинспекторы еще раз напомнили ребятам о правилах безопасного поведения на дороге и улице, где можно кататься на велосипеде, а также объяснили с какого возраста разрешается управлять мототранспортом.

Далее дети посмотрели несколько видеозаписей, на которых зафиксированы наиболее частые нарушения ПДД несовершеннолетними и последствия таких нарушений. После просмотра видеороликов полицейские провели с ребятами профилактическую беседу и разобрали предложенные ситуации.

В завершении мероприятия подросткам необходимо было придумать девиз на тему безопасности дорожного движения, тем самым закрепить полученные знания.
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