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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В Пермскому районе «Родительский патруль» проверил перевозку детей школьным автобусом
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Контрольную проверку перевозки детей школьным автобусом провели активисты группы «Родительский патруль» совместно со стражами порядка и представителями администрации одной из школ Пермского района.

В первую очередь инспектор по пропаганде отдела Госавтоинспекции Пермского района старший лейтенант полиции Оксана Борисова разъяснила требования, предъявляемые к перевозке детей школьными автобусами и показала, как удобно воспользоваться сервисом «он-лайн справочника – школьные автобусы», размещенным на сайте Госавтоинспекции МВД России.

Родители с интересом изучили он-лайн сервис, нашли необходимую информацию об автобусе, перевозящим именно детей данной школы и вооружившись памяткой начали проверку.  Родители убедились, что опознавательные знаки "Перевозка детей" находятся спереди и сзади; контрастные надписи "ДЕТИ", на наружных боковых сторонах кузова, а также спереди и сзади по оси симметрии автобуса; сиденья, предназначенные для детей,  обращены вперед по ходу автобуса, ну и конечно проверили наличие двух автомобильных аптечек и двух огнетушителей.

Затем   взрослые обратились к школьникам, провели для них инструктаж и призвали быть законопослушными пассажирами, а водителю автобуса посоветовали быть внимательным на дороге и соблюдать скоростной режим.

По словам Оксаны Борисовой, безопасность детей при перевозке школьными автобусами является приоритетной задачей Госавтоинспекции и очень радует, что все больше взрослых становятся сознательнее и более серьезно относятся к безопасности своих детей.
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