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В рамках акции «Студенческий десант» старшеклассники одной из школ Пермского района пожелали  придти в гости в отдел МВД по Пермскому району.
Начальник отделения по работе с личным составом  полковник внутренней службы Василий Константинович Ежов провел  для учащихся экскурсию по кабинетам и познакомил их с каждой службой, рассказал об их функциях и специфики работы. 

Наиболее интересным был рассказ об экспертно-криминалистическом отделе. Здесь полицейские рассказали студентам о специфике работы подразделения, познакомили их с содержимым чемодана эксперта. Ребята рассмотрели содержимое чемодана, с которым криминалисты выезжают на место происшествия. Кроме того, они смогли на несколько минут перевоплотиться в экспертов. Ребятам было предложено снять отпечатки пальцев и заполнить дактилокарту. Студенты с большим энтузиазмом выполнили предложенное задание.

Гости посетили зал, где был организован стенд со спецсредствами, находящимся на  вооружении в правоохранительных органах. Так как в органах внутренних дел особое внимание уделяется физической подготовке сотрудников, ребятам было предложено провести показательное выступление по рукопашному бою среди сотрудников.

  Специалисты отдела по работе с личным составом рассказали юношам и девушкам о возможности поступления в образовательные учреждения системы МВД и раздали буклеты. 

На прощание студенты поблагодарили стражей порядка за интересное мероприятие и возможность своими глазами увидеть работу сотрудников правоохранительных органов.
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