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[bookmark: _GoBack]Прокуратура Пермского района разъясняет: Актуальные вопросы в сфере ТКО.
Какие отходы относятся к твёрдым коммунальным?
К твердым коммунальным отходам отнесены отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твердым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами (ст. 1 Федерального закона № 89-ФЗ).
К ТКО отнесён также крупногабаритный мусор, такой как мебель, бытовая техника, а также отходы от текущего ремонта жилых помещений, который не помещается в установленные для сбора отходов контейнеры, то есть отходы, образованные в жилище.
Входит ли строительный мусор и мусор, образующийся от ухода за насаждениями и газонами, в состав твёрдых коммунальных отходов?
Строительный мусор в состав твёрдых коммунальных отходов не входит, и в том числе к крупногабаритным отходам не относится, в связи с чем регоператор не обязан вывозить его в рамках договора на оказание услуг по обращению с ТКО и за утверждённый тариф. 
Также регоператор не должен вывозить отходы, образующиеся при содержании зелёных насаждений на придомовой территории многоквартирных домов, поскольку мусор, образующийся при спилке деревьев и кустарников, покосе травы и уборке двора в период листопада, не является твёрдыми коммунальными отходами.
В тариф регоператора включен вывоз мусора, который управляющая компания или ТСЖ собрали при уборке территории и газонов, а вот отходы от ухода за насаждениями и газонами – ветки, стволы, листья, трава и другие – должны вывозиться по отдельному договору и за отдельную плату.
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