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ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ

Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации

по Пермскому району

(Отдел  МВД России  по Пермскому району)
ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

Госавтоинспекция Пермского района напоминает водителям и родителям о начале зимних школьных каникул
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Школьные каникулы начнутся уже в совсем скоро. Больше двух недель  несовершеннолетние будут наслаждаться отдыхом. Согласно статистике в период каникул традиционно увеличивается количество ДТП, причиной которых, чаще всего, становится не детская беспечность,  а невнимательность со стороны водителей. Способствуют совершению дорожных происшествий и погодные условия зимнего периода, когда естественно образуются опасные горки и наледи, выходящие на проезжую часть, и используемые детьми для катания.  

Согласно поведенного анализа с начала года в Пермском районе зарегистрировано 27 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых 31 несовершеннолетний получил травмы.

Основными причинами ДТП с участием детей явились нарушения ПДД, допущенные водителями автотранспортных средств. Так, по их вине зарегистрировано 21 ДТП.

По собственной неосторожности детей за отчетный период произошло 6 ДТП.

Госавтоинспекция, напоминаем, что заметив ребенка неподалеку от дороги необходимо сразу снижать скорость и передвигаться с повышенной осторожностью. При движении во дворе нужно использовать только минимальную скорость, ведь ребенок может появиться в самый неожиданный момент, его незаметно за зимними сугробами, деревьями или припаркованными автомобилями. Следует помнить, что поведение всех детей импульсивно и подвижно, ребенок не умеет просчитывать ситуацию наперед. Переезжая пешеходные переходы и места вероятного появления детей нельзя объезжать остановившийся перед "зебрами" транспорт, поскольку переходящий дорогу ребенок, ввиду своего маленького роста, может быть незаметен за другим автомобилем.

Напоминаем родителям: в каникулы детей нельзя оставлять одних, их следует постоянно контролировать, знать где они находятся и как проводят досуг. Рекомендуем повторить с ними правила дорожного движения. И, ни в коем случае, не нарушать ПДД  в их присутствии. Дети берут пример с родителей.  Государственная инспекция безопасности дорожного движения Пермского района призывает участников дорожного движения отнестись с ответственностью к соблюдению Правил дорожного движения. 

Уважаемые жители и гости Пермского района!   Если вы стали свидетелем того, что человек в состоянии опьянения намеревается сесть за руль или уже осуществляет движение, позвоните в дежурную часть ОМВД России по Пермскому району  по телефонам 246-79-00 или 296-24-96. Также просим сообщать об опасных местах катания детей с горок.

Ваш звонок может сохранить чью-то жизнь и здоровье
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