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Главам поселений Пермского и Краснокамского муниципальных районов 


В связи с наступлением пожароопасного сезона направляю для размещения на официальных сайтах поселений информацию о соблюдении правил пожарной безопасности в лесах:
«Пермская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет, в связи с наступлением пожароопасного периода необходимо особое внимание уделять соблюдению требований пожарной безопасности в лесах:
В пожароопасный период запрещается:
- разводить костры вне мест, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной целью костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления;
- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло;
- употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;
- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;
- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках;
- засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором;
- выжигать хворост, лесную подстилку, сухую траву и другие лесные горючие материалы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра
 Юридические лица и граждане, осуществляющие использование лесов, обязаны: 
- хранить горюче-смазочные материалы в закрытой таре, производить в период пожароопасного сезона очистку мест их хранения от растительного покрова, древесного мусора, других горючих материалов и отделение противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;
- при корчевке пней с помощью взрывчатых веществ уведомлять о месте и времени проведения этих работ органы государственной власти или органы местного самоуправления, не менее чем за 10 дней до их начала; прекращать корчевку пней с помощью этих веществ при высокой пожарной опасности в лесу;
- соблюдать нормы наличия средств предупреждения и тушения лесных пожаров при использовании лесов, утверждаемые Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации, а также содержать средства предупреждения и тушения лесных пожаров в период пожароопасного сезона в готовности, обеспечивающей возможность их немедленного использования;
- в случае обнаружения лесного пожара на соответствующем лесном участке немедленно сообщить об этом в специализированную диспетчерскую службу и принять все возможные меры по недопущению распространения лесного пожара;
Перед началом пожароопасного сезона юридические лица, осуществляющие использование лесов, обязаны провести инструктаж своих работников, а также участников массовых мероприятий, проводимых ими в лесах, о соблюдении требований Правил пожарной безопасности в лесах, а также о способах тушения лесных пожаров. 
Меры пожарной  безопасности действуют до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах.
За нарушение правил пожарной безопасности установлена административная и уголовная ответственность.
Административная ответственность установлена:  
- за  нарушение правил пожарной безопасности в лесу (в том числе за нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима) Штраф для физических лиц от 1,5 тыс. руб. до 3 тыс. руб.  (от 4 тыс. до 5 тыс. руб.) Для должностных лиц: от 10 тыс. до 20 тыс. руб. (от 20 тыс. до 40 тыс. руб.) для юридических лиц: от 50 тыс. до 200 тыс. руб. (от 300 тыс. до 500 тыс. руб.)
- За выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра. Штраф для граждан от 3 тыс. до 4 тыс. руб.; для должностных лиц: от 15 тыс. до 20 тыс. руб.; на юридических лиц: от 150 до 250 тыс. руб.
- За нарушение ограничений пребывания в лесах, расположенных на территории Пермского края, установленных нормативными правовыми актами органов государственной власти Пермского края Штраф для граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей, для должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей, для юридических лиц - от двадцати тысяч до ста тысяч рублей.
- За неисполнение требований нормативных правовых актов Пермского края, нормативных правовых актов органов местного самоуправления Пермского края по выжиганию растительности, горючих материалов и мусора. Штраф для граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей, для должностных лиц - от трех тысяч до шести тысяч рублей, для юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
Уголовная ответственность установлена: 
- За уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём (в том числе в случае причинения крупного ущерба). Штраф в размере от 200 тыс. до 400 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, обязательные работы на срок до 480 часов, исправительные работы на срок до 2 лет, принудительные работы на срок до 3 лет,  лишение свободы на тот же срок.
- За уничтожение или повреждение лесных насаждений путем поджога. Штраф в размере от 500 тыс. до 1 миллиона руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до четырех лет, лишение свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере от 200 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет или без такового
Будьте особенно бдительны в лесу!»


Природоохранный прокурор 
старший советник юстиции                                                         Л.А. Моисеевских


 






















Н.О. Богачева, тел. 233-10-72
