Уважаемые жители деревень 
Мартьяново, Большая Мось, Паздерино! 
     Инициативная группа жителей наших деревень подготовила проект спортплощадки в деревне Большая Мось для заявки на инициативное бюджетирование. 
     Просим всех очень активно поучаствовать в опросе на тему софинансирования этого проекта за счет средств жителей. 
     Проголосуйте, какую сумму лично вы готовы перечислить в будущем (не ранее чем в ноябре 2021 года и позже) на софинансирование этого проекта. Если вы не нашли подходящего варианта, напишите свою сумму в комментариях.
  Скриншот этого голосования будет отправлен в качестве подтверждения готовности жителей участвовать в софинансировании этого проекта.
Ссылка на пост в ВК для голосования:
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Название проекта: «Мось — спортивная».
Краткое описание проекта: 
Асфальтированная спортивная площадка с резиновым покрытием, ограждением и спортивными элементами для занятий различными видами спорта в малых группах.

Размер асфальтированной площадки — 24*14 метров.
Размер резинового покрытия — 20*10 метров
Разметка для волейбола, мини-баскетбола/стритбола, мини-футбола.
Спортивное оборудование: стойки и сетка для волейбола, стойки для баскетбола\стритбола.
Ограждение сплошное из металлических столбов с улавливающей сеткой. С торцов площадки — две калитки из профильной трубы, также затянутые сеткой.
Асфальтовая дорожка шириной 1,5 метра вокруг ограждения предназначена для катания на роликах и скейтбордах.

Стоимость проекта — 998 тыс.руб.
Предварительное расположение площадки — деревня Большая Мось, участок ограниченный улицами Юбилейная, Мирная, Родниковая, Медовая. 
Ориентир — детская площадка, сцена, «беседка».
По условиям инициативного бюджетирования общая стоимость проекта не должна первышать 1 млн.руб. 
Одно из условий одобрения завки - софинансирование проекта за счет средств жителей на сумму не менее 10% от стоимости проекта. Т.е. для этого проекта в  необходимо будет собрать 100 тыс.руб. 
Средства на поддрежку проекта жители перечисляют на специально открытый счет только в случае выигрыша проекта. Реализация проекта осуществляется администрацией Фроловского поселения через конкурсную процедуру отбора подрядчика. 
Сейчас от нас требуется отправка гарантийного письма о том, что жители готовы финансово поддержать этот проект. 
Часто возникающие вопросы и ответы на них.
Проект спортплощадки был разработан инициативной группой жителей наших деревень.  В процессе обсуждения возникало множество вопросов. Ниже перечислим эти вопросы и ответы на них. 
1. Почему спортплощадка в Моси. А как же Мартьяново и Паздерино?
На первом этапе подготовки проекта сама идея и расположение площадки обсуждались с главой Фроловского поселения Чекменевым Сергеем Николаевичем, был согласован участок в Большой Моси. Однозначно, в наших деревнях необходимо несколько площадок различного размера и назначения. Нужно с чего то начинать. Мы впервые подаем такую заявку и если она будет одобрена на всех уровнях, включая краевой, готовы поделиться опытом с теми, кто будет подавать заявки в дальнейшем. 
Есть договоренность о том, что в следущем году можно подать заявку на инициативное бюджетрование  для строительства спортплощадки, либо детской площадки  в Мартьяново.
Если найдутся желающие из Паздерино в количестве не менее 10 человек, то также в будущем можно заявится на какой нибудь проект. 
Также, если наш проект будет реализован, то спортплощадкой будут пользоваться все желающие независимо от места жительства.
2. Почему спортплощадка?
Для наших деревень актуальной является проблема детско-подросткового досуга. И если небольшие детские площадки имеются в каждой деревне, футбольные поля (не обсуждаем их качество и  посещаемость) также есть, то площадок для спортивных игр нет ни одной. В различных обсуждениях в соцсетях жители часто озвучивают желание поиграть в волейбол, где-то в безопасном месте покататься на роликах. Возникают дискуссии о том, какие игры более популрны среди молодежи и взрослых, а какие - менее. 
Для того, чтобы удовлетворить интересы большинства, мы разработали площадку, которую можно использовать максимально разнообразно. 
На площадке запланированы:
- разметка, стойки и сетка для игры в волейбол,
- разметка и стойки с кольцами для мини-баскетбола и стритбола,
- разметка под мини-футбол. Ворот пока не будет, т.к. они не укладываются в смету. Ворота для мини-футбола можно закупить позже (например, через поиск спонсоров, средства и волонтерский труд жителей, участие в конкурсах грантов и т.д.),
- вокруг площадки с покрытием располагается асфальтированная дорожка шириной 1,5 метра для катания на роликах и скейтбордах.
3. А почему такая маленькая? Всего 10*20 метров?
Напомним, что стоимость проекта не может быть более 1 млн.рублей. Большие площадки под баскетбол, с покрытием и металлическим ограждением стоят порядка 3 млн. Можно подавать заявки на инициативное бюджетирование поэтапно. Например: первый год — асфальтирование, второй год — резиновое покрытие, третий год — ограждение и оборудование. Мы решили, что хотим играть и заниматься спортом как можно быстрее и не готовы ждать так долго. Лучше полноценная площадка меньшего размера, чем «обещанного три года ждут»)) Надеемся, что вы нас в этом поддержите! Сейчас размеры площадки с покрытием позволяют играть во все спортивные игры, перечисленные выше.
4. Может можно обойтись без ограждения и сделать площадку побольше?
Площадка предполагает одновременное катание на роликах и игры с мячом. Для безопасности всех участников необходимо ограждение. Площадка будет расположена рядом с дорогами, ограждение нужно, чтобы мяч не вылетал на дорогу. И даже если отказываться от ограждения, сэкономленных средств не хватает на площадку под баскетбол с покрытием.
5. А надо ли покрытие?
Мы считаем, что спортивные игры достаточно травомоопасны. И для безопасной и комфортной игры наших детей покрытие необходимо.
6. Почему ограждение из сетки? Порвут\сломают\украдут!
Все как всегда упирается в средства. Сетки рассматриваем как временный, но необходимый вариант ограждения. Средств проекта не хватает на какие-либо другие варианты ограждений.   Стеки будут натянуты с помощью тросов, которые порвать и сломать достаточно сложно. Сами сетки порвать конечно можно, но это специальные улавливающие сетки, которые выдерживают достаточно большую нагрузку. Надо постараться, чтобы их испортить. От ванадлизма, к сожалению, никто не защищен. В будущем рассматриваем установку металлических ограждений за счет новых проектов по доработке площадки.
7. Как будете защищаться от вандализма?
Пока никак. Рассчитываем на совесть и сознательность детей и их родителей, а также видеозаписи фактов вандализма со стороны неравнодушных жителей. Будем решать проблемы по мере поступления, например через обращение к участковому. Также можно в будущем включать в проекты видеонаблюдение и освещение. Сейчас это финансово невозможно.
8. Если я живу в Мартьяново или Паздерино, или даже в Моси, но «далеко», зечем мне поддерживать проект финансово?
Поддержка проекта — дело добровольное. Наши деревни протяженные, занимают достаточно большую территорию.  «Пешая доступность» различных социально-значимых обьектов для всех жителей просто невозможна. Но если есть желание, то всегда можно договориться, собрать команду и приехать поиграть в любое удобное время. Мы надеемся на поддержку жителей независимо от того, где вы проживаете. Также считаем, что в будущем проекты на других «полях» наших деревнь стоит поддерживать всем жителям. 
9. Нужна ли прописка, факт проживания, свидетельство о праве собственности на участок, чтобы поддержать проект финансово?
НЕТ, поддержать проект финансово может любой человек. Место жительства, прописка и т.д. не имеют значения и нигде не указываются. Перечислить посильную сумму можете вы, друзья, родственники, коллеги. Кто угодно!
10. Кто и когда собирает деньги? Как я узнаю, что мои деньги пошли именно на этот проект?
Проект подается на конкурс. Сначала заявка рассматривается на уровне поселения, затем отправляется специалистами администрации поселения на краевой уровень. Заявки на инициативное бюджетирование оцениваются по специальным критериям. Каждый проект набирает определенное количество баллов. У кого баллов больше — тот и победитель) 
Та сумма, которую готовы перечислить жители, влияет на общу сумму финансирования проекта.  От того, сколько мы готовы собрать, зависит итоговая сумма, которую могут направить на наш проект по программе инициативного бюджетирования. 
Проще говоря, если насобираем 100 тыс, то можем претендовать на реализацию проекта стоимостью 1 миллион. Если  насобираем меньше, то и итоговая сумма проекта уменьшается пропорционально.
Деньги пока никуда перечислять не нужно! 
В случае победы проекта на конкурсе, будет открыт специальный счет и начнется сбор средств. Как только будет собрана нужная сумма, инициаторы проекта и глава поселения  подписывают специальный акт.
Подрядчика для реализации проекта ищет администарция поселения через конкурсные процедуры.
Когда проект реализован, об этом также подписывается акт инициаторами проекта и главой поселения.
Вся информация о ходе реализации проекта будет публиковаться в группах наших деревнь в соцсетях.
