ОТЧЕТ

Главы Фроловского сельского поселения о проделанной работе за 2016 год

       Вашему вниманию предлагаю  отчет о проделанной работе  администрации.   
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает насущные и повседневные проблемы своих жителей. Результат нашей работы во многом зависит от поддержки и понимания жителей. 
    Территория  Администрации Фроловского  сельского поселения находится в 16 км от районного центра и  10 км до областного центра. 

           Общая площадь сельской администрации составляет 2176 га, которая включает в себя  28 населенных пунктов. Населенные пункты расположены в разных направлениях и отдалены друг от  друга на расстоянии  до 35 км. Общая протяженность дорог составляет 160 км.

          Численность населения на 01.01.2017г. составляет 5625 человек, что на 500 человек больше прошлого года, из них:

- Дошкольного возраста - 699;

- Школьного – 792;
- Пенсионеров - 630 человек;
- Многодетных семей в поселении - 78;

- Военнообязанных- 1049 чел, из них:

-офицеров- 45;
- призывников- 106.
Отправлено в ряды вооружённых сил – 8 призывников.

Родилось в 2016 году 106 детей, умер 31 человек.

В структуру Фроловского сельского поселения входит совет депутатов, который состоит из 10 депутатов, но на сегодняшний день один досрочно прекратил полномочия и перешёл работать в администрацию. С 2016 года работу осуществляют 9 депутатов.

В 2016 году было проведено 14 заседаний Совета депутатов, на которых издано и утверждено 47 решений. 

Совет депутатов принимает  участие в работе комиссий, созданных при администрации поселения: 

 - утверждают бюджет на следующий год и его исполнение; 
 - утверждают план работы;

 - вносят изменения в Устав поселения;
 - участвуют в заседании комиссий по жилищным вопросам;

 - и по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
Всего администрацией издано  867 нормативно-правовых и  распорядительных актов, которые публикуются в информационном бюллетене Фроловского сельского поселения и размещаются на официальном сайте поселения. 
В 2016 году специалистами администрации оказывались следующие виды услуг населению: выдача справок, удостоверение нотариальных действий, оформление документов на получение социальных пособий: жилищных субсидий, детских пособий, социальных стипендий, заказ в Управление Пенсионного фонда справок на льготы для инвалидов; постановка на учет на предоставление жилья, присвоение адреса объектам недвижимости, предоставление выкопировок на земельные участки, и прочее. 

Более 4 тыс. человек принято специалистами  сельской администрации за год;                                                                          было даны ответы более чем на 400 письменных заявлений от жителей;  оформлено 79 нотариальных действий жителям поселения.
       На учете на получение жилого помещения по договорам социального найма состоит 46 человек.

27 семей состоят в списке на получение земельного участка, согласно закона Пермского края №871 от 01.12.2011г. «О бесплатном предоставлении  земельных участком многодетным семьям», из них  встали на учет в 2016 году - 13 семей.
15 семей инвалидов и имеющих в своем составе ребенка-инвалида состоят в списке при администрации Фроловского сельского поселения  на получение земельного участка, согласно ст.17 Федерального закона от 24.11.2005г № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов РФ».

Одна семья  в 2016 году получила субсидию  на приобретения жилого помещения по программе «Молодая семья».
7 семей стоит в очереди на приобретения жилого помещения по программе «Жилье для Российской семьи».
                 На территории  сельской администрации  расположено 94 организации и предприятия, из них: две средние общеобразовательные школы, 2 детских сада,  две библиотеки,  Дом культуры, амбулатория, 2 ФАП, почтовое отделение, 4 парикмахерские,  1 аптека, столовая,  2 магазина строительных материалов и товаров для дома, 3 магазины детских товаров, 5 продовольственных магазинов крупных торговых сетей, 1 ветеринарная клиника, кафе, цветочный магазин, центры развития детей, горнолыжный комплекс «Жебреи» и другие организации.
              Школы и детские сады расположены в типовых зданиях, имеют все виды благоустройства.

Во Фроловской школе обучается 555 человек,    посещают детский сад -158 детей, в Симакинской школе  обучается 51 ученик,   и  посещают сад – 25 детей.
В течение 2016 года обратилось в службу занятости 82 человека, проживающих во Фроловском сельском поселении.  В течение текущего периода трудоустроено 47 человек.

В 2016 году службой занятости направлено на проф.обучение 6 безработных граждан по специальностям:

Повар-кондитер,

Электрогазосварщик,

Администирование локальных сетей

Получили государственную услугу по профессиональной ориентации - 41 человек.
На территории нашего поселения работают две общественные ячейки Совета ветеранов: во Фролах и в Жебреях.
В течение 2016 года  с пенсионерами организованы мероприятия при Доме культуры: «День Победы», «День пожилого человека»,  «День человека с ограниченными возможностями» и Новогодние представления для малообеспеченных детей.

Вручено 300 новогодних подарков за счет спонсорских средств ООО ПРОМЭКЗ  и ИП Бердинских Эдуард Николаевич.
Поздравлено с юбилейными датами 14 человек, в том числе с 95-летием -1 чел, 90-летием -5 чел,  и  85- летием - 8 человек. 

     

Сельская администрация оказывает муниципальные услуги населению.  В 2016 год эта цифра составила - 27 видов услуг.  Специалистами администрации   оказано 909 услуг населению по вышеуказанным видам.
С конца 2015 года работает на территории Фроловского сельского поселения   ТОСП - это территориально обособленное структурное подразделение МФЦ, т.е. многофункционального центра.

Данный центр создан для оказания государственных  и муниципальных услуг гражданам поселения.

Преимущество данного центра в том, что можно в одном центре получить услуги  разных организаций  и органов власти, что освобождает людей от поездок в город по разным инстанциям,  не затрачивая время и средства. 
На момент открытия центра была возможность оказывать 50 видов услуг, на сегодняшний день - их уже 660, все услуги являются бесплатными. 
За 2016 год более 2 тысяч заявителей воспользовались услугами центра. Так как услуги центра оказались очень востребованы среди населения, во избежание очередей, с 2017 года приём заявителей осуществляется по записи.
      В  2016 года продолжала работу комиссия по делам несовершеннолетних при администрации сельского поселения.
 На учете  состоит 8 семей, находящихся в социально-опасном положении, в них воспитывается 12 детей.

Специалистами администрации было организовано 14 посещений данных семей.

Подготовлено проверочных материалов для различного рода  структур района - более 25, 

- бытовых характеристик на родителей - 22,

- актов бытовых условий – 12; 

составлено протоколов об административном правонарушении– 7 шт.
Хочется также напомнить, что на территории сельского поселения организована работа консультационного пункта юриста-консульта ГКУ юридического бюро Пермского края каждую пятницу с 10-00 до 15-00 в Фроловском СДК (бесплатно).
Сдано  в эксплуатацию в 2016 году индивидуальных жилых домов общей площадью 6300 кв.м.

   с.Фролы и г.Пермь связывает автобусное сообщение г.Пермь-  Лобаново, г.Пермь-Нефтяник, Песьянка-Нефтяник с интервалом до 10-15 мин. Перевозку пассажиров осуществляют большие комфортабельные автобусы.
Пожарная безопасность
   В целях обеспечения пожарной безопасности на территории поселения,  утверждена целевая программа   «Обеспечение 

пожарной безопасности населения на территории Фроловского сельского поселения» на 2016-2020 годы.

 Главной задачей данной Программы является защита жизни и здоровья граждан, их имущества, муниципального имущества, а также имущества организаций от пожаров и ограничение их последствий. Разработаны нормативно-правовые акты, необходимые для осуществления полномочий в области пожарной безопасности и участия в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в населенных пунктах поселения.

Более 80%  пожаров происходит в жилых домах и большинство из них – по вине самих же жителей, нарушающих требования пожарной безопасности. Как показывает многолетняя практика, вопрос соблюдения правил пожарной безопасности у некоторых граждан стоит далеко не на первом месте. Расплачиваться за подобную халатность нарушителям приходится крышей над головой, а иногда здоровьем и собственной жизнью. Так, наиболее распространёнными  причинами пожаров в 2016 году в жилом секторе являлись:  

 -неисправность или неправильное устройство печи, нарушение правил её эксплуатации;      

 -нарушение правил устройства, эксплуатации электрооборудования и электропроводки, неисправность  бытовых электронагревательных приборов. Зачастую огненные трагедии случаются в  домах, где для обогрева хозяева используют самодельные отопительные приборы. 

-    неосторожное  обращение с огнем. 

Статистика пожаров:   количество  пожаров  за 2016 г по сравнению с 2015 г возросло  на 16,6 %, есть погибший  при пожаре в  дачном кооперативе, травмированных нет.

   Пожары                          погибшие                       травмированные

	2015
	2016
	%
	2015
	2016
	%
	2015
	2016
	%

	10
	12
	+ 16,
	0
	1
	+100
	1
	0
	-100


В целях усиления противопожарной пропаганды работниками администрации  проводятся разъяснительные профилактические мероприятия и выдаются под личную роспись памятки о соблюдении мер пожарной безопасности.

 Сотрудники 28 ОНД  и работники 6 ОППС  проводят профилактические рейды по жилому сектору. В рамках проведения обходов с населением проводятся профилактические беседы, инструктажи, распространяются памятки и листовки с правилами пожарной безопасности, действиями в случае возникновения пожаров, телефонами экстренных служб. В ходе проведения операции «Жилище-2016» обследовано  505 частных домовладения, распространено  546 памяток о мерах пожарной безопасности.  

На официальном сайте поселения  систематически публикуются сведения о происшедших пожарах, профилактические статьи  по пожарной безопасности.

  В доме культуры организован и работает Учебно-консультационный пункт по ГО и ЧС  для обучения  неработающего населения. В 2016 году  УКП занял 1 место  по Пермскому району, в смотре–конкурсе  на лучший   УКП,  и 3 место в Краевом конкурсе. В вестибюле Дома Культуры   организован показ видео роликов  по соблюдению правил  пожарной безопасности, по действиям  при ЧС природного и техногенного характера.

Муниципальное учреждение
«Фроловский сельский дом культуры»

Основные цели и задачи деятельности:

1. Изучение, возрождение, сохранение, пропаганда и развитие традиционной народной  культуры, как основы развития общества.

2.  Создание условий для роста творческой активности представителей всех возрастных групп населения. 

3. Воспитание чувств патриотизма, национальной гордости путем изучения истории села, распространения краеведческих знаний.

4. Пропаганда ЗОЖ и профилактика социально-негативных явлений. Формирование бережного отношения к окружающей среде,

5. Более полное и рациональное использование материальной базы и кадров всех учреждений культуры и образования, в формировании духовной и культурной среды села.

За 2016 год в ДК организовано и проведено 196 мероприятий, из них: для детей 66, для молодёжи 21, семейные праздники 14, для пожилых людей 17 мероприятий. Также в течение года были организовано  12 выставок. 

В Доме культуры ведут свою творческую деятельность 24 клубных формирования, в которых насчитывается 340 человек, Это:

- 14 детских коллективов - 266 детей,

 - 2 молодёжных объединения -16 чел. 

- 8 коллективов, в которых занимаются творчеством 58 человек

 Также среди этих коллективов есть 2 инклюзивных, которые посещают люди с ограниченными возможностями здоровья.

В 2016 году Творческие коллективы ДК стали дипломантами и лауреатами 12 краевых фестивалей и конкурсов, которые проходили в таких городах Пермского края как: г.Кунгур, г.Нытва, г.Оса, ЗАТО Звёздный.

Вокальная студия «Пойте с нами»- стала дипломантом во Всероссийском  Этноладшафтном фестивале «Зов Пармы» в г.Чердынь и Межрегиональном форуме «Русский мир» в с.Юрла.

Вокальный коллектив «Затейники» стали дипломантами 2 степени Международного конкурса «Урал собирает друзей», который проходил в г.Пермь.

Наши коллективы популярны и востребованы и на других территориях, они были приглашены на:
1. Проведение Народного гуляния «Масленица» в Санатории «Демидково»- Проведение Концертной программы вокальной студии «Пойте с нами» Налаживание партнёрских отношений с  санаторием. Предложения на  дальнейшее сотрудничество.

2. Участвовали в открытии краевой сельскохозяйственной выставки  «Агрофест 2016», в проведении Краевого «Дня поля- 2016». 

3. Принимали участие в проведении районного конкурса пахарей и механизаторов -2016 Пермского муниципального района 
                        Библиотека Фроловского поселения. 
      Главными целями и задачами является:

Повышение качества библиотечного обслуживания. Продвижение чтения населения, создание комфортной среды для пользователей. Реализация информационного обеспечения интересов и потребностей пользователей. Организация фонда библиотеки. Укрепление библиотеки, как информационного центра на селе. Помощь семье в воспитании детей. Развитие партнерских отношений между библиотекой и общественными организациями, органами власти и другими учреждениями культуры, образования, социальной поддержки населения.

     В 2016 году все плановые показатели библиотекой выполнены. Увеличилось число пользователей в сравнении с 2015 годом на 6%, их число составило 992 человека. Значительно увеличилось число читателей детей на 92 человека больше чем в 2015 году.  На 5% перевыполнен показатель по посещениям, что связано с увеличением количества населения в поселении и с хорошим информированием.  По документовыдаче показатель выполнен на 103%, что на  1947 книг больше чем в 2015 году. Оформлено 64 книжно-иллюстративные выставки, из них 57 для детей. Проведено 120 мероприятий, их посетило 1322 пользователя, из них 90 мероприятий для детей, их посещаемость - 1081 детей.

    Книжный фонд библиотеки на 100% состоит из печатных изданий.

 На 01 января 2017 г. его количество составляет 12019 экземпляров. По отраслевому составу большую часть фонда занимает художественная литература: для взрослых - 44%, для детей - 32%, отраслевая литература - 24 %. Все выделенные средства в 2016 году на приобретение книжного фонда были использованы по назначению. Комплектование велось согласно читательским запросам. Всего приобретено 311 документов, в т.ч. 177 экземпляров для детей, периодических издания 35 наименований, на сумму 87000 рублей.

    Для автоматизации библиотечных процессов, а именно для обработки поступлений, индивидуального и суммарного учета книг, в 2016 году ввели в работу электронный каталог, используется программа AБИС МАРК. Количество записей на начало 2017 года составило 207 единиц.
             Анализ финансирования муниципальных программ

          Согласно Положения о бюджетном процессе бюджет поселения сформирован в программной структуре в соответствие с муниципальными программами, перечень которых утвержден постановлением администрации Фроловского сельского поселения от 01.02.2016 № 36. 


Проектом решения планируется финансирование 6 муниципальных программ: 

-
2 муниципальные программы сферы социального развития, в том числе  «Развитие сферы культуры» на 2016-2020 годы, «Обеспечение безопасности населения и территории» на 2016-2020 годы;

-
1 муниципальная программа по муниципальному управлению - «Совершенствование муниципального управления» на 2016-2020 годы; 

-
3 муниципальные программы по развитию инфраструктуры, в том числе «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения» на 2016-2020 годы, «Развитие дорожного хозяйства и благоустройство сельского поселения» на 2016-2020 годы, «Улучшение жилищных условий граждан» на 2016-2020 годы.
Доходная часть в 2016 году выполнена на 100 %

План 31 276,4 тыс. рублей

Факт 31 327,7 тыс. рублей.

Налог на доходы физических лиц в 2016 году составил:

План 4 961,7 тыс. рублей

Факт 5 387,8 тыс. рублей

Выполнение 108 % 

Налог собран полностью.

Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин:

План 2 402 тыс. рублей

Факт 2 477,6 тыс. рублей

Выполнение 103 % 

Налог собран полностью.

Налог на совокупный доход составил:

План 17,3 тыс. рублей

Факт 17,1 тыс. рублей

Исполнение 98,8 %

Налог собран полностью.

Налог на имущество:

План 2 351,9 тыс. рублей.

Факт 4 663,6 тыс. рублей.

Выполнение 198,3 %

Транспортный налог:

План 3 255,9 тыс. рублей.

Факт 3 381,1 тыс. рублей.

Выполнение 103,8%

Налог собран полностью.

Земельный налог: 

План 14 294,8 тыс. рублей.

Факт 13 858,3 тыс. рублей.

Процент исполнения 96,9 %

Налог собран полностью.

Госпошлина за совершение нотариальных действий:

План 30 тыс. рублей.

Факт 14 тыс. рублей.

Выполнение 47,7 % 

Произошел темп снижения обращений за нотариальными действиями, в 2016 году.

Доход от сдачи в аренду имущества: 

План 3 423,8 тыс. рублей.

Факт  959,7 тыс. рублей.

Процент исполнения 28,8 %;

их них: 

-земля:  

План 3 423,8 тыс. рублей.

Факт  959,7 тыс. рублей.

Процент исполнения 28,8 %;

-социальный найм:

План 178 тыс. рублей.

Факт  166,5 тыс. рублей.

Процент исполнения 93,5 %

Доходы от возмещение коммунальных услуг

План 110 тыс. рублей.

Факт  151 тыс. рублей.

Процент исполнения 137,3 %;

Хочу обратить ваше внимание на недоимку налоговых платежей от физических лиц, которая возрастает с каждым годом и на сегодняшний день составляет: 8 млн. 500 тыс.рублей, в том числе: недоимка по транспортному налогу – более 3 млн.руб, по земельному налогу – более 4,5 млн.руб, по налогу на имущество – 1 млн.руб.

Переходим к расходной части бюджета.

Расходная часть в 2016 году выполнена на 99,2%

План  36 128,8 тыс. рублей.

Факт   35 849,7 тыс. рублей.

Основную часть расходов (как и в прошлые годы) занимает расходование средств по муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства и благоустройство сельского поселения на 2016-2020 годы» в размере 39,5 % от общих расходов, в сумме 14 284,8 тыс. рублей из них:  

- 10 135,9 «Обеспечение сохранности автомобильных дорог»:

Итак, на содержание автомобильных дорог израсходовано 4179,4 млн.руб, из них: 

- 68,0 тыс.рублей – Обслуживание светофора Весенняя;

- 285,0 тыс. рублей – постановка на учет безхозных дорог;

- 1495,0 тыс. рублей – ремонт дорог (д.Няшино - ул.Дорожная, с.Фролы – ул.Новая, д.Мартьяново – ул.Рубиновая, Сиреневая, Жемчужная, Бажова, Лазурная, д.Косторята – ул.Речная, ул.Цветочная, с.Красава - );

- 38 тыс.рублей – дорожная разметка и установка дорожных знаков с.Фролы, ул.Садовая, Центральная;

- 2293,4 тыс.рублей – очистка дорог от снега в период январь-апрель, октябрь-декабрь.

    197,6 ремонт (мелкий, ямочный) автомобильных дорог (с.Фролы, ул.Фроловская);

    2 501,8 ремонт автомобильной дороги с.Фролы ул.Сибирская;

    99,0 проектирование автомобильной дороги «Пермь-Екатеренбург;

    Нами было выделено 3158,0 руб.  строительство автомобильных дорог для МНОГОДЕТНЫХ – это наша доля в софинансировании совместного с Минтрансом проекта по строительству дорог, общая сумма которого составила более 50 млн.руб.

-  на Благоустройство территории израсходовано 4 млн. 148,9 тыс.руб, из них:

  763,6 тыс.руб. на благоустройство (подсыпка песчано-соленой смесью в зимний период, уборка территории поселения в межсезонье);

  260,8 тыс.руб. на озеленение (выкос травы с.Фролы и вырубка деревьев в д.Броды под ЛЭП);

  2 372,2 уличное освещение из них:

1 млн. 181 тыс.рублей:

- ремонт уличных сетей наружного освещения в д.Канабеково д.Мартьяново; д.Паздерино, ул.Подлесная; д.Большая Мось ул.Центральная.

130, 0 тыс. рублей:

- технологическое присоединение д.Броды ул.Первомайская;

- технологическое присоединение д.Липаки ул.Раздольная;

- технологическое присоединение д.Фролы ул.Сибирская; 

- технологическое присоединение д.Замулянка ул.Дорожная;

- технологическое присоединение д.Няшино ул.Дорожная;

- технологическое присоединение д.Фролы ул.Луговая;

- технологическое присоединение д.Канабеково;

- технологическое присоединение п.Лесоучасток;

- технологическое присоединение п.Молоково;

- технологическое присоединение д.Жебреи ул.Полевая;

- технологическое присоединение д.Б.Мось ул.Озерная;

- технологическое присоединение д.Б.Мось ул.Центральная;

- технологическое присоединение д.Мартьяново ул.Нагорная;

Получены акты технического присоединения на 13 точек учёта уличного освещения.

200,0 тыс.рублей – технологическое обслуживание сетей наружного освещения;

661,2 тыс.рублей - оплата уличного освещения. 

533,3 тыс.руб. израсходовано на сбор и вывоз ТБО;

219,0 тыс.руб. потрачено на организацию и содержание мест захоронения.

В размере 27,4 % от общих расходов, в сумме 9 млн 931,6 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Развитие сферы культуры на 2016-2020 годы».

Выделены субсидии на содержание и развитие Дома культуры и Библиотеки в 2016 году выделялись следующие средства:

8 млн 586,6 тыс.рублей- на Дом культуры, в том числе на развитие спорта 650 тыс.руб, 

1 млн. 100 тыс.рублей – израсходовано на Библиотеки поселения:

В размере 17,5 % от общих расходов, в сумме 6 млн 327,4 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Совершенствование муниципального управления 2016-2020 годы» их них:

- 1 млн. 165 тыс.рублей (Мероприятия по землеустройству); 

- 124 тыс.рублей (Координирование и постановка на кадастровый учет границ населенных пунктов);

 - 78,5 тыс.рублей (Взносы за капитальный ремонт (СОЦНАЙМ));

- 15 тыс.рублей (Уплата налогов за муниципальное имущество);

- 4 млн 691 тыс.руб. на содержание органа местного самоуправления, из них:

253,8 тыс.руб. - на передачу полномочий в Пермский муниципальный район;

1 млн. 27 тыс.руб. расходы на коммунальные услуги (свет, вода, тепло).

В размере 9,4 % от общих расходов, в сумме 3 387,9 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Обеспечение безопасности населения и территории  2016-2020 годы» их них:

- 3 млн. 364 тыс. рублей - это расходы на тушение пожаров и аварийно-спасательные работы; 

- 23,9 тыс. рублей передача полномочий по «Осуществлению мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, защиты от ЧС».

В размере 3,1 % от общих расходов, в сумме 856,6 тыс. рублей  расходование средств в рамках не программных направлений, их них:

- 204,0 учредительный взнос в фонд молодежных инициатив;

- 20,0 членский взнос в Совет муниципальных образований;

- 335,0 оплаты по судебным листам;

- 347,2 передача полномочий в район (КСП, Благоустройство).

 В размере 1,6 % от общих расходов, в сумме 586,8 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Улучшение жилищных условий граждан на 2016-2020 годы»

Получили жилье по данной муниципальной программе 2 семьи.

В размере 1,3 % от общих расходов, в сумме 474,6 тыс. рублей  расходование средств по муниципальной программе «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства населения на 2016-2020 годы» их них:

- 24,8 насос для водонапорной башни;

- 99,5 ремонт электрооборудования газовой котельной с.Фролы ул.Садовая;

- 93,4 ремонт водопровода и ввод в жилой дом в д.Няшино, ул.Энергетиков;

- 47,3 оплата электроэнергии для подачи питьевой воды в д.Броды и п.Лесоучасток; 

-170,4 перечисление средств на софинансирование по капитальному ремонту МКД д.Няшино,ул.Энергетиков дом 13

В 2016 году согласно 190 ФЗ «О теплоснабжении» были проведены торги по заключению концессионного соглашения, по результатам которого победителем стала фирма «Поток». Общая сумма инвестиций в развитие и содержание системы отопления составляет 6 млн. 253 тыс.руб. 

Для выполнения всех вышеперечисленных работ администрации пришлось брать кредит в Пермском муниципальном районе в сумме 5 млн.руб, т.к. общая задолженность перед поставщиками услуг составляла 8 млн.руб. Расплатиться со всеми кредиторами мы смогли лишь в декабре 2016 года. На сегодняшний день в администрации сложилась аналогичная ситуация: денег на счёте нет, а неотложных платежей уже накопилось много. Поэтому мы вновь подали заявку на получение кредита.

Теперь о планах на 2017 год
1. В рамках приоритетного направления проекта «Безопасные и качественные дороги» будет произведён ремонт в асфальтном исполнении следующих дорог:

-  ул.Центральной д.Паздерино

- ул.Дорожная д.Мартьяново

- дорога Пермь-Екатеринбург-Замараево 

-д.Няшино (восточный обход) – частично

- Бродовский тракт д.Мартьяново

- участок дорог «городская свалка» д.Жебреи

2. Привести в порядок грунтовые дороги:
- д.Паздерино ул.Новая

- д.Няшино ул.Подлесная, ул.Зелёная

- д.Плишки 

- д.Замулянка ул.Комбайнеров, Ольховая, Зелёная

3. Мы будем продолжать работу по регистрации имущества (ставить на учёт в Росреестр с целью закрепления прав) и получать фининсирование (акцизы) на содержание дорог

4. Планируем продолжить организацию уличного освещения:

- в д.Замулянка ул.Комбайнеров, ул.Сибирская, после выполнения «Пермэнерго» строительства новой ЛЭП, которая планируется в июне месяце;

- будет остановлено уличное освещение в с.Фролы от светофора до комплекса «Белые росы» со строительством тротуара для пешеходов.
5. Привести в порядок дорогу по ул.Юбилейная с.Фролы в асфальтовом исполнении, т.к. очень многие пользуются автобусным сообщением.
6. Будут оборудованы остановочные пункты в д.Мартьяново и д.Большая Мось для дальнейшей организации автобусного сообщения

7. Приобретены две детские площадки, размещение которых будет зависеть от результатов нашего участия в проекте.

Совет депутатов и группа инициативных жителей подали заявку в рамках проекта «Инициативное бюджетирование» на софинансирование строительства детской площадки «Мечта детства». Стоимость строительства 700 тыс.руб., при условии прохождения нашего проекта 10% - выделяет администрация, т.е. 70тыс.руб, 25тыс.руб.- предприятия нашего поселения и 35 тыс.руб.- население.

8. Летом этого года запланировано обустройство площадки под ТБО на ул.Центральной с.Фролы. 
9. Мы продолжаем работу по формированию пожарных и добровольных дружин;

         на Совет депутатов вынесено положение об освобождении от             уплаты земельного налога  физ.лиц, вступивших в добровольную  дружину.
Вы обратили внимание, что с каждым годом с увеличением числа наших жителей увеличиваются и потребности, расширяются статьи расходов. На всё и сразу не хватает средств, поэтому всё выполняется постепенно, учитывая неотложность и значимость проблем. Мы стараемся, чтобы место нашего с вами жительства было максимально комфортно и безопасно.

