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Порядок подачи и рассмотрения заявления 

о создании гражданами народной дружины 

Учредитель народной дружины или общественного объединения правоохранительной направленности уведомляет территориальный ОВД о создании общественного объединения путем представления заявления, установленного образца и предоставлении устава народной дружины  (или общественного объединения правоохранительной направленности), документы, подтверждающие указанные сведения о народной дружине (или общественном объединении правоохранительной направленности), документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление.

В территориальном ОВД осуществляется регистрация заявления в книге учета только после получения документов от учредителя народной дружины или общественного объединения правоохранительной направленности,  учредителю выдается талон – уведомление.

После регистрации заявления осуществляется процедура проверки документов, поступивших от уполномоченного представителя народной дружины или общественного объединения правоохранительной направленности, на их полноту и достоверность. Проверка проводится уполномоченными должностными лицами территориального ОВД.
Копии всех документов (заверенных в установленном порядке), полученных от уполномоченного представителя общественного объединения, и копию талона – уведомления о регистрации его заявления предоставляются в ГУ МВД по территориальности. 
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