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На особом контроле прокуратуры находится вопрос соблюдения  государственными и муниципальными заказчиками обязательств по оплате  исполненныхподрядчиками контрактам. 
В целях защиты прав предпринимателей Федеральным законом от 01.05.2017 № 83-ФЗвведеначасть 13.1 в статью34 Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», согласно которой срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более тридцати дней с даты подписания заказчиком документа о приемке  результатов исполнения контракта.
Практически одновременно с внесением изменений в Закон о контрактной системе, внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Федеральным законом от 26.07.2017 № 189-ФЗ Кодекс РФ об административных правонарушениях дополнен ст. 7.32.5., предусматривающей ответственность за нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Таким образом, законодательством установлены жесткие рамки для государственных и муниципальных заказчиков. 
В случае нарушения условий государственного или муниципального контракта заказчиком, представитель подрядчика (поставщика) вправе обратиться с жалобой в прокуратуру Пермского района.
В рамках Всероссийского дня приема предпринимателей в первый вторник каждого месяца прокуратура Пермского района осуществляет прием предпринимателей и их обращений  с 9.00 ч. до 18.00 ч. в помещении прокуратуры района по адресу: г. Пермь, ул. 2-я Красавинская, 81, каб. 12.
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