Администрация муниципального образования
«Фроловское сельское поселение»

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по теме: рассмотрение проекта «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Фроловского сельского поселения» Пермского муниципального района Пермского края»  


Дата проведения: 07.08.2013 г.  в 17.00 час.
Место проведения: с.Фролы, ул. Садовая, д.14                                                                                    

Участники публичных слушаний:
Председатель слушаний – Глава Фроловского сельского поселения Чекменев Сергей Николаевич.
Жители поселения, представители администрации Фроловского сельского поселения, представители общественности, депутаты Фроловского сельского поселения.
Всего присутствовало: 12 человек.
Повестка дня: рассмотрение проекта «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Фроловское сельского поселения» Пермского муниципального района Пермского края»  
Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление главы Фроловского сельского поселения по предоставленному для рассмотрения проекту «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Фроловское сельского поселения» Пермского муниципального района Пермского края».
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения  публичных слушаний – замечаний и предложений не поступило.  
СЛУШАЛИ: Чекменева Сергея Николаевича – главу Фроловского сельского поселения. Он сообщил, что правила землепользования и застройки – это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления, и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений.
Проект «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Фроловское сельского поселения» Пермского муниципального района Пермского края»  был размещен на сайте Фроловского сельского поселения в сети Интернет  http://frol.permraion.ru/page/pravila-zemlepolzovaniya-i-zastroyki .
	Поступило письменное предложение от первого заместителя генерального директора Федерального Фонда содействия развитию жилищного строительства А.А.Фурсина, по проекту «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Фроловское сельского поселения» Пермского муниципального района Пермского края».
	Председатель слушаний вынес на голосование вопрос: проект «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Фроловское сельского поселения» Пермского муниципального района Пермского края» принять:
«За» проголосовало – 12 (двенадцать)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            участников.
«Против» проголосовало –  0 (ноль) участников.
«Воздержались» - 0 (ноль) участников.
Результат публичных слушаний: проект «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Фроловское сельского поселения» Пермского муниципального района Пермского края» с предложениями и дополнениями   принять и направить на заседание Совета депутатов Фроловского сельского поселения. 

С.Н.Чекменев,
председатель публичных слушаний,
       И.В.Курьянова,
                                       секретарь публичных слушаний.

































Администрация муниципального образования
«Фроловское сельское поселение»

Заключение комиссии по публичным слушаниям  


Предложения и замечания по обсуждаемой теме публичных слушаний:

	№
	Замечания и предложения
	Заявитель
	Меры по устранению замечаний или мотивы отклонения

	1.
	Включить земельные участки в границы населенного пункта с.Фролы и изменить вид разрешенного использования земельных участков с вида «для учебной и научно исследовательской работы» на вид «для размещения объектов, предназначенных для производства строительных материалов, изделий, конструкций для целей жилищного строительства».
	А.А.Фурсин
	Предложение о включении земельных участков с кадастровыми номерами:
59:32:3430001:908
59:32:3430001:909
59:32:3430001:910 в границы населенного пункта с.Фролы – отразить в пректе «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Фроловское сельского поселения» Пермского муниципального района Пермского края» с изменением вида разрешенного использования земельных участков с вида «для учебной и научно исследовательской работы» на вид «для размещения объектов, предназначенных для производства строительных материалов, изделий, конструкций для целей жилищного строительства».






С.Н.Чекменев,
председатель публичных слушаний,

